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Segmentation

Segmentation of the adidas collection

In order

o for adidas to delevop and position its collection more target group-oriented,

e for you as a professional dealer to purchase and present the products more target
group-oriented,

e to increase the sales numbers through targeted pre-selection,

The adidas collection will be segmented into 10 different customer segmentation.

The aim: Offer adidas products exactly where consumers expect them to be available.
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Please be aware to find the segmentation of the articles in the eCatalogue.
Therefore, you Ll find the classification at ,Customer Segmentation” on the right hand side in the App.
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Apparel - London

HOODED SWEATSHIRT

size 28-48 349,00 PLN

BJ8156 mystery reds17

100% Polyamide, Plain weave, 100g

Inspired by the timeless style of London, this
women's hooded sweatshirt is a feminine take on
a favourite archival silhouette. A quarter zip, mesh
lining and subtle blocks of colour give this hoodie
true sport style.

TRACKTOP

size 28-48 329,00 PLN

BJ8160 legend ink s10

93% Polyester/7% Elasthane, Satin, 213g, 100%
rec.Polyester, Mesh, 115g

Made in shiny satin with a trendy high collar, this
women'’s track jacket mixes an archival silhouette
with inspiration from London's modern street
style. It shows off a feminine, sporty vibe with
3-Stripes around the collar and cuffs.

SWEATSHIRT

size 28-48 279,00 PLN

BJ8157 core red s17/white

60% Cotton/40% Polyester, French terry, 300g
This archive-inspired women's sweatshirt
enhances a classic silhouette with a bold contrast
stripe on the chest and 3-Stripes around the
ribbed cuffs and hem. Finished with a subtle
Trefoil logo on the left chest.
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BJ8318 deliv. 04/17

BJ8146 deliv. 04/17

BJ8168 deliv. 04/17

Apparel

London

SSTTT
size 28-48 299,00 PLN

BJ8318 legend ink s10/mystery red s17

100% Polyester, Tricot, 220g

This women's track jacket mixes retro '70s
influences with London's modern style. It features
shiny satin Trefoil on the back for clean, fashion-
forward details.

HALF-ZIP TRACKTOP

size 28-48 329,00 PLN

BJ8146 legend ink s10

52% Cotton/48% Polyester, Doubleknit, 290g
Paying homage to the Firebird look, this women's
track jacket amps up the excitement with details
inspired by London's street style. A quarter zip,
contrast piping and a high ribbed collar complete
this sporty look.

HIGH NECK DRESS

size 28-48 249,00 PLN

BJ8168 legend ink s10

58% Cotton/42% Polyester, Pique, 190g

This women's dress comes in soft piqué fabric for
an easy, comfortable wear. With a sophisticated
look inspired by the timeless style of London, it
has a slim fit, curved hem and high ribbed collar
reminiscent of archival track tops.

NIWOM



WOMEN

Apparel

London

T-SHIRT

size 28-48 169,00 PLN
BJ8151 legend ink s10

BJ8152 corereds17

BJ8154 white/legend ink s10

58% Cotton/42% Polyester, Pique, 190g

Inspired by the streamlined style seen on the
streets of London, this easy-to-wear women's
t-shirt features contrast piping and a satin insert
on the centre chest to create a sporty-archival yet
feminine look.

BF ROLL UP TEE
size 28-48 129,00 PLN

BJ8278 white

100% Cotton, Single jersey, 140g

A throwback to the '70s, this short-sleeve
women'’s t-shirt boasts an allover diagonal stripe
design filled with tiny linear Trefoil logos. Roll-up
sleeves and a round neckline add feminine details
to this casual look.

TEE
size 28-48

BK2351 white
100% Cotton, Single jersey, 140g

Art and baseball come together in this eye-
catching design. This women's soft jersey t-shirt
features a large sports-inspired photo graphic on
front. Text on back reads "playtime is over.”

129,00 PLN

BJ8151 deliv. 04/17
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TANK TOP

size 28-48 169,00 PLN

BJ8149 legend ink s10/white

60% Cotton/40% Polyester, French terry, 300g
This women'’s tank top takes a favourite '70s style
and updates it with inspiration from London’s
modern street style. It's made in soft French terry
with a ribbed collar and armholes, and finished
with 3-Stripes around the waist.

SSTTP

size 28-48

BJ8334 legend ink s10
100% Polyester, Tricot, 220g
These slim-fit women's track pants feature
classic 3-Stripes tape down the sides for an
authentic adidas Originals vibe. Ankle zips and

an embroidered Trefoil logo on the left hip finish
the look.

249,00 PLN

BJ8149 deliv. 04/17

BJ8334 deliv. 04/17
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CIGARETTE PANT
size 28-48 269,00 PLN

BJ8162 legend ink s10

93% Polyester/7% Elasthane, Satin, 213g
Reflecting the street style of London, these
women's Cigarette Pants are updated in shiny,
flowing satin material for a feminine look and feel.
Signed off with contrast 3-Stripes along the legs
and a subtle Trefoil logo on the left hip.

LONG SKIRT
size 28-48 299,00 PLN

BJ8167 legend ink s10

100% Polyester, Crepe, 125g

Inspired by London’s rich street style, this
women'’s long skirt is made in soft satin with an
A-line shape for a flowing, feminine silhouette.
Signed off with contrast 3-Stripes and a subtle
Trefoil logo.

I

BJ8163 deliv. 04/17

BJ8165 deliv. 04/17

BJB330 deliv. 05/17

Apparel

London

TIGHT
size 28-48 149,00 PLN

BJ8163 legend ink s10

93% Cotton/7% Elasthane, Single jersey, 235g
Inspired by the modern street style of London,
these women's tights feature 3-Stripes around
each cuff for a sporty look. They're made in
stretch single jersey for a comfortable fit.

FIREBIRD SHORT

size 28-48 169,00 PLN
BJ8165 core red s17/white

60% Cotton/40% Polyester, French terry, 300g
Inspired by '70s sport style, these comfy women's
shorts are made with soft French terry in archival

colours. Finished with an embroidered Trefoil logo
and 3-Stripes down each leg.

Apparel - Los Angeles

GIRLY Z HOODIE
size 28-48 279,00 PLN

BJ8330 medium grey heather/dark grey
heather

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g

Made in cosy French terry with contrast raglan
sleeves, this women's zip-up hoodie has
California’s laid-back beach vibe. It's finished with
a Trefoil logo on the front and 3-Stripes down the
sleeves.

NIWOM



WOMEN

Apparel

Los Angeles

TRACKTOP
size 28-48 329,00 PLN

BJ8141 multicolor

100% Polyester, Plain weave, 329

This women's track jacket channels California
cool with an allover surf-inspired print. Made in
light chiffon fabric, it comes with a Trefoil logo
over the heart and a collegiate-inspired adidas
graphic across the back.

SWEATSHIRT
size 28-48 269,00 PLN

BJ8138 medium grey heather/multicolor

100% Polyester, Crepe, 125g, 70% Cotton/30%
Polyester, French terry, 300g

This women's sweatshirt has a retro surfer vibe
inspired by the carefree style of Venice Beach,
California. Made in a mix of cosy French terry and
light chiffon, it shows off touches of a summery
multicoloured graphic.

JUMPSUIT
size 28-48 229,00 PLN

BK1951 multicolor

100% Polyester, French terry, 300g

Made in soft French terry, this women's jumpsuit
comes in a summery allover print of waves, palm
trees and surfboards inspired by the carefree surf
culture of Venice Beach, California. Finished with
a Trefoil logo over the heart.

BJ8141 deliv. 05/17

BJ8138 deliv. 05/17

BK1951 deliv. 05/17

DRESS
size 28-48 229,00 PLN

BK1953 black

100% Polyester, Crepe, 125g

Emblazoned with a retro graphic on the chest, this
women'’s dress recalls the carefree surf culture
of Venice Beach, California. Made in flowing crépe
material, this tank dress is accented with a two-
tone collar.

BOYFRIEND TREFOIL TEE
size 28-48 129,00 PLN

BJ8283 white

60% Cotton, Single jersey, 120g

Taking inspiration from the surf culture of Venice
Beach, this women's t-shirt shows off a Trefoil
logo featuring a summery California print. It's
made with a relaxed boyfriend fit in soft cotton-
modal jersey with a polyester mesh back.

BK1953 deliv. 05/17

BJ8283 deliv. 05/17
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T-SHIRT

size 28-48 169,00 PLN

BJ8140 white/multicolor

100% Polyester, Single jersey, 168g, 100%
Polyester, Mesh, 959

Inspired by the retro surf vibes of Venice Beach,
California, this women's t-shirt comes in a mix
of mesh and jersey with touches of a summery
graphic print. This breezy top is finished with a
Trefoil logo print over the heart.

T-SHIRT
size 28-48
BJ8136 white

100% Polyester, Mesh, 95g, 100% Cotton, Single
jersey, 140g

169,00 PLN

This women's t-shirt is inspired by the laid-back
surfer style of Venice Beach, California. The
cropped shape is constructed in jersey with a
mesh overlay. Featuring bold adidas Originals
branding across the chest.

TANK TOP

size 28-48
BJ8133 muilticolor
94% Polyester/6% Elasthane, Single jersey, 195g
Inspired by the retro surf vibes of Venice Beach,
California, this women's tank top features a
summery allover print. An adidas Originals

graphic stands out on the chest of this fitted
jersey top.

149,00 PLN
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Apparel

Los Angeles

T-SHIRT

size 28-48 169,00 PLN

BJ8145 white

100% Polyester, Mesh, 95g, 60% Cotton, Single
jersey, 120g

This women's cropped t-shirt has a retro feel that
draws inspiration from the surf-and-sun vibes of
Venice Beach, California. Made in a mix of jersey
and breezy mesh, it features an adidas graphic
with a summery print on the front.

TREFOIL TANK

size 28-48

BK2085 white

100% Cotton, Single jersey, 140g
The sun and surf of Venice Beach, California,
inspired the multicoloured graphic inside the
Trefoil logo on this women's tank top. Made in soft

cotton jersey, it features a mesh overlay on top of
the graphic.

119,00 PLN

TANK TOP

size 28-48
BJ8134 white
100% Polyester, Mesh, 95g, 60% Cotton, Single
jersey, 120g

This flowing women's tank top feels like summer.
Made with a jersey front panel and a mesh back

panel, it shows off an adidas Originals graphic on
the front with a summery multicoloured print.

149,00 PLN

NIWOM



WOMEN

Apparel

Los Angeles

REGULAR TP CUFFED
size 28-48 249,00 PLN

BJ8346 medium grey heather

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g
With a fashion sense inspired by California’s laid-
back Venice Beach, these women's track pants
come in cosy, comfortable French terry. 3-Stripes
down the sides and a Trefoil logo embroidered on
the hip give them signature Originals style.

AOP SKIRT
size 28-48 199,00 PLN

BK1954 multicolor

100% Polyester, Mesh, 95g

Inspired by the California vibes of Venice Beach,
this women's skirt is made in breezy sheer mesh
with a summery allover print on top of an opaque
black mesh layer. 3-Stripes down the sides
complete the sporty look.

CHITA ORIENTAL SSTTT

size 28-44 329,00 PLN
BJ8417 multicolor

100% Polyester, Tricot, 220g

adidas Originals and The FARM Company
collaborate to bring vibrant prints to timeless
pieces. Updating the iconic Superstar look, this
women's track jacket features bold blooms
inspired by Oriental floral designs, and it keeps
the authentic detailing of the classic style.

BJ8346 deliv. 05/17

BK1954 deliv. 05/17

BJ8417 deliv. 04/17

SHORT
size 28-48 169,00 PLN

BJ8144 multicolor

100% Polyester, Crepe, 125g

Inspired by the casual West Coast style of Venice
Beach, California, these women's shorts are
splashed with a summery allover print. They're
made in fluttery crépe material with 3-Stripes
down the sides.

Apparel - Farm

CHITA ORIENTAL WINDBREAKER
size 28-44 349,00 PLN

BJ9038 multicolor

100% Polyester, Plain weave, 55g

This women's windbreaker gets an update with
adidas Originals’ collaboration with Brazilian label
The FARM Company. The light jacket exudes the
bold look of its colourful print while honouring the
iconic adidas heritage.

BJ8144 deliv. 05/17

BJ9038 deliv. 04/17
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CHITA ORIENTAL TANK DRESS
size 28-44 199,00 PLN

BJ9029 multicolor

94% Polyester/6% Elasthane, Single jersey, 1959
Challenge the heat in this women's tank

dress designed in collaboration with Brazilian
trendsetter The FARM Company. Bold blooms
inspired by Oriental floral designs grace the
curve-hugging dress, while the signature
3-Stripes along the sides give a sporty spin to
feminine style.

CHITA ORIENTAL BF TREFOIL TEE
size 28-44 169,00 PLN

BJ8414 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 1689

adidas Originals and Brazilian label The FARM
company collaborate to bring vibrant prints

to timeless silhouettes. The relaxed fit of this
women's t-shirt is borrowed from the boys, while
bold blooms draw inspiration from lush floral
designs.

BR7864 deliv. 04/17

Apparel

Farm

CHITA ORIENTAL SWEATER

size 28-44 269,00 PLN
BJ8415 multicolor

100% Polyester, French terry, 300g

An Oriental floral print blooms across this
updated take on the women's sweatshirt.
Designed in collaboration with Brazilian label

The FARM Company, it's made from comfortable
French terry. A large Trefoil logo contrasts against
the bright, bold print.

TRF TEE DRESS

size 28-48 199,00 PLN
BR7864 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 1689

adidas Originals collaborates once again with
Brazilian label The FARM Company to bring
vibrant prints to timeless pieces. An Oriental floral
print blooms across this women's t-shirt dress.

A large Trefoil logo on the front adds a contrast
sporty finish.

CHITA ORIENTAL TANK
size 28-44 149,00 PLN

BJ8413 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 1689

adidas Originals collaborates once again with
Brazilian label The FARM Company to bring
vibrant prints to timeless pieces. An Oriental floral
print blooms across this women's racer-back tank
top, while wide armholes and a large Trefoil logo
on the front add a contrast sporty finish.

NIWOM



WOMEN

Apparel

Farm

CHITA ORIENTAL LINEAR LEGGINGS
size 28-44 149,00 PLN

BJ8418 multicolor

94% Polyester/6% Elasthane, Single jersey, 195g
Bold blooms inspired by Oriental floral designs
grace these women's tights to give this wardrobe
basic a feminine edge. Part of adidas Originals’
collaboration with Brazilian label The FARM
Company, they are cut from soft jersey and feature
a contrast linear Trefoil logo on the right leg.

BORBOFRESH FIREBIRD TT
size 28-44 299,00 PLN

BJ9032 multicolor

100% Polyester, Tricot, 220g

adidas Originals teams with Brazilian label The
FARM Company for this updated take on the
timeless Firebird design. This women's track
jacket is made from shiny tricot, and the back is
covered with a large Trefoil logo against a pastel
print inspired by the native butterflies of Brazil.

BORBOFRESH JUMPSUIT
size 28-44 269,00 PLN

BJ9036 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 168g

The perfect piece to beat the heat, this women's
jumpsuit was designed in collaboration with
Brazilian label The FARM Company. With versatile
style, it can be worn with straps or without. Its
allover butterfly print is bright and colourful, and
a Trefoil logo is centred on the front.

BJ8418 deliv. 04/17
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CHITA ORIENTAL SHORT

size 28-44 169,00 PLN
BJ8419 multicolor

100% Polyester, Tricot, 220g

These women's shorts are part of adidas
Originals’ collaboration with Brazilian trendsetter
The FARM Company. A burst of bold blooms

inspired by Oriental floral designs gives a
feminine finish to a favourite style.

BORBOFRESH TANK DRESS
size 28-44 199,00 PLN

BJ9035 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 168g

Challenge the heat in this women's tank

dress designed in collaboration with Brazilian
trendsetter The FARM Company. A pastel print
inspired by the native butterflies of Brazil grace
the curve-hugging dress, while the signature
3-Stripes along the sides give a sporty spin to a
feminine style.

BORBOFRESH TEE
size 28-44 169,00 PLN

BJ9031 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 168g

This women's t-shirt was designed in
collaboration with Brazilian trendsetter The FARM
Company. A butterfly print in a rainbow of soft
colours completes the feminine style.

BJ8419 deliv. 04/17

BJ9035 deliv. 04/17

BJ9031 deliv. 04/17
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BK2324 deliv. 04/17

BORBOFRESH LOOSE CROP TANK
size 28-44 149,00 PLN

BJ9030 multicolor

100% Polyester, Single jersey, 1689

Layered or on its own, this women's crop top has
a pastel print inspired by the native butterflies of
Brazil. Part of adidas’ Originals collaboration with
Brazilian label The FARM Company, it features

a scoop neck and a contrast Trefoil logo on the
chest.

BORBOFRESH TRACKSKIRT

size 28-44 199,00 PLN
BJ9034 multicolor

100% Polyester, French terry, 300g

adidas Originals collaborates once again with
Brazilian trendsetter The FARM Company to

bring vibrant prints to timeless silhouettes. This
women's skirt features a pastel print inspired by
the native butterflies of Brazil, while a centre-
front zip gives a playful edge.

BQO505 deliv. 04/17

BJ9033 deliv. 04/17

BK2325 deliv. 04/17

Apparel

Farm

BORBOFRESH SHORT
size 28-44 169,00 PLN

BJ9033 multicolor

100% Polyester, Tricot, 220g

These women's shorts are part of adidas
Originals’ collaboration with the Brazilian label
The FARM Company. A pastel print inspired by the
native butterflies of Brazil enhances this favourite
style made from shiny tricot.

Apparel - Adicolor Deluxe

EUROPATT

size 28-48 449,00 PLN
BK2325 legend ink s10

100% Polyester, 85g

This women's track jacket gives off a cool, London
street-style vibe with a feminine pleated back

panel. A stand-up collar and authentic adidas
branding finish this iconic Originals look.

3 STRIPES SWEATER
size 28-48 379,00 PLN

BK2324 legend ink s10

BQO0505 white

100% Polyester, 85g

It's all about the pleats. This women's woven
sweater top features subtle pleated details at the
collar, cuffs and hem for fun, feminine style. The
look is signed off with iconic adidas branding.

NIWOM



WOMEN

Apparel

Adicolor Deluxe

3 STRIPES POLO SHIRT
size 28-48 269,00 PLN

BK2322 legend ink s10

BK2339 white

100% Polyester, 85g

Subtle pleat details grace the collar of this
women'’s polo top for classic, sophisticated style
that's made modern in the details. A silicon-
print Trefoil logo and contrast 3-Stripes on the
shoulders finish the look.

TRF TEE DRESS
size 28-48 329,00 PLN

BK2319 legend ink s10

100% Polyester, 85g

A fashionable spin on the authentic Trefoil t-shirt,
this women's casual dress is ready for the streets.
The clean, modern styling includes pleated
detailing on the back body.

3 STRIPES SKIRT
size 28-48 279,00 PLN

BK2316 legend ink s10

100% Polyester, 220g

Pretty in pleats, this women's skirt features a
classic silhouette that's chic and feminine. It has
3-Stripes down the sides and an elastic waist that
pulls the style together for a clean finish.

BK2322 deliv. 04/17

BK2319 deliv. 04/17

BK2316 deliv. 04/17

BK2339 deliv. 04/17

3 STRIPES SAILOR PANT
size 28-48 349,00 PLN

BK2321 legend ink s10

100% Polyester, 80g

These women's pants have an on-trend, breezy
style with a touch of Originals detailing. Their
wide leg design and flowy look keep them fresh
and classic, while an elastic waist with drawcord
provides a comfy, adjustable fit.

3 STRIPES SHORT
size 28-48 269,00 PLN

BK2315 legend ink s10

100% Polyester, 220g

Pretty in pleats, these women's shorts are a
modern interpretation of a classic silhouette. They
feature a regular fit with a drawcord waist for
comfortable, easy wear.

BK2321 deliv. 04/17

BK2315 deliv. 04/17
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Apparel

Adicolor Fashion

Apparel - Adicolor Fashion

3 STRIPES BOMBER JACKET
size 28-48 329,00 PLN

BJ8194 white

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g
With authentic branding, this women's bomber
jacket has classic charm that keeps it chic. It's
made of soft French terry, with ribbed cuffs and
hem for snug feel.

3 STRIPES A-LINE SWEATSHIRT

size 28-48 249,00 PLN
BJ8204 easy greens17

BJ8205 vapour pink f16

BJ8193 white

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g

This women's sweatshirt has a flattering A-line
shape for a loose, casual look. Its shorter front
hem lets you layer your look, and it's made of soft,
comfortable French terry.

POLO T-SHIRT

size 28-48 169,00 PLN
BJ8202 easy greens17

BJ8203 vapour pink f16

BJ8192 white

100% Cotton, Single jersey, 160g

This women's polo shirt has a clean, modern
design. Its rib-knit collar shows off retro

influence, while 3-Stripes on the shoulders and
sleeves complete the authentic look.

NIWOM



WOMEN

Apparel

Adicolor Fashion

CROPPED TOP

size 28-48

BJ8199 easy greens17
BJ8201 vapour pink f16
BJ8191 white

95% Cotton/5% Elasthane, Single jersey, 180g

This form-fitting women's crop top showcases
your midriff in classic adidas style. Includes
3-Stripes shoulder highlights and a Trefoil logo
embroidered at the left chest.

149,00 PLN

7/8 SAILOR PANT

size 28-48 269,00 PLN

BJ8196 white

100% Polyester, Tricot, 220g

These women's sailor pants have a retro wide-leg
cut and pin-tucked front leg seams. The fit is
relaxed, and the tricot fabric has a slight sheen.
Classic adidas 3-Stripes run down the side legs.

Apparel - Adicolor

FIREBIRD TT

size 28-48 279,00 PLN

BK5926 black

100% rec.Polyester, Tricot, 220g

This women's jacket has a timeless silhouette
with a full zip and stand-up collar. The
embroidered Trefoil logo on the chest and ribbed
cuffs and hem complete the classic look. The big
Trefoil on the back adds a bold modern touch.

BJ8199 deliv. 04/17

— - |

BJB196 de

liv. 12/16

BK5926 deliv.01/17

5 U
v s s <Y
- - o]

e —— T ——
BJ8201 deliv. 04/17 BJ8191 deliv. 12/16

LOOSE 3 STRIPES SHORT

size 28-48 149,00 PLN

BJ8197 white

100% Polyester, Tricot, 220g

Enjoy warm summer days in these women's
shorts. They mix heritage adidas elements with
on-trend styling and shiny lightweight tricot
fabric.

FIREBIRD TP

size 28-48 269,00 PLN

BJ9998 black

100% rec.Polyester, Tricot, 220g

These classic women's track pants are made

in shiny tricot fabric. A slim fit gives a modern
silhouette. Finished with an embroidered Trefoil
logo on the left leg.

19 40

BJ8197 deliv. 12/16

BJ9998 deliv. 12/16



AJB156 deliv. 12/16

AJB081 deliv. 12/16

BK2346 deliv. 04/17

3STRIPES LEGGINGS
size 28-48 149,00 PLN

AJ8156 black

93% Cotton/7% Elasthane, Single jersey, 235g

These tight-fitting women'’s leggings are crafted
in stretchy single jersey with 3-Stripes down the
legs and a Trefoil logo detail on the left leg.

LINEAR LEGGINGS
size 28-48 139,00 PLN

AJ8081 black
93% Cotton/7% Elasthane, Single jersey, 2359

These women's leggings are made in stretchy
jersey fabric that hugs your legs. This basic piece
gets a boost with a contrast linear Trefoil logo
down one leg.

Apparel - Graphics

TREFOIL TEE
size 28-48 119,00 PLN

BK2346 white
100% Cotton, Single jersey, 140g

This women's t-shirt features a Trefoil logo
overlaying a screenprinted cityscape graphic. The
soft jersey fabric and scoop neckline add to the
comfortable feel of this everyday essential.

AJB153 deliv. 12/16

BK7142 deliv.12/16

odidas |
|
|
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BK235? deliv. 04/17

Apparel
Adicolor

TREFOIL LEGGINGS
size 28-48 129,00 PLN

AJ8153 black

93% Cotton/7% Elasthane, Single jersey, 2359

Basic style with a twist. These women's leggings
have double rubber-print Trefoil logos for a
uniquely sporty look.

REGULAR 3 STRIPES SHORT

size 28-48 149,00 PLN
BK7142 black

100% rec.Polyester, Tricot, 220g

These women's shorts give a modern update to
the classic tricot build. The elastic waist helps
make them comfortable and easy to wear.

TREFOIL TEE

size 28-48 129,00 PLN
BK2352 white/clear grey

100% Cotton, Single jersey, 140g

Cut for a relaxed fit, adidas logos playfully cover
this women's t-shirt. Its tonal look is subtle, and
soft cotton keeps you comfy all day.

NIWOM



WOMEN

Apparel

Graphics
e
adicus
TONGUE LABEL TEE
GRAPHIC TEE size 28-48 129,00 PLN
size 28-48 129,00 PLN BK2343 white
BK2367 white AR e i —— i 60% Cotton, Single jersey, 120g e e —— Ly T ————
60% Cotton, Single jerse}f, 120g . BK2367 deliv. 04/17 Los Angeles ease is reflected in this relaxed BK2343 deliv. 05/17
Colourful coral fills the signature Trefoil logo women'’s t-shirt. Vibrant colour fills the signature
featured on this women's t-shirt. Made from a soft shoe tongue label graphic featuring the Trefoil
cotton blend, the tee has a relaxed fit. IO O logo and "THE BRAND WITH THREE STRIPES." IO OO

TONGUE LABEL SLIM TEE
size 28-48 129,00 PLN

BK2342 white
60% Cotton, Single jersey, 120g

ROLLED UP SLEEVES TONGUE LABEL TEE
size 28-48 149,00 PLN

BK2345 white
60% Cotton, Single jersey, 120g

A signature shoe tongue label graphic with an BK2342 deliv. 04/17 Bright colours, a panelled design and an oversize BK234.5. .dehv 0417
artistic look graces the front of this women's ' tongue label graphic stand out on this women's )
t-shirt. A slim fit and rounded neckline give it a t-shirt. The relaxed-fit tee features rolled sleeves

casual, feminine feel (T for a casual look. (L ANERRET |

TONGUE L TANK

size 28-48 99,95 PLN | "./
BK2313 black ‘:' ]
100% Cotton, Single jersey, 140g TONGUE L TANK _— > s
This women'’s tank top has bold LA style. Vibrant BK2313 deliv. 05/17 size 28-48 99,95 PLN BK2250 deliv. 04/17

colour fills the signature shoe tongue label -

T e et eg2 and TTHE DN 0 0 S DN 00

BRAND WITH THREE STRIPES." 100% Cotton, Single jersey, 140g



BB2369 deliv. 05/17

BA7212 deliv. 04/17

BA7560 deliv. 04/17

BB2370 deliv. 05/17

Footwear - NMD

NMD_CS2 PKW

size 3.5-9.5 749,00 PLN

BA7212 collegiate navy/collegiate navy/ftwr
white

TEXTILE

These shoes put a feminine spin on modern,
running-inspired comfort and style. Evolving the
sock-like fit with a unique wrap construction,
these women's shoes feature a polka-dot
patterned upper and responsive boost™
cushioning in the midsole.

NMD_R2 PKW

size 3.5-9.5 749,00 PLN

BA7560 collegiate navy/collegiate navy/ftwr
white

TEXTILE/SYNTHETICS

Evolving the innovative NMD design, these
women'’s shoes are a feminine take on archive-
inspired comfort and style. The indigo-dyed adidas
Primeknit upper fits like a sock and features a

fun polka-dot pattern, while boost™ midsole
energises every step.

NMD_XR1 PKW
size 3.5-9.5 679,00 PLN
BB2369 ftwr white/pearl grey s14/pearl grey

14

S
BB2370 core black/utility black f16/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

Combining heritage running style with a modern
aesthetic, these women's shoes balance fresh
looks and innovative tech. Supported by a TPU
midfoot cage, the one-piece adidas Primeknit
upper fits like a sock and rides on a responsive
boost™ midsole.

OO
XL LAN

Ny — )
!.'it.ii.liv”
AAAARARDICTTY

BA7213 deliv. 05/17

BA7261 deliv. 04/17

BY2245 deliv. 04/17

Footwear

NMD
NMD_CS2 PKW
size 3.5-9.5 749,00 PLN
BA7213 pearl grey s14/pearl grey s14/ftwr

white
TEXTILE

Minimalist lines and innovative tech put a new
spin on archive-inspired style and modern
comfort. Evolving a sock-like fit with a unique
wrap design, these women's shoes have a one-
piece adidas Primeknit upper with responsive
boost™ in the midsole.

NMD_R2W

size 3.5-9.5 599,00 PLN

BA7261 utility ivy f16/ftwr white/trace green
s17

TEXTILE/LEATHER

NMD_R2 W
size 3.5-9.5 599,00 PLN
BY2245 clear granite/vintage white s15-st/

ftwr white

TEXTILE/LEATHER

Contemporary and simple, these women's shoes
subtly blend heritage looks and innovative design.
The flexible adidas Primeknit upper fits like a sock
and features a feminine polka-dot heel patch.
boost™ midsole energises every step.

NIWOM



WOMEN

Footwear
NMD

NMD_R1W ;
size 3.5-9.5 599,00 PLN "\,\
BY3034 sun glow s16/ftwr white/haze coral s17
BY3035 utility black f16/ftwr white/mgh solid

qrey
TEXTILE

NMD_R1W
size 3.5-9.5 599,00 PLN

BY3034 deliv. 04/17

BA7751 core black/core black/ice purple f16
BA7752 utility grey f16/utility grey f16/maroon
BY3033 ftwr white/ftwr white/tactile green s17
TEXTILE/SYNTHETICS

The future arrives with the NMD_R1. A city
sneaker with progressive appeal, these women's
shoes pair a lightweight and nimble mesh upper
with reflective details and the revolutionary feel
of boost™.

Footwear - TUBULAR

TUBULAR SHADOW W Y,

size 3.5-9.5 449,00PLN U

BB8867 linen green s17/linen green s17/ftwr O
white

BB8868 onix/onix/ftwr white

TEXTILE

BB8867 deliv. 04/17

BA7751 deliv. 12/16

~ —7—————___—/‘/
BY3035 deliv. 04/17

X

¥
BA7752 deliv. 12/16
IO

BB8868 deliv. 04/17

NMD_R1 W PK
size 3.5-9.5 749,00 PLN

BB2364 core black/core black/shock pink s16
BB2363 shock pink s1é/core black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

These women's shoes blend heritage with
innovation in a fresh running-inspired design.
The stretchy knit upper fits like a sock and comes
with reflective and moulded details. EVA midsole
plugs add cushion while boost™ foam energises
every step.

BB2364 deliv. 04/17

\“‘-_ _— /

BY3033 deliv. 12/16

TUBULAR ENTRAP W
size 3.5-9.5 499,00 PLN

BA7102 vapour grey f16/trace brown s17/off
white )

BA7101 tactile green s17/vapour steel 16/
off white

TEXTILE/LEATHER

The Tubular Entrap shoe offers innovative
women'’s trainer design. The upper is made of
knit material with textured leather overlays and
features an elastic heel strap for a standout look.

BA7102 deliv. 04/17

__,_;—-ﬂ

BB2363 deliv. 04/17

BA7101 deliv. 04/17



e
TUBULAR DEFIANTPKW
size 3.5-9.5 549,00 PLN
BB5142 ftwr white/ftwr white/clear granite
e — et BB5141 sun glow s16/sun glow s16/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

This streamlined women's version of the Tubular
Defiant shoes comes in a two-tone Primeknit
upper with a comfortable seamless bootee fit. It
rides on the signature Tubular outsole.

BB5142 deliv. 04/17

BB5141 deliv. 04/17

TUBULAR VIRAL W
size 3.5-9.5 449,00 PLN

3 S75581 core black/core black/core white
LEATHER/TEXTILE

Developed from the archival Tubular Runner,
these women's shoes are made in neoprene with
an elastic strap across the forefoot, a unique

cage-style lacing system and a serrated Tubular
IO AR outsole.

575581 deliv. 12/16

Footwear - EQUIPMENT

EQT SUPPORT RFW

size 3.5-9.5 549,00 PLN

BB2358 clear brown/easy green s17/pearl
greyslé

BB2357 core black/haze coral s17/blue
TEXTILE/LEATHER

Refined lines and fresh colours bring new energy
to the authentic look of these women's Equipment
shoes. The mesh upper features reptile-pattern
debossed leather at the heel, a signature external
heel cage and 3-Stripes that echo at the midsole.

BB2358 deliv. 03/17

BB2357 deliv. 03/17

Footwear
TUBULAR

e TR ) TUBULAR DEFIANT W
= " size 3.5-10.5 499,00 PLN

S75249 core black/core black/core white

(= ———\#/_9 S75250 core white/core white/core black
A ] ——— TEXTILE/LEATHER

ol e

Remixing the fashion ingredients of the Tubular
into a fresh, feminine look, this women's shoe
stays true to the proportions of the original and
gives it a sleek shape. It has a stretch-jersey
bootee upper for a snug, sock-like fit.

575-250 deliv. 12/16

S75249 deliv. 12/16

TUBULAR VIRAL W
< size 3.5-9.5 449,00 PLN

| $75583 core white/core white/core white
4 LEATHER/TEXTILE

Developed from the archival Tubular Runner,
these women's shoes are made in neoprene with
an elastic strap across the forefoot, a unique

cage-style lacing system and a serrated Tubular
IO O outsole.

Y

575583 deliv. 12/16

.~ EQT SUPPORT RFW
" size 3.5-9.5 549,00 PLN
BB2353 tactile green s17/tactile green s17/

TOi) off white

. TEXTILE/LEATHER

Refined lines and fresh colours bring new energy

to the authentic look of these women's Equipment

shoes. They're made in a rugged mix of mesh

and nubuck and feature the signature external
heel cage along with 3-Stripes that echo at the

OO midsole.

Ainr
BB2353 deliv. 04/17
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WOMEN

Footwear
EQUIPMENT

EQUIPMENT SUPPORT ADVW

size 3.5-9.5 599,00 PLN -
BA7580 tactile green s17/tactile green s17/
off white

TEXTILE/LEATHER

A modern interpretation of the '90s Equipment
runner, these women's shoes are a cutting-edge
take on running style. The structured mesh upper
features a soft moulded TPU support piece that
wraps the heel and 3-Stripes that merge into the
cushy EVA midsole.

BA7580 deliv. 04/17

EQUIPMENT RACING 91/16 W .
size 4-9.5 599,00 PLN

BA7590 crystal white s16/ftwr white/turbo f11

TEXTILE/SYNTHETICS ﬁ

BA7590 deliv. 03/17

In step with the iconic look of the original "93
sneaker, these women's shoes come in a sturdy
mix of mesh and nubuck with signature webbing
3-Stripes. The addition of boost™ in the midsole
energises every step.

Footwear - cLIMA cooL

CLIMACOOL 1W
size 3.5-9.5
BB5303 core black/core black/haze coral 517
BB5304 ftwr white/ftwr white/easy mint s17

TEXTILE/SYNTHETICS

Borrowing technologies from the world of adidas
running, these street-ready women's shoes make
a bold statement. The climacool® design offers
all-around ventilation, and the decoupled outsole
gives them a striking silhouette.

BB5303 deliv. 05/17

BB5304 deliv. 05/17

EQUIPMENT RACING 91/16 W
size 4-9.5 599,00 PLN

BA7570 ftwr white/tactile green s17/utility
black f16

TEXTILE/SYNTHETICS

In step with the iconic look of the original '93

sneaker, these women's shoes come in a sturdy

mix of mesh and suede with nubuck details and

signature webbing 3-Stripes. The addition of

boost™ in the midsole energises every step.

BA7570 deliv. 04/17

EQT RACING 91 PKW
size 4-9 549,00 PLN

BB2349 haze coral s17/ftwr white/sub green
s13
BB2350 mystery blue s17/ftwr white/sub green PR 1 L m——
s13 o)~ ) PR
TEXTILE = = =0
In 1991, the Equipment Racing shoes set the
standard for comfort and breathability. Today, the
iconic runner returns as a summery women's
style in breezy adidas Primeknit for a snug, sock-

lke it (LT |

{0)
L0

BB2349 deliv. 05/17 BB2350 deliv. 05/17

CLIMACOOL 1W i
549,00 PLN /

size 3.5-9.5
BB2876 haze coral s17/haze coral s17/ftwr
white

BB5308 easy mint s17/easy mint s17/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Borrowing technologies from the world of adidas
running, these street-ready women's shoes make
a bold statement. The climacool® design offers
all-around ventilation, and the decoupled outsole
gives it a striking silhouette.

BB5308 deliv. 05/17
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BA7604 deliv. 03/17

BA7605 deliv. 03/17
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BB5095 deliv. 04/17
(LN

BA7668 deliv. 03/17

BA7671 deliv. 03/17

Footwear - SUPERSTAR

SUPERSTAR 80s CORKW

size 3.5-13.5 599,00 PLN

BA7604 st pale nude f13/st pale nude f13/off
white

BA7605 ftwr white/ftwr white/off white

4 LEATHER/RUBBER

The adidas Superstar sneaker for women steps
forward this season with an unexpected natural
cork shell toe. These iconic shoes feature a soft
leather build and the classic herringbone-pattern
rubber cupsole.

SUPERSTAR 80s PKW
size 3.5-9.5 599,00 PLN

BB5095 ftwr white/ftwr white/solar pink

TEXTILE/RUBBER

With its distinctive shell-toe design, there's no
mistaking this street icon. These women's adidas
Superstar shoes showcase an adidas Primeknit
upper for a soft and breathable fit.

SUPERSTAR BOLD W
size 3.5-9.5 449,00 PLN

BA7668 ftwr white/ftwr white/core black

BA7671 core black/core black/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS
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BB2057 deliv. 03/17
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BB2058 deliv. 03/17

N \\&\,,ﬂf”'

\\

W

S

BY2883 deliv. 03/17
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BB2129 deliv. 03/17

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR 80s W
size 3.5-9.5 399,00 PLN

BB2057 core black/core black/off white

BB2058 ftwr white/ftwr white/off white

LEATHER/RUBBER

The adidas Superstar sneaker has been an
international fan favourite for decades. These
women's shoes are back in premium materials
featuring a rich nubuck upper, soft leather heel
patch and smooth leather lining.

SUPERSTAR 80s CUT OUT W

size 3.5-9.5 499,00 PLN
BB2129 ftwr white/ftwr white/cream white
LEATHER/RUBBER

With an eye-catching upper, these women's shoes
blend iconic court style with modern artistry. The
multidimensional look is created by two layers of
soft leather with allover star-shaped cut-outs. The
shoe is finished with the famous shell toe.

.‘ SUPERSTAR METAL TOEW

size 3.5-9.5 499,00 PLN
- BY2882 ftwr white/ftwr white/copper met.

' BY2883 core black/core black/ftwr white
LEATHER/SYNTHETICS

The iconic adidas Superstar takes a glamorous
step forward. These women's shoes feature a
luxurious 3D metal shell toe that resembles a
cluster of jewels.

NIWOM



WOMEN

Footwear

SUPERSTAR
SUPERSTAR W ’ .
size 3.5-9.5 399,00 PLN | p
— f?-
BB2142 ftwr white/linen green s17/ice purple ;
f16 - et
BB2141 core black/easy blue s17/haze coral
s17 .rf//f g \
\x& S LN %\\\Q W LN
g EAT'HER/'R: BhB'ER1 970 rel he adid \\\‘ S \\\\\\\\&\(\\\\\iﬁ (EEESSHIHM \)»S&)
tarting with their release, the adidas S \m A \\\\
Superstar sneakers became a cult hit on the eSS \\\.‘\\\\ = ‘\\“ \\\\\\\\t‘\\\\\\\ AN

court and on the streets. These women's shoes
celebrate the clean simplicity of the original
version, with a leather upper on a low-profile
cupsole, trimmed with suede details.

BB2142 deliv.03/17

BB2141 deliv. 03/17

SUPERSTARW
size 3.5-9.5 399,00 PLN \\
: ; A \\\\ Y

BA7585 ftwr white/ftwr white/power red s12 ) \\: W \\\\\\\\\\\\\\\{“%

TEXTILE/SYNTHETICS \\ N ») « \\\\\\\\\\
4 &

The iconic adidas Superstar shoes of the '70s - ~-¢;&‘k\\\\\\\\\\

get a lush flgral remak_e. Thes_e women's shoes BA7585 deliv. 04/17

feature a twill upper with a print of bold Oriental-

style blooms designed by Brazilian label The

FARM Company. IO A 0 A0

SUPERSTAR SlipOn W

size 3.5-9.5 379,00 PLN
BB2119 bold onix/bold onix/off white

BB2120 blue/blue/off white

TEXTILE/RUBBER

The iconic adidas Superstar is reborn as a chic
slip-on shoe for women. The knit upper comes

W yrrrrrrt Tl "’(("

_ \\\\\\3 }:»»%>

Y \\\\\\\\\\\\\\\ ESSSS
M

! ! BB2119 deliv. 04/17 BB2120 deliv. 04/17
with suede overlays and features elastic bands
that crisscross the foot for a snug fit. A rubber
shell toe keeps the Look classic. (O NN

size 3.5-9.5 399,00 PLN
CG3680 copper met./copper met./ftwr white
CG3681 silver met./silver met./ftwr white

CG3680 deliv. 03/17 CG3681 deliv. 03/17

SYNTHETICS (TR § (LT
SUPERSTARW
size 3.5-9.5 399,00 PLN &\\ -
BB0532 ftwr white/ftwr white/power red s12 %\\\\\\ \\\\\? \%;\
LEATHER/SYNTHETICS ! Lo S \\“\\\\\\\)\\\\\\“
An exclusive print inspired by Oriental floral \\\\\\“‘\\\\\\\ NN
_desi_gns adorn's the heel tak_) and s_ockliner of t_hese BB0532 deliv. 04/17
iconic women's shoes. Designed in collaboration
with The FARM Company, they feature a leather
build and the classic shell toe. "II”I”“””" "”” ||””I|
£ N\
2 |
SUPERSTAR SlipOn W { - L
size 3.5-13.5 379,00 PLN '*-xu_ﬁ_ -3 5=

BY2884 core black/core black/ftwr white

f;f.sis ftv_vrwhite/ftwrw.““‘*“"“*b‘“k_ i{) ﬁ%@%ﬁ%ﬁsw? 95( ﬁ;:/ gg;gg 23;555 é

The iconic adidas Superstar is reborn as a chic
slip-on shoe for women. The knit upper comes
with suede overlays and features elastic bands
that crisscross the foot for a snug fit. A rubber
shell toe keeps the look classic.

BY2884 deliv. 04/17

BY2885 deliv. 04/17



SUPERSTARW
\\ \"b size 3.5-9.5 399,00 PLN
@&éﬁ i i i
M \ W \\\\\\\\\\\\\\ \“&\\ BA8169 ftwr white/supplier colour/ftwr white
LEATHER/RUBBER

\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\

R

BA81 69 deliv. 12/16

The adidas Superstar sneaker launched in 1970
and quickly became a favourite. For modern fans
with a feminine outlook, these cute women's
shoes feature a rose metallic finish on the leather
3-Stripes and heel patch.

STAN SMITH MIDW

size 3.5-9.5 449,00 PLN
BB0111 mystery blue s17/mystery blue s17/

off white
TEXTILE

These mid-cut Stan Smith women's shoes are
done in a trendy indigo canvas upper decorated
with a beautiful Japanese-inspired floral design. A

BBO111 deliv. 03/17

premium leather lining extends the elevated look
(LR to the inside
\ /*"- ‘L ) —.Is"->\
’-'“'f\ﬂl'llru — I||H||| Ty STAN SMITHW
o W.’ 'h > | _,',, R =, size 35-9.5 399,00 PLN
S S - —— BB5168 haze coral s17/haze coral s17/chalk
white
BB5169 easy blue s17/easy blue s17/chalk
white
LEATHER

These Stan Smith women's shoes are summer-
ready with a breathable perforated suede upper
and pastel colour. Perforated 3-Stripes and a

rubber cupsole keep this pair rooted as an adidas
AR A Originals icon

BB5168 deliv. 05/17

BB5169 deliv. 05/17

BB5165 deliv. 04/17

BB5164 deliv. 04/17

BB5170 deliv. 03/17

BB5147 deliv. 04/17

Footwear
SUPERSTAR

Footwear - STAN SMITH

STAN SMITHW
size 3.5-9.5 449,00 PLN

BB5165 off white/off white/st pale nude 13

BB5164 utility black f16/utility black f16/st pale
nude 13

LEATHER

Premium leather and vintage suede elevate the
already clean, classic lines of this Stan Smith
shoe. Made for women, these shoes feature a soft
leather lining and debossed logo details.

STAN SMITHW

size 3.5-9.5 399,00 PLN
BB5170 ftwr white/ftwr white/mystery blue s17
TEXTILE

These Stan Smith women's shoes are done in

a trendy indigo canvas upper decorated with

a beautiful Japanese-inspired floral design. A

premium leather lining extends the elevated look
to the inside.

STAN SMITH PKW

size 3.5-9.5 499,00 PLN
BB5147 ftwr white/ftwr white/solar yellow
TEXTILE

These iconic Stan Smith shoes for women
showcase an adidas Primeknit upper done in crisp
white accented with a pop of neon colour on the
heel tab. They come with a smooth leather lining
for a premium feel.

NIWOM



WOMEN

Footwear
STAN SMITH

STAN SMITH CUTOUT W
size 3.5-9.5 449,00 PLN

BB5149 ftwr white/ftwr white/cream white

LEATHER

The clean lines and court appeal of the Stan
Smith meet an artful approach in these women's
shoes. The upper is cut from two layers of leather
that come together to create an eye-catching
geometric pattern inspired by outsole design.

STAN SMITHW

size 3.5-9.5 389,00 PLN

BB5157 ftwr white/ftwr white/power red

LEATHER/TEXTILE

A design collaboration with Brazilian trend-
setters The FARM Company, these women's
shoes update the timeless style of the Stan
Smith with an Oriental floral print on the heel
patch. Perforated 3-Stripes and a rubber cupsole
complete the look.

STAN SMITHW
size 3.5-9.5 389,00 PLN

CG3678 copper met./copper met./ftwr white

CG3679 silver met./silver met./ftwr white

SYNTHETICS

)

s D
2o R
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e NN

BB5149 deliv. 03/17

BB5157 deliv. 04/17

CG3678 deliv. 03/17

CG3679 deliv.03/17

BB5156 core black/core black/supplier colour
BB5155 ftwr white/ftwr white/supplier colour

size 3.5-9.5 389,00 PLN -

LEATHER

These women's shoes continue the streamlined i3adzd

court style of the Stan Smith and add a touch of BB5156 deliv. 03/17 BB5155 deliv. 03/17
modern flair. Done in soft leather with perforated ) )
3-Stripes, they're updated with a shiny metallic

heel patch. (L INIOLRARTINL & (LR

STAN SMITHW
size 3.5-9.5 389,00 PLN

BB5158 power red/power red/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS
A design collaboration with Brazilian trend-

setters The FARM Company, these women's BB5158 deliv. 04/17
shoes update the timeless style of the Stan Smith )
with an allover Oriental floral print. Perforated

3-Stripes and a rubber cupsole complete the look. ”I""”””””””"l”l"ll

Footwear - camMpuUS

CAMPUS W !,_,;_-;f’; o Ol
size 3.5-9.5 399,00PLN &\@%
BY2945 tactile green s17/linen green s17/ “

chalk white
BB0032 sun glow s1é/still breeze f12/chalk
white

LEATHER

Made in pigskin leather for an elevated look and
feel, these iconic court shoes for women come BY2945 deliv. 04/17 BB0032 deliv. 04/17
with a translucent cupsole. Authentic design

elements like serrated 3-Stripes keep the Campus
true to its original style. (TR (Lt |



BY9035 deli; 0:;/17
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BB5179 deliv. 03/17

[

BY9034 der—. 05/17

Footwear - GAZELLE

GAZELLE CUTOUTW

size 3.5-9.5 449,00 PLN
BB5179 ftwr white/ftwr white/cream white
LEATHER

The streamlined, everyday style of the Gazelle
takes on a dramatic new look in these women's
shoes. The upper is cut from two layers of leather
that come together to create an eye-catching
geometric pattern inspired by outsole design.

BB5178 deliv. 04/17

" GAZELLEW

size 3.5-9.5 399,00 PLN

BY9035 chalk white/still breeze f12/ftwr white

BY9034 linen green s17/ftwr white/cream white

LEATHER/SYNTHETICS

BB5210 deliv. 04/17

BB5176 deliv. 04/17

BB5201 deliv. 03/17

BB5211 deliv. 04/17

BB5177 deliv. 04/17

BA7433 deliv. 03/17

Footwear
GAZELLE

GAZELLE PKW
size 3.5-9.5 499,00 PLN

BB5210 easy green s17/ftwr white/chalk white
BB5211 sun glow s16/ftwr white/chalk white

TEXTILE/LEATHER

These Gazelle shoes for women break with
tradition and step out in a flexible adidas
Primeknit upper to offer a comfortable fit.
Featuring the iconic gum outsole, they're accented
with a smooth nubuck leather toe cap and goat
leather lining.

GAZELLEW

size 3.5-9.5

BB5178 talc s16/ftwr white/talc s16

BB5176 vapour grey f16/ftwr white/vapour
grey f16

BB5177 easy green s17/ftwr white/easy green
s17

TEXTILE/SYNTHETICS

These Gazelle shoes for women put the versatile

and stylish icon in fresh colour for the season.

They come in a lightweight knit upper with mesh

and suede details and have a soft lining and

rubber outsole.

379,00 PLN

Footwear - TERRACE

- COURTVANTAGE W

size 3.5-9.5 279,00 PLN

BB5201 copper met./copper met./ftwr white

BA7433 night met. f13/night met. f13/ftwr white

LEATHER

The Court Vantage shoe takes vintage court
elements and updates them for the street. This
low-profile sneaker for women comes in leather
with a metallic finish, perforated details and a
vulcanised-look outsole.

NIWOM



WOMEN

Footwear
TERRACE

HAMBURG W

size 3.5-9.5 399,00 PLN |

BB5111 tactile green s17/sun glow s16/gumé

BB5112 midnight grey f15/easy green s17/
qumé

LEATHER

The Hamburg shoe was introduced in 1982 as part

of the now-legendary City Series. Now making p— - SAMBA OGW
a .;i;oud_deiyt for\:jvomen, thesde sl[\:fs st?E ou; BB5111 deliv. 04/17 BB5112 deliv. 04/17 size 3.5-9.5 399,00 PLN BB2541 deliv. 04/17
with a pigskin suede upper and all the authentic - -
. } BB2541 ftwr white/ftwr white/gum5
details, offering the same look and feel as the
original. (LR NIRRT LEATHER (L NERHORIE

Footwear - VINTAGE RUNNING

INIKI RUNNER W
size 3.5-9.5 499,00 PLN “~_

BA9999 haze coral s17/blue/gum 3
BA9998 energy s17/clear onix/gum 3
TEXTILE/LEATHER

These women's shoes put a fresh twist on an

adidas heritage runner. Built in two-way stretch BA999 deliv. 04/17 BA9998  deliv. 04/17
mesh and butter-soft suede, the upper has a look ) '
that stays true to the archives, while the boost™

midsole offers modern comfort. (LT | I

FLASHBACK W
size 3.5-9.5 379,00 PLN

BA7758 core black/ftwr white/core black
BA7759 haze coral s17/ftwr white/haze coral

BA7757 Z:u7e/ftwr white/blue Ve ‘—/U ] ii LA™ = L] Ol ~ TS
TEXTILE/LEATHER et == o —— —
The Flashrunner for women brings '70s archival ot ! walll, ) st wle s
running style into today. These classic T-toe shoes BA7758 deliv. 04/17 BA7759 detiv. 0417 BATTS7 saie oun7

are done in contemporary seasonal colours and

feature an expanded midsole height and serrated
outsole for a modern visual statement. IR A (L (LT e
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e FLASHBACK W
S80612 deliv. 04/17 size 3.5-9.5 379,00 PLN
S80612 ftwr white/ftwr white/ftwr white
1 [ REEAm TEXTILE/LEATHER

Lj FLASHBACK W PK
~ size 3.5-9.5 499,00 PLN

e o i l,JIi B re— ~11;
(blopm o) D 1 e o)t
:‘cel_,_Jh_]J ) olglem=|]
FN R SR

BY2796 deliv. 04/17 BY2797 deliv. 04/17 BY2796 clear onix/clear onix/ftwr white

BY2797 solar yellow/solar yellow/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

ZX FLUX ADV VIRTUE SOCK W
size 3.5-9.5 499,00 PLN

BB2317 clear brown/off white/sun glow s16

BB2316 olive cargo f16/core black/shock pink
s16

TEXTILE/LEATHER

A clean, modern remake of the ZX 8000 runner,
these women's shoes fit like a sock and have a
white noise-inspired mélange look. They're made
with a knit upper and soft EVA outsole.

BB2317 deliv. 03/17

BB2316 deliv.03/17

BY2801 deliv. 04/17

BB2308 deliv. 03/17

BB2318 deliv. 05/17

BY2800 detiv. 04/17

BB2307 deliv. 03/17

Footwear
VINTAGE RUNNING

FLASHBACK W PK
size 3.5-9.5 499,00 PLN

BY2801 crystal white s16/crystal white s16/
ftwr white
BY2800 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS
Footwear - zx FLUX

ZX FLUX ADV VIRTUE PKW

size 3.5-9.5 549,00 PLN

BB2308 sun glow s16/sun glow s16/ftwr white

BB2307 legend ink s10/legend ink s10/ftwr
white

TEXTILE/LEATHER

This clean, modern remake of the ZX 8000 running

shoe gets a feminine touch for women. The super-

flexible adidas Primeknit upper features a white

noise-inspired graphic. Memory foam in the heel

cage cushions and protects.

ZX FLUX ADV VIRTUE SOCKW

_ size 3.5-9.5 499,00 PLN

BB2318 easy coral s17/easy coral s17/easy
corals17

_ BB2319 tactile blue s17/tactile blue s17/tactile

blue s17

" TEXTILE/LEATHER

This clean, modern remake of the ZX 8000 runner
has a feminine look and summery feel. These
women's shoes feature an airy knit mesh upper
that fits like a sock and comes with cushioning in
the heel cage for extra comfort.

NIWOM



WOMEN

Footwear
ZX FLUX

ZX FLUX ADV VERVEW
size 3.5-9.5 449,00 PLN

BB2283 sun glow s16/ftwr white/haze coral s17

BB2282 super purple s16/ftwr white/collegiate
navy

TEXTILE/SYNTHETICS

The latest in the ZX Flux dynasty, these women's
shoes feature a mesh upper in a two-tone look.
Welded 3-Stripes and an EVA outsole keep this
pair rooted in adidas Originals style.

ZX FLUXW

size 3.5-9.5 389,00 PLN

BB2269 linen green s17/linen green s17/ftwr
white

TEXTILE/SYNTHETICS

Modern style rooted in a classic '80s running
shoe. A collaboration with Brazilian design house
The FARM Company, these women's shoes accent
the clean lines of the ZX Flux with a feminine
butterfly wing print on the TPU heel cage.

ZX FLUXW
size 3.5-9.5 389,00 PLN

BA7646 ice purple f16/ice purple f16/ftwr white

BA7645 easy blue s17/easy blue s17/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Modern style rooted in a classic '90s runner.
These women's shoes update the clean lines of
the original with an airy mesh upper that comes in
fresh colours for summer.

BB2283 deliv. 03/17

BB2269 deliv. 04/17

BA7646 deliv. 05/17

BB2282 deliv. 03/17

BAT7645 deliv. 05/17

ZX FLUXPKW
size 3.5-9.5 549,00 PLN

BA7141 chalk white/chalk white/clear granite

TEXTILE/LEATHER

Running-inspired and street-ready, these
women's shoes flash a one-piece adidas
Primeknit upper for a contemporary edge and
sock-like fit. Their engineered, two-tone look is
paired with welded 3-Stripes and a heel cage that
echo the original ZX 8000.

ZX FLUXW

size 3.5-9.5 389,00 PLN .]”” 3

BA7644 ftwr white/ftwr white/linen green s17

TEXTILE/SYNTHETICS

Modern style rooted in a classic '80s running
shoe. A collaboration with Brazilian design house
The FARM Company, these women's shoes accent
the clean lines of the ZX Flux with a feminine
butterfly-wing print in a rainbow of soft colours.

Footwear - RUNNING

ZX 700 W
size 3.5-9.5 399,00 PLN

=

BA9981 core black/core black/ftwr white

BA7141 deliv. 04/17

BA7644 deliv. 04/17

BB2838 haze coral s17/haze coral s17/core
black

TEXTILE/LEATHER

When the original ZX 700 stepped out in 1985,

it became an instant icon for distance runners.
These women's shoes preserve the retro look but
add street-ready details like embossed synthetic
leather overlays and reflective accents on the
canvas upper.

BA9981 deliv. 03/17

BB2838 deliv. 03/17
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MEN

Apparel

London

Apparel - London

BLOCKTRACK TOP
size XS-2XL 329,00 PLN

BK7846 legend ink 510

BK7840 core red s17

BQ9368 black

52% Cotton/48% Polyester, Pique, 290g

A faithful reproduction of the iconic Beckenbauer
track suit, this men's track jacket comes in
authentic pique tricot. Knit 3-Stripes tape and

an embroidered Trefoil logo, framed with piping
detail, complete the vintage look.

BLOCK CREW
size XS-2XL 279,00 PLN

BK7809 legend ink s10

BK7804 core red s17

52% Cotton/48% Polyester, Doubleknit, 290g
Paying tribute to the Beckenbauer track suit,

this men's sweatshirt comes in the same piqué
material with a vintage-inspired linear logo across
the chest. Engineered 3-Stripes tape down the
sleeves completes the heritage look.

BLOCK TEE
size XS-2XL 149,00 PLN

BK7788 legend ink s10

BK7783 core red s17

BQ9366 black

100% Cotton, Single jersey, 160g

Vintage adidas sportswear inspired the look of
this men's t-shirt. Crafted in soft cotton jersey,

it features engineered 3-Stripes tape on the
shoulders. A flocked linear adidas logo graphic on
the chest completes the look.

BK7846 deliv. 04/17

BK7809 deliv. 04/17

BK7788 deliv. 04/17

BK7783 deliv. 04/17

BK7840 deliv. 04/17

BK7804 deliv. 04/17

BQ9366 deliv. 04/17

BQ9368 deliv. 04/17




BK7851 detiv. 04/17

BK7798 deliv. 04/17

BQ9369 deliv. 04/17

MDN TRACK TOP
size XS-2XL 349,00 PLN

BK7851 white

90% Polyamide/10% Elasthane, Dobby, 171g

In celebration of the 50th anniversary of the iconic
adidas track suit, adidas Originals draws on the
legacy of the past to create a modern look with
this men’s track jacket. Engineered 3-Stripes and
a woven linear logo badge add vintage-inspired
style to a crisp all-white look.

CNTPHZ TT (TRI
size XS-2XL 329,00 PLN

BK7798 legend ink s10

67% Polyester/33% Cotton, Spacer, 310g

A modern reinterpretation of the vintage
Beckenbauer track top, this men's track jacket
comes in modern matte spacer material with
a half-zip design. Knit 3-Stripes tape and an
embroidered Trefoil logo complete the look.

BK7872 deliv. 04/17 BK7867 deliv. 04/17

BK7882 deliv. 04/17

BK7793 deliv. 04/17

Apparel

London

BLOCK TP TAPERE

size XS-2XL 299,00 PLN
BQ9369 black

BK7872 legend ink s10

BK7867 core red s17

52% Cotton/48% Polyester, Pique, 290g

A faithful reproduction of the iconic Beckenbauer
track suit, these men's track pants come in
authentic pique tricot with pintuck detailing.
Engineered 3-Stripes tape and an embroidered
Trefoil logo on the leg complete the vintage look.

MDN WB
size XS-2XL 379,00 PLN

BK7882 legend ink s10

This men's windbreaker takes design cues from
the iconic Beckenbauer track suit, remixing them
into a modern look. With a half zip and a front
envelope pocket, it's finished with knit 3-Stripes
tape down the sides and a Trefoil logo over the
heart.

MDN CREW
size XS-2XL 299,00 PLN

BK7793 white

74% Cotton/21% Polyester/5% , Doubleknit, 320g
adidas Originals evokes the clean sportswear
design of the '70s with this men's sweatshirt.
This premium doubleknit piece shows off an
embroidered linear Trefoil logo badge.

N3InW



MEN

Apparel

London

MDN GRPHC TEE
size XS-2XL 169,00 PLN

BK7762 legend ink s10

100% Cotton, Single jersey, 210g

adidas Originals evokes the clean sportswear
design of the '70s with this men’s t-shirt. Made in
soft cotton jersey, it shows off an elongated hem
and a Trefoil logo on left chest.

MDN GRPHC TEE
size XS-2XL 169,00 PLN

BR9493 white
100% Cotton, Single jersey, 210g

MDN TRACKPANT
size XS-2XL 299,00 PLN

BK7835 white

90% Polyamide/10% Elasthane, Dobby, 171g

In celebration of the 50th anniversary of the iconic
adidas track suit, adidas Originals draws on the
legacy of the past to create a modern look with
these men's track pants. Engineered 3-Stripes
and elastic cuffs add vintage-inspired style to the
crisp, modern all-white look.

BK7762 deliv. 04/17

BR9493 deliv. 04/17

BK7835 deliv. 04/17

CNTP SS CREW
size XS-2XL 269,00 PLN

BK7861 legend ink s10

67% Polyester/33% Cotton, Spacer, 310g

Inspired by a vintage piece from the adidas
archive, this men's sweatshirt is a modern take
on Originals heritage. It's made in matte spacer
material with knit 3-Stripes down the sleeves and
a Trefoil logo on the chest.

CNTP CUFFED TP
size XS-2XL 329,00 PLN

BK7877 legend ink s10

67% Polyester/33% Cotton, Spacer, 310g

Inspired by a heritage piece from the adidas
archive, these men'’s track pants are made in
matte spacer material with pintuck detailing
adapted from the iconic Beckenbauer track suit.
Knit 3-Stripes tape and an embroidered Trefoil
logo complete the look.

CNTP BB SHORT
size XS-2XL 249,00 PLN

BK7888 legend ink s10

67% Polyester/33% Cotton, Spacer, 310g
Blending adidas Originals heritage with
modern design cues, these men's shorts have a
basketball-style cut. They're made in premium
matte spacer material with pintuck detailing
inspired by the iconic Beckenbauer track suit.

BK7861 deliv. 04/17

BK7877 deliv. 04/17

BK7888 deliv. 04/17




BP8975 deliv. 05/17

BP8967 deliv. 05/17

]

BP8961 deliv. 05/17

ﬂ hﬁ, )

Apparel - Los Angeles

L.ATTSST
size XS-2XL

BP8975 white
100% Polyamide, Plain weave, 40g

379,00 PLN

This men's double-layer track jacket takes a
fresh approach to Superstar style. Its mesh base
layer shows off a unique black and white take on
camouflage, with a sheer nylon outer layer on top.

L.ABOXY TRFLT
size XS-2XL

BP8967 white/light grey heather

100% Cotton, Single jersey, 210g, 100% Cotton,
Single jersey, 210g

179,00 PLN

Channel the summery vibes of Los Angeles in this
men's boxy t-shirt. It's made in soft cotton jersey
for a fresh look and feel. Graphic panels give it
some pop, and a big Trefoil logo calls out adidas
heritage.

L.ATANK TOP
size XS-2XL

BP8961 white/black

100% Cotton, Single jersey, 160g, 100% Polyester,
Mesh, 120g

This men’s tank top has a double-layer design
that pairs sporty sheer mesh with soft single
jersey. 3-Stripes tape lines the sides of the jersey
layer, and a small embroidered Trefoil logo sits
over the heart.

149,00 PLN

4 - 7

BK7697 deti. 05/17

BP8974 deliv. 05/17

BK7700 deliv. 05/17

Apparel

Los Angeles

L.A MESH CREW

size XS-2XL 299,00 PLN

BK7697 white

100% Polyester, Mesh, 260g, 70% Cotton/30%
Polyester, French terry, 300g

This men's sweatshirt is made in a rich mix
of French terry and mesh. It has a slim fit for
a street-ready look and a Trefoil logo on back
finishes off this modern design.

L.AV-TEE
size XS-2XL

BP8974 white
100% Cotton, Single jersey, 210g

179,00 PLN

L.A7/8 TP (APR
size XS-2XL

BK7700 black

67% Cotton/33% Polyester, Doubleknit, 320g
Inspired by LA street style, these men's track
pants put a fresh spin on a comfy staple, with
tapered legs and a slightly shorter length for a
modern look. Made in soft French terry, they have
ribbing on the cuffs and an airy mesh lining.

299,00 PLN

N3InW



MEN

Apparel
Adicolor

Apparel - Adicolor

ORIGINALS TREFOIL HOODY
size XS-2XL 279,00 PLN

BQ5410 easy blue s17

BQ5411 vapour pink f16

AY6474 white/black

70% Cotton/30% Polyester, Fleece, 300g

This men'’s hoodie offers cosy comfort and simple
style. It's made in soft fleece and shows off a big,
bold Trefoil logo on front.

TREFOIL FLEECE CREW
size XS-2XL 249,00 PLN

AY7794 white

Bold and sporty, this men’s sweatshirt comes with
a large Trefoil logo on the front. It's made in cosy
fleece with a modern slim fit.

CLFN TEE
size XS-2XL 139,00 PLN

AZ8127 black

BR4736 easy blue s17

BQ5371 vapour pink f16

AZ8128 white/black

100% Cotton, Single jersey, 160g

A sporty classic done in soft cotton. This men's
t-shirt has a street-ready look with 3-Stripes
down the raglan sleeves and a Trefoil logo over
the heart.

8
BQ5410 deliv. 12/16

AY7794 deliv. 12/16

AZ8127 deliv. 12/16

BQ5411 deliv. 12/16

BR4736 deliv. 12/16

AY64T74 deliv. 1;/15

BQ5371 deliv. 12/16

L —a:“

AZ8128 deliv. 12/16




BK7104 deliv. 12/16

BK7098 deliv. 12/15

'-'..'r';'
gddas

AJ8830 deliv. 12/16

= \
BQ5392 deliv. 12/16

TREFOIL TANK

size XS-2XL 99,95 PLN

L

BK7104 black

BK7098 white

This men’s tank top keeps it sporty with a large
Trefoil logo on front. It's made in soft cotton with a
loose, street-ready fit.

—_—

BQ5404 deliv. 12/16
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AJ8828 deliv. 12/16

AJ6960 deliv. 12/16

BK5905 deliv. 12/16

~
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Apparel
Adicolor

ORIG TREFOIL T

size XS-2XL 129,00 PLN

AJ8830 black

BQ5392 casy blue s17

BQ5404 vapour pink 16

AJ8828 white

100% Cotton, Single jersey, 160g

Put your Originals pride front and centre with this
bold Trefoil t-shirt for men. It features a regular fit
and a comfy all-cotton build.

SST CUFFED TP
size XS-2XL

AJ6960 black

87% rec.Polyester/13% Organic Cotton, Interlock,
2509

In the Superstar Cuffed Track Pants, a timeless
classic gets a contemporary look with a slim fit
and new elastic leg cuffs. Made in cotton-poly
interlock, these pants include an embroidered
Trefoil logo on the left thigh and 3-Stripes

down the legs, two side pockets, and an interior
drawcord for easy adjustment.

269,00 PLN

CLFN FT PANTS
size XS-2XL

BK5905 black
70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g

Classic style with a modern silhouette. These
men's track pants are built in plush French terry
mélange fabric. Iconic adidas Originals details
complete the look.

279,00 PLN

N3InW



MEN

Footwear
NMD

Footwear - NMD

NMD_CS2 PK
size 3.5-13.5 749,00 PLN
BA7189 collegiate navy/ftwr white/st pale
nude f13
TEXTILE

Minimalist lines and innovative tech put a new
spin on archive-inspired style and modern
comfort. Evolving the sock-like fit with a unique
wrap design, these shoes have a one-piece adidas
Primeknit upper with responsive boost™ in the
midsole.

NMD_XR1 PK

size 3.5-13.5 679,00 PLN ~

BA7189 deliv. 04/17

BY1909 core black/core black/ftwr white

BY1910 core black/mgh solid grey/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Combining heritage running style with a modern
aesthetic, these shoes balance fresh looks and
innovative tech. Supported by a TPU midfoot cage,
the one-piece adidas Primeknit upper fits like a
sock and rides on a responsive boost™ midsole.

NMD_XR1 PK
size 3.5-13.5

\_/,

BB2911 ftwr white/ftwr 679,00 PLN
white/core red s17

BA7214 core black/core 699,00 PLN
black/core red s17

BA7215 collegiate navy/ 679,00 PLN
collegiate navy/
corered s17

TEXTILE/LEATHER

A bold running-inspired design that pays homage
to adidas heritage, these shoes balance fresh
looks and innovative tech. They're built on a
responsive boost™ midsole and feature a stretchy
adidas Primeknit upper that fits like a sock.

BY1909 deliv. 05/17

BB2911 deliv. 04/17

BY1910 deliv. 05/17

BA7214 deliv. 04/17

NMD_CS2 PK
size 3.5-13.5 749,00 PLN

BA7187 dgh solid grey/ftwr white/shock pink

s16
BA7188 core black/core black/shock pink s16

TEXTILE

Minimalist lines and innovative tech put a new
spin on archive-inspired style and modern
comfort. Evolving the sock-like fit with a unique
wrap design, these shoes have a one-piece adidas
Primeknit upper with responsive boost™ in the
midsole.

BA7215 deliv. 04/17

BA7187 deliv. 05/17

BA7188 deliv. 05/17



NMD_R2 PK

size 3.5-13.5 749,00 PLN

BB2909 collegiate navy/collegiate green/ftwr
white

BB2910 core red s17/core red s17/ftwr white

- TEXTILE/LEATHER
£t 3 : % -~~~ -~ " Anevolution of the innovative NMD design,
BB2909 geliv. 04/17 BB2910 deliv. 04/17 these shoes are a fresh take on archive-inspired

style and modern comfort. The flexible adidas
I (T |

Primeknit upper fits like a sock. Made with
cushioning boost™ in the midsole.

) NMD_R1PK
7 size 3.5-15; 16-19 749,00 PLN

BY1911 ftwr white/ftwr white/core black

BY1912 deliv. 05/17

BY1911 deliv. 05/17 BY1912 linen khaki s17/linen khaki s17/off

white

TEXTILE/SYNTHETICS

NMD_R1
size 3.5-13.5 649,00 PLN

BA7245 ftwr white/ftwr white/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Taking cues from premium technical outerwear,
the stretchy mesh upper on these running-
inspired shoes features reflective details for
visibility when navigating the streets. An energy-

returning boost™ midsole keeps you light on your
(| feet

BA7245 deliv. 12/16

Footwear
NMD

.ﬁs

S NMD_R2 PK
- —) size 3.5-13.5 599,00 PLN

BA7252 core black/core black/core red s17

BA7253 ftwr white/ftwr white/core red s17

TEXTILE/LEATHER

Contemporary and simple, these NMD shoes
subtly blend heritage looks and innovative design.
The flexible adidas Primeknit upper has an
engineered stripe pattern and fits like a sock,
while boost™ energises every step.

RAARA N J

lilitll!!li!“
AR
BA7252 deliv. 04/17

BA7253 deliv. 04/17

NMD_R1
size 3.5-13.5 599,00 PLN

832885 core red s17/core black/ftwr white
BY2775 mystery blue s17/core black/collegiate

navy
J j TEXTILE/SYNTHETICS

S

= '
e | I_x'J These shoes blend heritage with innovation in a
- \ . . fresh running-inspired design. The upper is made

P =

in stretchy mesh and features an engineered
“glitch” graphic and reflective accents. Energy-
returning boost™ and EVA inserts provide
cushioning.

4 A .
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB2885 deliv. 04/17

BY2775 deliv. 04/17

Footwear - x_PLR

BY3048 olive cargo f16/core black/ftwr white
BY3049 core red s17/core black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

These running-inspired low tops pair clean
design with supreme comfort. The shoes have
a multicoloured circular knit upper with speed
lacing for a minimalist look and breathable
cushioning for a premium feel.

BY3048 deliv. 03/17

BY3049 deliv. 03/17

N3InW



MEN

Footwear
X_PLR

X_PLR =
size 3.5-13.5 379,00 PLN ~——

BB1109 collegiate navy/ftwr white/core black
BB1111 ch solid grey/ftwr white/core black
TEXTILE/SYNTHETICS

These running-inspired low tops pair clean design

with supreme comfort for an easy-to-wear style. BB1109 deliv. 03/17 BB1111 deliv. 03/17
The shoes feature a breathable mesh upper ) )
with speed lacing for a minimalist look, and soft

cushioning for a premium feel. (L (L CARTRATY (O

X_PLR

size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB1106 bright cyan/core black/ftwr white

BB 1108 shock pink s1é/core black/ftwr white

BB1107 (gh solid grey/mgh solid grey/core
black

BB1105 core black/bold onix/easy orange s17

TEXTILE/SYNTHETICS

These running-inspired low tops pair clean design A oA A ke g e
with supreme comfort for an easy-to-wear style. BB1106 deliv. 05/17 BB1108 deliv. 05/17 BB1107 deliv. 05/17 BB1105 deliv. 05/17
The shoes feature a breathable mesh upper

with speed lacing for a minimalist look, and soft

cushioning for a premium feel. (LR (L HRTRRAT L (IR O (L OARTRRIAC O &

Footwear - TUBULAR

TUBULAR DOOM PK TUBULAR NOVA PK
size 3.5-13.5 679,00 PLN size 3.5-13.5 599,00 PLN
BB2392 core black/granite/vintage white s15-st BB8410 tactile green s17/lgh solid grey/dgh
BB2393 super purple s16/collegiate navy/ solid grey .
vintage white s15-st AT BB8409 clear brown/core black/mystery red SN .
TEXTILE/LEATHER = = s17 = o e~
These shoes balance heritage style with S~ TEXTILE/SYNTHETICS =
contemporary, cutting-edge design. The sock-like These Tubular Nova shoes balance heritage
aqtiﬁas Plrimgkr;: uzpeLis SPafce'Syﬁjd and knit BB2392 deliv. 04/17 BB2393 deliv. 04/17 Ztyled\{\;ith ;O?terlpf’trary' cuftlttingl;l;(edge deksign.d . BBB8410 deliv. 04/17
with a glow-in-the-dark yarn for bold, eye- n adidas Primeknit upper fits like a sock, and is
catching style. A premium suede saddle and heel made with glow-in-the-dark yarns for extra style
strap accentuate the look. O LTI when the light dims. (T

BB8409 deliv. 04/17



Footwear

TUBULAR
TUBULAR SHADOW
size 3.5-13.5 499,00 PLN
BB8817 ftwr white/lgh solid grey/vintage white
s15-st
TUBULAR SHADOW - -, LEATHER . - .
size 3.5-13.5 499,00 PLN An edgy take on adidas running-inspired heritage,
th Tubul h defi treet style. They'
BB8818 deliv. 03/17 BB8818 olive cargo f16/vintage white s15-st/ BB8817 deliv. 03/17 maQZE \A:thuaanrjll—oseje:jee Ep‘;g:ﬂ:if fesa}tlueres aey re
core black woodland camouflage pattern on one side, plus an
(AU LEATHER/TEXTILE PO T

innovative wrap closure for a comfortable fit.

TUBULAR SHADOW

size 3.5-13.5 449,00 PLN

BB8819 core black/core black/utility black f16

BB8974 trace brown s17/trace brown s17/core
black

BB8820 clear brown/clear brown/clear brown
[ RN OO OO 00 PO 10 00 SYNTHETICS/TEXTILE

BB8819 deliv. 04/17 BB8974 deliv. 04/17 BB8820 deliv. 04/17

TUBULAR SHADOW KNIT

size 3.5-13.5 399,00 PLN

) BB8826 core black/utility black f16/vintage

- white s15-st

BB8941 ftwr white/ftwr white/core black

BB8825 mystery blue s17/core black/collegiate
navy

BB8824 clear brown/light brown/core black

LU NN (L IO TEXTILE

BB8826 deliv. 12/16 BB8941 deliv. 12/16 BB8825 deliv. 12/16 BB8824 deliv. 12/16

N3InW



MEN

Footwear
TUBULAR

BB8947 vintage white s15-st/core black/ftwr
white

COATED LEATHER/LEATHER

Inspired by basketball sneaker style from the
early '90s, these shoes bring the energising
feel of boost™ to a versatile street look. The
upper features hairy suede in the forefoot that
transitions to nubuck in the heel area.

TUBULAR INSTINCT BOOST

size 3.5-13.5 679,00 PLN

BB8931 core black/core black/vintage white
s15-st

BB8931 deliv. 04/17

TUBULAR INVADER STRAP

size 3.5-13.5 499,00 PLN

BB8391 trace cargo s17/trace cargo s17/
sesame

BB8943 clear brown/clear brown/chalk white

LEATHER/SYNTHETICS

With a nod to the OG Invader of the '80s, these

Tubulars bring their own style to progressive

mid-cut design. The shoes come in suede with

snakeskin-embossed details, an adjustable

midfoot strap and a translucent rubber cupsole.

BB8391 deliv. 12/16

EQUIPMENT SUPPORT ULTRA
size 3.5-13.5 679,00 PLN

BA7474 ftwr white/ftwr white/turbo f11 \_ _‘,q:'
TEXTILE/LEATHER (—;ﬁ e

This "90s cult classic returns to the scene in a
pioneering mix of style and running-inspired
support. Made with boost™ to bring energised
comfort to every step, these shoes come in EQT's
signature look and are made of mesh with leather
overlays and reflective details.

BA7474 deliv. 03/17

BB8947 deliv. 04/17

LA

BB8943 deliv. 12/16

TUBULAR X

size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7781 night cargo f15/night cargo f15/crystal
white s16

BA7782 core black/core black/crystal white s16 =

TEXTILE/COATED LEATHER

Inspired by an iconic '80s basketball style, these
shoes evolve their sporty looks with contemporary
details. The glow-in-the-dark mesh upper is
accented with an X-shaped neoprene overlay and
rides above a tyre-inspired EVA midsole.

Footwear - EQUIPMENT

BA7781 deliv. 04/17

EQT SUPPORT 93/17

size 3.5-13.5 749,00 PLN

BA747/3 ftwr white/core black/turbo f11 t /,\?f b .
TEXTILE/LEATHER g

The Equipment runner continues its legacy in a — m"'

futuristic design that features a modern profile
and loads of attitude. Made with authentic
Equipment materials and details, these shoes
come with a full length boost™ midsole to
energise every step.

BA7473 deliv. 03/17

=

=2y
SR/

EQT SUPPORT ADV PK

size 3.5-13.5 649,00 PLN

BA7496 ftwr white/ftwr white/turbo f11 Ay 3
TEXTILE/SYNTHETICS 't‘_—h—u A~ -

A modern interpretation of the '90s Equipment N

runner, these shoes are a cutting-edge take on
running style. The stretchy adidas Primeknit
upper features a soft moulded support piece that
wraps the heel, and 3-Stripes that merge into the
cushy EVA midsole.

BAT7496 deliv. 03/17

BA7782 deliv. 04/17



BB2792 deliv.03/17

BA7719 deliv. 03/17

EQT SUPPORT ADV
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BB2792 mgh solid grey/core black/turbo f11

BA7719 core black/core black/turbo 11

TEXTILE/SYNTHETICS

A modern interpretation of the '90s Equipment
runner, these shoes are a cutting-edge take on
running style. Made in mesh with camouflage
print details, a soft moulded TPU support piece
that wraps the heel, and 3-Stripes that merge into
the cushy EVA midsole.

Ay
BB1323 deliv. 03/17

-~ Ay
BB1324 deliv. 03/17

\

2/

—

BB2791 deliv.03/17

b

BA7716 deliv. 03/17

. Hry
BB1995 deliv.03/17

Footwear
EQUIPMENT

EQT SUPPORT ADV
size 3.5-13.5 599,00 PLN

BB2791 crystal white s16/ftwr white/turbo f11

TEXTILE/SYNTHETICS

A modern interpretation of the '90s Equipment
runner, these shoes are a cutting-edge take on
running style. The signature knit and nubuck
upper features a soft, moulded TPU support piece
that wraps the heel, and 3-Stripes that merge into
the cushy EVA midsole.

EQT SUPPORT RF
size 3.5-13.5 499,00 PLN

BA7716 ftwr white/ftwr white/turbo 11

TEXTILE/SYNTHETICS

Refined lines and fresh colours bring new energy
to the authentic look of this '90s Equipment shoe.
Made in mesh material with a signature external
heel cage and 3-Stripes that echo in the midsole.

EQT SUPPORT RF
size 3.5-13.5 499,00 PLN

BB1323 olive cargo f16/off white/core black

BB 1324 core black/off white/core black

BB1995 ftwr white/off white/core black

TEXTILE/SYNTHETICS

" Refined lines and a fresh camouflage print

bring new energy to the authentic look of this
'90s Equipment shoe. Made in the original
mesh material with synthetic suede overlays, a
signature external heel cage, and 3-Stripes that
echo in the midsole.

N3InW



MEN

Footwear
EQUIPMENT

EQT SUPPORT 93/17
size 3.5-13.5 749,00 PLN

BB1236 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

The Equipment runner continues its legacy in a
futuristic design that features a modern profile “

and loads of attitude. Made with authentic BB1236 deliv. 04/17
Equipment materials and details, these shoes
come with a full length boost™ midsole to
energise every step.

EQT SUPPORT ADV
size 3.5-13.5 649,00 PLN —

BB1295 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

A modern interpretation of the '90s Equipment
runner, these shoes are a premium take on
running style. The knit upper features a super-
soft moulded leather support piece that wraps
the heel, and 3-Stripes that merge into the cushy

EVA midsole. LTI

Y A X

BB1295 deliv. 04/17

EQT SUPPORT ULTRA PK
size 3.5-13.5 749,00 PLN

BB1243 vintage white s15-st/ftwr white/off

white &
BB1244 semi frozen yellow f15/core black/ w %\\“ e
frozen green f15
TEXTILE/SYNTHETICS

This "90s cult classic returns to the scene in a
pioneering mix of style and running-inspired
support. These shoes feature a premium
one-piece adidas Primeknit upper with boost™
midsole for all day energised comfort.

BB1243 deliv. 05/17

BB1244 deliv.05/17

EQUIPMENT SUPPORT ULTRA
size 3.5-13.5 699,00 PLN

BA7475 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

This '90s cult classic returns to the scene in a s
pioneering mix of style and running-inspired
support. Made with boost™ to bring energised
comfort to every step, these shoes come in
EQT's signature look and are made of mesh and
premium nubuck.

BAT7475 deliv. 04/17

EQT SUPPORT RF
size 3.5-13.5 599,00 PLN

BB1312 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

Refined lines and premium materials bring

new energy to the authentic look of this '90s
Equipment shoe. The mesh upper is accented with
premium nubuck overlays. Featuring a signature
external heel cage, and 3-Stripes that echo in the

midsole. LTERRRL R

m..ul...,a__p-

BB1312 deliv. 04/17

EQT SUPPORT RF PK
size 3.5-13.5 679,00 PLN

BA7506 frozen green f15/core black/easy green

s17
BA7507 ftwr white/core black/off white

. “
.,&'mn“‘&ﬁ'.v__ ,‘%lﬂl“‘(q‘f
s N o
TEXTILE/SYNTHETICS

These shoes combine the retro look of the '90s ﬁ_al_{____,_‘J—'v(') \-‘LL..,-»’)_N’)

Equipment runners with a modern one-piece BA7506 deliv. 05/17 BA7507 deliv. 05/17

adidas Primeknit sock upper. This pair features
(U g OO

classic '90s blocking in new colours and a comfy
EVA midsole for all-day cushioning.




BA7159 deliv. 04/17

BA7160 deliv. 04/17

BA7157 deliv. 05/17

CLIMACOOL 1
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7159 ftwr white/ftwr white/core blue s17

BA7160 core black/core black/core red s17

TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker legend
returns in a mesh upper and fresh colours. Made
with lightweight, breathable climacool®, these
rugged shoes feature transparent overlays at the
midfoot and toe.

BA7163 deliv. 05/17

BA7269 deliv. 04/17

BA7158 deliv. 05/17

BA7270 deliv. 04/17

BY2135 deliv. 05/17

BA7164 deliv. 05/17

Footwear
CLIMACOOL

Footwear - cLiMACOOL

CLIMACOOL 1 CMF
size 3.5-13.5 599,00 PLN

BA7269 vintage white s15-st/vintage white s15-
st/core black

BA7270 core black/core black/vintage white
s15-st

TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker legend

returns in a mesh upper with an adjustable strap

closure. Made with climacool® ventilation for a

cooling, breathable feel, these shoes feature see-

through TPU overlays at the midfoot and toe.

CLIMACOOL 1
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7157 bright cyan/semi frozen yellow 15/
purple

_, BA7158 frozen green f15/semi frozen yellow

f15/core red s17

BY2135 sun glow s1é/bright yellow/frozen
green f15

TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker legend
returns in a mesh upper and fresh colours. Made
with lightweight, breathable climacool®, these
rugged shoes feature transparent overlays at the
midfoot and toe.

CLIMACOOL 1
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7163 ftwr white/ftwr white/gum 3

. BA7164 copper flat-sld/core black/gum4

TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker legend
returns in a knit upper. Made with lightweight,
breathable climacool®, these rugged shoes
feature transparent overlays at the midfoot and
toe.

N3InW



MEN

Footwear
CLIMACOOL

CLIMACOOL 1
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7175 red/dgh solid grey/ftwr white

BA7176 collegiate navy/utility blue f16/ftwr
white

BA7177 core black/night cargo f15/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker

legend returns updated with fresh colours and
camouflage accents. These rugged shoes are
made with lightweight, breathable climacool®
featuring a mesh upper with transparent overlays
at the midfoot and toe.

Footwear - 2000ER

A3 TWINSTRIKE
size 3.5-13.5 749,00 PLN

BB3101 ftwr white/scarlet/matte silver

BA7235 core black/core black/gold met.

TEXTILE/SYNTHETICS

These A3 Twinstrike shoes honour the early
2000s’ original design in a chunky build of mesh,
TPU and synthetic leather. The midsole shows off
the EVA and authentic A3 cushioning system in the
forefoot and heel.

ADISTAR COMP
size 3.5-13.5

BB2083 (gh solid grey/dgh solid grey/ftwr white

BB2084 olive cargo f16/core black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

A streetwear reissue of an iconic racing flat.
This shoe echoes original adistar form with
its low profile and distinct lacing system. The
deconstructed mesh upper has a camouflage
print and synthetic suede overlays.

BA7175 deliv. 03/17

BB3101 deliv. 04/17

BB2083 deliv. 03/17

BA7176 deliv. 03/17

BA7235 deliv. 04/17

BB2084 deliv. 03/17

e T ———

e ey

=

BA7177 deliv. 03/17

ADISTAR COMP —. 2
size 3.5-13.5 499,00 PLN _— -

BB2082 ftwr white/core blue s17/matte silver

TEXTILE/SYNTHETICS

A streetwear reissue of an iconic racing flat,
this shoe echoes original adistar form with

its low profile and distinct lacing system. The
deconstructed upper showcases 0G materials
and colours, built in mesh with synthetic suede

overlays. LTOATERTRRTI

BB2082 deliv. 03/17

ADISTAR COMP
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BB2086 bright cyan/core black/vintage white
s15-st

BB2085 ftwr white/core black/vintage white
s15-st

TEXTILE/SYNTHETICS

A streetwear reissue of an iconic racing flat.

This shoe echoes original adistar form with

its low profile and distinct lacing system. The

deconstructed mesh upper is breathable and has

synthetic suede overlays.

BB2086 deliv. 05/17

BB2085 deliv. 05/17
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BB2730 deliv. 05/17
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BBO0174 deliv. 05/17
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BB2731 deliv. 05/17
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Footwear - SUPERSTAR

ULTRASTAR 80s
size 3.5-13.5 499,00 PLN

BB0173 easy blue s17/easy blue s17/ftwr white

BBO0174 clear brown/clear brown/ftwr white

LEATHER/RUBBER

Released in 1988 for hip hop legends Run DMC,
the Ultrastar remade its shell-toe predecessor
with a Trefoil logo on the tongue and heel. The
updated version of these shoes comesin a
summer-ready breathable suede build.

SUPERSTAR BOOST

size 3.5-13.5 549,00 PLN
BB2730 bliss lime s13/core black/off white
BB2731 haze coral s17/core black/off white
LEATHER/RUBBER

This '70s legend gets updated for today with
innovative, energy-returning boost™. These shoes
are summer-ready in seasonal pastel colours on a
soft leather upper.

SUPERSTAR 80s CLEAN
size 3.5-13.5 499,00 PLN
T e —
RS /\\\;\\\\} . BAT767 off white/off white/off white

LS

BA7767 deliv.03/17

) 2 S0
SR

LEATHER/RUBBER

These legendary basketball-inspired shoes come
in a premium all-leather build with the classic
rubber shell toe. This version is done without the
iconic 3-Stripes for a clean, sleek update on an
adidas Originals icon.

A /.u.x\\
‘\\\\\\\\\*\‘ \

) s \
iy <% ‘\\\\\'\\
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BBO0190 deliv. 04/17
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BB2735 deliv. 04/17

S T
et oA 4-.\\\.\\\\\

O AR R N

MG A AT AA L
BRI

TR \\\\‘

BBO0191 deliv. 04/17

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR BOOST PK
size 3.5-13.5 649,00 PLN

BB0190 ftwr white/core black/off white

BB0191 ftwr white/core black/off white

TEXTILE/RUBBER

This '70s legend gets updated for today with
innovative, energy-returning boost™. Built in
ultra-flexible adidas Primeknit for a sock-like fit,
these shoes are finished with the famous rubber
shell toe.

e 3 SUPERSTAR 80s CLEAN
: size 3.5-13.5 499,00 PLN
BB0169 crystal white s16/crystal white s16/
I Wil /ﬂ”(% off white
5 : f)“”’ LEATHER/RUBBER

/ & \ﬁi‘x“\\\\\\“\.\ Q\\\\\\\\\\

BB0169 deliv. 03/17

” s
( ‘\)‘\;\m»» )

BB2736 deliv. 04/17

These legendary basketball-inspired shoes come
in an all-leather build with the classic rubber
shell toe. This version is done without the iconic
3-Stripes for a clean, sleek update on an adidas
icon.

SUPERSTAR 80s PK

size 3.5-13.5 599,00 PLN
BB2735 ftwr white/core black/solar yellow
BB2736 ftwr white/core black/ftwr white
TEXTILE/RUBBER

A classic court original gets a premium build
with an adidas Primeknit upper that's knit with
multicoloured yarn for extra depth. Breathable
and ultra-flexible, these shoes feature the iconic
perforated 3-Stripes and rubber cupsole.

N3InW



Footwear
SUPERSTAR

MEN

SUPERSTAR 80s
size 3.5-13.5 449,00 PLN

BY9047 ftwr white/energy blue s17/off white

BY9048 ftwr white/solar yellow/off white

LEATHER/RUBBER

SUPERSTAR
size 3-15; 16-19 399,00 PLN

C77124 ftwr white/core black/ftwr white

C77124 ftwr white/core black/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS

Launched in 1969, the adidas Superstar quickly
lived up to its name as players laced into the now-
famous shell-toe design. These shoes come in
full grain leather with serrated 3-Stripes freshly
coloured for the season.

SUPERSTAR

size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB2244 ftwr white/core black/trace grey s17

BB2246 ftwr white/blue/red

BB2247 ftwr white/collegiate green/tactile
orange s17

LEATHER

Starting with their 1970 release, the adidas

Superstar became a cult hit on the court and

on the streets. These shoes celebrate the clean

simplicity of the original with a leather upper

trimmed with embossed leather details, on a low-

profile cupsole,

C77124 deliv. 1216
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BB2244 deliv.03/17
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BY9048 deliv. 04/17

C77124 deliv. 12/16
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BB2246 deliv.03/17

SUPERSTAR 80s
size 3.5-13.5

399,00 PLN

BB2228 core black/blue/gold met.

BB2229 ftwr white/ftwr white/gold met.

LEATHER/RUBBER

The legendary adidas Superstar shoes first
came on the scene in 1970 and haven't left since.
These shoes have the famous rubber shell toe,
and come with an embossed leather upper. This
version features Horween leather 3-Stripes and
heel patch.

S
BB2247 deliv.03/17
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SUPERSTAR

size 3.5-15; 16-19 399,00 PLN

S

Sy 557136 s
%%%?%ﬁﬁ%ﬁ%% ?:Azlibl_EATHER/LéATHER :

§> S Starting with its 1969 release, the adidas

B27140 deliv. 12/16 B27136 deliv. 12/16 Superstar became a cult hit in the gym and on
the streets. These shoes celebrate the clean
simplicity of the original, with a leather upper ona
N0 AT (LN low-profile cupsole, trimmed with classic details.

SUPERSTAR
size 3.5-13.5 399,00 PLN
i AQ3091 ftwr white/silver met./core black

" LEATHER/SYNTHETICS

Debuting in 1970, the Superstar was the first
all-leather low top basketball shoe. This version
updates the court classic with a smooth leather
upper, synthetic leather tongue and silver
synthetic 3-Stripes. Featuring the signature shell
toe design and a rubber cupsole.

AQ3091 deliv. 12/16

STAN SMITH

size 3.5-15; 16-19 449,00 PLN
BB0040 chalk white/chalk white/chalk white
BBO0041 blue/collegiate navy/chalk white
LEATHER

Built with a premium leather upper, these Stan
Smith shoes have the same clean design lines,
low-top profile and rubber cupsole as the '72
original.

BB0041T deliv.03/17

BB0040 deliv. 03/17

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR
size 3.5-15; 16-18 399,00 PLN

AF5666 core black/core black/core black

COATED LEATHER

This sophisticated shoe dresses an iconic '70s
basketball style in stealth triple-black leather.
Featuring a full grain leather upper, the authentic
adidas Superstar shell toe, and a herringbone-
pattern outsole.

AF5666 deliv. 12/16

Footwear - STAN SMITH

——rEr e ; STAN SMITH BOOST PK

size 3.5-13.5 649,00 PLN
BB0012 ftwr white/ftwr white/collegiate navy
BB0013 ftwr white/ftwr white/green

TEXTILE

e T . o e T An adidas royal, these Stan Smith shoes get

-I-38001 2 deliv. 04/17 886013 deliv. 04/17 treated to a modern tech upgrade with energy-
returning boost™ in the midsole and a super-
flexible adidas Primeknit upper. Iconic perforated

(LR 3-Stripes finish the Lok,

=2 STAN SMITH

size 3.5-13.5 399,00 PLN

BA7441 chalk white/chalk white/matte gold

BA7442 energy orange s17/energy orange s17/
matte gold

LEATHER

Built with a premium hairy suede upper that feels

like a tennis ball, these shoes keep the same

clean design lines, low-top profile and rubber
cupsole as the '72 original.

BAT7441 deliv. 05/17

BAT7442 deliv. 05/17

N3InW
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Footwear
STAN SMITH

STAN SMITH BOOST

size 3.5-13.5 549,00 PLN >
BA7435 linen green s17/linen green s17/linen
greensi7

BA7436 ftwr white/ftwr white/core black

BY2910 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

LEATHER

An adidas royal, these Stan Smith shoes get

treated to a modern tech upgrade with energy-

returning boost™. Done in seasonal pastel

colours, they're made in soft leather and come
with the always iconic perforated 3-Stripes. NI O 0 R (L THRCRTI (LA

BY2910 deli 0517

STAN SMITH PK
size 3.5-13.5 599,00 PLN

BA7439 ftwr white/ftwr white/solar yellow
BA7440 core black/core black/ftwr white
TEXTILE

A classic court original gets a premium build

with an adidas Primeknit upper that’s knit with BA7439 deliv. 04/17 BA7440 deliv. 04/17
multicoloured yarn for extra depth. Breathable ) )

and ultra-flexible, these shoes feature the iconic

perforated 3-Stripes and rubber cupsole. IR A (LR

STAN SMITH 06 PK |
size 3.5-13.5 449,00 PLN l
S75146 ftwr white/ftwr white/chalk white
S75147 ftwr white/ftwr white/chalk white
S75148 ftwr white/ftwr white/chalk white
TEXTILE

These Stan Smith shoes mix the classic with the TR
contemporary, shaping a breathable, flexible ST5146 deliv. 04/17
adidas Primeknit upper into the profile of the

72 original. It's trimmed with the clean design
elements that never go out of style. (LLLRREATIT (LRLRI | NI TN

S75147 deliv. 04/17 S75148 deliv. 04/17



v
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S75075 deliv. 12/16

M20324 deliv. 12/16

M20325 deliv. 12/16

BBO0042 deliv. 03/17

M20327 deliv. 12/16

S75074 deliv. 12/16

BB0043 deliv. 03/17

S75076 deliv. 12/16

M20326 deliv. 12/16

Footwear
STAN SMITH

STAN SMITH
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BBO0042 clear brown/clear brown/off white

BB0043 core blue s17/core blue s17/off white

LEATHER

Built with a soft nubuck leather upper, these Stan
Smith shoes have the same clean design lines,
low-top profile and rubber cupsole as the '72
original.

| STANSMITH

| size 3.5-13.5 399,00 PLN
S75075 ftwr white/ftwr white/clear granite
S75074 ftwr white/ftwr white/green

S§75076 ftwr white/ftwr white/core black
LEATHER

Built with soft tumbled leather inside and out,
these Stan Smith shoes have the same clean
design lines, low-top profile and rubber cupsole
as the 72 original.

STAN SMITH

size 3.5-15; 16-19 389,00 PLN
M20324 ftwr white/core white/green

M20325 core white/core white/dark blue
M20327 core black/core black/core black
M20326 ftwr white/ftwr white/collegiate red
LEATHER/SYNTHETICS

As classic and clean as the original, this Stan
Smith has a soft, premium leather upper,
perforated 3-Stripes, a visa terry sockliner and
contrast heel tab. A rubber outsole finishes this
court classic.

N3InW



MEN

Footwear
CAMPUS

Footwear - campus

CAMPUS
size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB0081 shock pink s16/shock pink s16/core

black ‘ ~—
BB0082 core black/core black/solar yellow SRR 2

LEATHER

Made in pigskin leather for an elevated look and
feel, these iconic court shoes come with an off- BBO081 deliv. 04/17 BBO082 deliv. 04/17
white rubber cupsole. Authentic design elements

like serrated 3-Stripes keep the Campus true to
its original style. (AR TR (LA TRCR

,;

CAMPUS .
size 3.5-13.5 399,00 PLN r\;“;_.
BB0085 clear brown/off white/chalk white
BB0086 scarlet/collegiate burgundy/chalk
white
BB0087 mystery blue s17/night navy/chalk —
white
LEATHER
Made in pigskin leather for an elevated look and

feel, these iconic court shoes come with an off- BB0085 deliv. 04/17 BB0086 deliv. 04/17 BB0087 deliv. 04/17
white rubber cupsole. Authentic design elements

like serrated 3-Stripes keep the Campus true to
its original style. (TR (LT | (L
Footwear - ROD LAVER

ROD LAVER SUPER PK

size 3.5-13.5 549,00 PLN
BB8577 ftwr white/green/crystal white s16
BB8578 mgh solid grey/core black/ftwr white
TEXTILE/LEATHER

The original Rod Laver Super court shoe TEXTILE/LEATHER

gets remastered with a bit of street attitude. Originally designed for play on the U.S. hardcourt

This version of the men's sneaker features a BB8577 deliv. 04/17 BB8578 deliv. 04/17 circuit, these men's shoes are a time-honored BB8558 deliv. 05/17 BB8559 deliv. 05/17
breathable, flexible adidas Primeknit upper, tennis style that looks right at home on today's

and a revamped midsole that gives responsive, streets. This season re-imagines the upper with a
cushioned comfort. (T | (L | woven grid pattern. (U g (LT

. .
Wt
ROD LAVER SUPER h _ \\x\
size 3.5-13.5 449,00 PLN — :
BB8558 crystal white s16/crystal white s16/ - .

mystery green s17
BB8559 easy blue s17/tactile blue s17/mystery -,
blue s17




BB0128 deliv. 04/17

Footwear - COURT VANTAGE

COURTVANTAGE
size 3.5-13.5 329,00 PLN

BB0128 clear brown/clear brown/chalk white

LEATHER

The Court Vantage takes a vintage court style
and updates it for a clean, modern look. These
low-profile shoes are made with environmentally
friendly, metal-free nubuck and come with a
vulcanised rubber outsole.

BB5246 deliv. 04/17

BB5243 deliv. 05/17

BB5247 deliv. 04/17

BB0157 deliv. 04/17

BB5244 deliv. 05/17

BB2751 deliv. 04/17

Footwear
COURT VANTAGE

COURTVANTAGE MID

size 3.5-13.5 379,00 PLN
BB0157 chalk white/chalk white/clear brown
LEATHER

The Court Vantage takes a vintage court style and
updates it for a clean, modern look. These mid-
cut shoes are made with environmentally friendly,
metal-free nubuck and come with a vulcanised
rubber outsole.

Footwear - GAZELLE

GAZELLE SUPER
size 3.5-13.5 449,00 PLN

BB5243 vintage white s15-st/core black/gumé4

BB5244 core black/vintage white s15-st/gumé

LEATHER

These shoes are the first-ever one-to-one reissue
of the Gazelle Super made in Yugoslavia in 1987.
Built in leather, they feature the iconic branding
on the eyestay and authentic gum rubber outsole
for a vintage look and feel.

GAZELLE PK
size 3.5-13.5 499,00 PLN

BB5246 blue/ftwr white/chalk white

BB5247 scarlet/ftwr white/chalk white

BB2751 clear onix/ftwr white/chalk white

TEXTILE/LEATHER

These Gazelle shoes break with tradition and step
out in a flexible adidas Primeknit upper to offer a
comfortable fit. Featuring the iconic gum outsole,
they're accented with a smooth nubuck leather
toe cap and leather lining.

N3InW



MEN

Footwear
GAZELLE

BB5263 core red s17/semi solar green/gum5
BB2755 blue/core green s17/gum5
LEATHER

Inspired by the color of Japanese vintage Terrace
shoes, these Gazelle sneakers put the versatile BB5262 deliv. 03/17 BB5263 deliv. 03/17
and stylish icon in fresh colours for the season.

They come in soft leather with the iconic gum

rubber outsole. I (LU

4
GAZELLE
size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB5262 unity purple f1é/solar yellow/gum5

{
GAZELLE -

size 35-13.5 399,00PLN
BY8957 trace brown s17/off white/ftwr white
BY8958 trace green s17/off white/ftwr white |

LEATHER/SYNTHETICS K

A one-to-one reissue of the 1991 version, these BY8957 deliv. 03/17 BY8958  deliv. 03/17
Gazelle Shoes put the versatile iconic sneaker

in neutral colour for an easy-to-wear style. They

come in vintage-look suede with a rubber outsole. IR O NN O

BB2755 deliv. 03/17



Ty, gy, e

BB2756 deliv. 04/17 BB2757 deliv. 04/17 BB2758 deliv. 04/17

BB5476 deliv.12/16

GAZELLE
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB2759 deliv. 04/17

BB5476 core black/white/gold met.

. LEATHER/SYNTHETICS
' This shoe is a one-to-one reissue of the 1991

Gazelle, featuring the same materials, textures
and proportions as the original. The pigskin
leather upper is done in archival colours, with
contrasting 3-Stripes and heel tab that echo the
early '90s style.

BB2760 deliv. 04/17

>

Ny, gy, ———

BB2761 deliv.04/17

BB5257 deliv. 04/17

Footwear
GAZELLE

GAZELLE
size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB2756 trace grey s17/ftwr white/trace cargo

s17
BB2757 core blue s17/ftwr white/core blue s17

BB2758 core black/ftwr white/core black

BB2759 shock pink s16/ftwr white/shock pink
s16

BB2760 solar red/ftwr white/solar red

BB2761 energy blue s17/ftwr white/energy
blue s17

TEXTILE/SYNTHETICS

These Gazelle shoes put the versatile and stylish
icon in fresh colour for the season. They come in
a lightweight mesh upper with suede eyestay and
toe cap, and ride on a clean rubber outsole.

GAZELLE
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB5257 mgh solid grey/scarlet/ftwr white
LEATHER/SYNTHETICS

These Gazelle shoes put the versatile and stylish
icon in fresh colours for the season. A one-to-one
reissue, they come in nubuck and feature the
iconic rubber outsole.

N3InW



Footwear
TERRACE

Footwear - TERRACE

MEN

SAMBA CLASSIC 0G MIG
size 3.5-13.5 849,00 PLN

BB2587 vintage white s15-st/core black/gum5
LEATHER

The football-inspired icon steps out in a classic
made-in-Germany design. These shoes come in
butter-soft nubuck with a suede T-toe and ride on
a semi-clear gum rubber outsole.

BB2587 deliv. 05/17

BERMUDA

size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB5270 solar gold/solar orange/gum 2
BB5271 core black/green/gum 2
LEATHER/SYNTHETICS

An inspired replica of the original masterpiece,
these shoes stay true to their heritage in vintage-
look leather. These popular runners keep their

authentic low-profile gum rubber outsole, and
feature a soft and sporty lining update.

BB5270 deliv. 04/17 BB5271 deliv. 04/17

ADIDAS 350 . —
size 3.5-13.5 379,00 PLN
BB2782 casy blue s17/easy blue s17/collegiate \.-\\\_\I\.\\-.\\_\\_\\\\_\-.-'.\--..'

navy j

LEATHER/SYNTHETICS

A smooth leather upper and tonal design shows
off the sleek simplicity of the adidas 350 shoes.
This heritage style comes with perforated
detailing, contrast white tooling and a leather heel
tab for an authentic finish.

BB2782 deliv. 04/17

SAMBA 0G

size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB3114 core black/ftwr white/gum5

LEATHER

The football-inspired icon steps out in its classic
design. Like the original, these shoes are built in
leather with suede overlays and feature a gum

rubber outsole. NIRRT

BB3114 deliv. 04/17

JEANS MKII

size 3.5-13.5 499,00 PLN
BB5272 core black/core black/st pale nude f13
BB5273 mesa/mesa/core black

LEATHER

In a complete premium build, these shoes are
certain to catch the eye of the true sneaker
collector. Flashing authentic terrace style, these
all-leather shoes are built on a low-profile outsole
and feature metallic branding over the 3-Stripes.

A .
> e
size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB2781 ftwr white/ftwr white/core black
BY1861 core black/core black/core black
LEATHER/SYNTHETICS

A smooth leather upper and white-on-white
design show off the sleek simplicity of the
adidas 350 shoes. This heritage style comes with
perforated detailing and a leather heel tab for an

authentic finish. (T §

BB5272 deliv.03/17 BB5273 deliv. 03/17

BB2781 deliv. 04/17 BY1861 deliv. 04/17



BB5293 deliv. 03/17

MUNCHEN

size 3.5-13.5 399,00 PLN

e
O O

BB2777 blue/ftwr white/gum 3

LEATHER

Paying homage to '80s streetwear culture, the re-
issue of the Miinchen features a luxe material mix
of soft nubuck and faux leather that extends to
the lining and 3-Stripes. These shoes are finished
with a classic rubber outsole.

BB2777 deliv. 04/17

BB5298 deliv. 03/17

Footwear
TERRACE

MUNCHEN

size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB5293 mgh solid grey/ch solid grey/gum 3
BB5294 dark blue/collegiate navy/gum 3
BB5295 core black/dark grey/gum 3

LEATHER

Paying homage to '80s streetwear culture, the re-
issue of the Miinchen features a luxe material mix
of soft nubuck and faux leather that extends to the
lining and 3-Stripes. A gum rubber outsole gives
them an iconic finish.

BB5294 deliv. 03/17 BB5295 deliv. 03/17

MUNCHEN

size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB2778 ftwr white/core black/gum 3
LEATHER/SYNTHETICS

BB2778 deliv. 04/17 Paying homage to '80s streetwear culture, the
' re-issue of the Miinchen features a classic look in
black and white. Complete with iconic finishes and
(e | a rubber outsole.

HAMBURG
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB5298 mid grey s14/collegiate navy/ftwr white

BB5299 green/ftwr white/eqt yellow s16

BB5300 core black/red/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS

Paying homage to '80s street culture, the
Hamburg is re-issued in classic colours. These
shoes are done in a soft nubuck with a synthetic
leather lining and rubber outsole.

BB5300 deliv. 03/17

BB5299 deliv. 03/17

N3InW



Footwear
TERRACE

MEN

HAMBURG == SAMOA VNTG ,
size 3.5-13.5 399,00 PLN _ = size 3.5-14.5 499,00 PLN
BB2779 ftwr white/blue/grey BB8597 light granite/light granite/bold gold
LEATHER/SYNTHETICS N BB8598 chalk white/chalk white/blue

Paying homage to '80s street culture, the - - ._‘ . ., “- m—— LEATHER/SYNTHETICS = - Dol

Hamburg is re-issued with updated colours on the BB2779 deliv. 03/17 The Samoa was a hugely popular trainer of the BB8597 deliv. 04/17 BB8598 deliv. 04/17
3-Stripes and heel tab. These shoes are done in ) '80s, and this version recreates that vintage look A )

a soft leather build with a synthetic leather lining for today. These men's shoes come in leather and

and rubber outsole. (LR feature a tonal webbed midsole for retro style. (AR & (LTI

Footwear - NEW YORK

.

NEW YORK
NEW YORK size 3.5-13.5 399,00 PLN
size 3.5-13.5 399,00 PLN &= BB1190 tactile green s17/vintage white s15-st/ =
BB 1188 dark blue/matte silver/collegiate navy core black
BB1189 collegiate burgundy/matte silver/ BB2739 ice purple f1é/vintage white s15-st/
mystery red s17 core black

TEXTILE/LEATHER
An original in its day, the New York has been

TEXTILE/LEATHER
An original in its day, the New York has been

rediscovered and re-imagined for_the true_ _ BB1188 deliv. 03/17 BB1189 deliv. 03/17 rediscovered and re-imagined for_the true_ ) BB1190 deliv. 05/17 BB2739 deliv. 05/17
sneaker lover. These shoes come in the original's sneaker lover. These shoes come in the original's

mesh and nubuck upper and feature that iconic mesh and nubuck upper and feature that iconic

web-wrapped midsole. (L (L | web-wrapped midsole. (L ERTNTROEN § (L

Footwear - VINTAGE RUNNING

HAVEN

size 3.5-13.5 379,00 PLN
BB1289 clear aqua/ftwr white/easy orange s17
BB1287 (gh solid grey/purple/clear aqua
BB2898 casy pink s17/clear granite/solar

yellow
TEXTILE/LEATHER S ‘P;-‘.i-;"._.v&.-- i
Retro '70s inspired, the Haven brings a ' “'-r' =l
contemporary approach to vintage style. These BB1289 deliv. 04/17 BB1287 deliv. 04/17 BB2898 deliv. 04/17

shoes come with a shiny mesh upper and butter-

soft suede overlays. Vibrant colour contrasts add
a fresh and modern look. N0 0 (LRI (LI




INIKI RUNNER

W size 3.5-135 499,00 PLN

BB2093 off white/blue/core red s17

BB2094 solar yellow/core black/ftwr white

TEXTILE/LEATHER

Inspired by '70s running shoes, these sneakers
are just the right mix of authenticity and
functionality. The upper is made of two-way
stretch mesh and vintage suede in a look that
stays true to the archives, while the boost™
midsole energises every step.

BB2094 deliv. 04/17

BB2093 deliv. 04/17

7 ~ DRAGON 06
— = : size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB 1265 core black/core black/gold met.

BB1264 ftwr white/ftwr white/gold met.

TEXTILE/LEATHER

Born of edgy personality and '70s running history,
these Dragon shoes proudly replicate the original.
The vintage look is complete with a shiny nylon
and premium suede upper, and the original mix of
an EVA wedge midsole and rubber outsole.

BB1265 deliv. 03/17

BB1264 deliv.03/17

BA7374 deliv. 04/17

.
at® e

- 2
BB2099 deliv. 04/17

BA7375 deliv. 04/17

) size 3.5-13.5

BB2098 deliv. 04/17

e

BB1270 deliv.03/17

BA7376 deliv. 04/17

Footwear
VINTAGE RUNNING

INIKI RUNNER

499,00 PLN
BB2099 easy blue s17/pearl grey s14/gum 3
BB2098 ch solid grey/turbo f11/gum 3
TEXTILE/LEATHER

Inspired by '70s running shoes, these sneakers
are just the right mix of authenticity and
functionality. The upper is made of two-way
stretch mesh and vintage suede in a look that
stays true to the archives, while the boost™
midsole offers modern comfort.

DRAGON 0G
size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB1270 ftwr white/core black/gold met.

TEXTILE/SYNTHETICS

Born of edgy personality and '70s running history,
these lightweight shoes feature a comfortable
mesh and suede upper. The vintage look is
complete with the original mix of an EVA wedge
midsole and rubber outsole.

Footwear - zx FLUX

ZX FLUX PK
size 3.5-13.5 549,00 PLN

BA7374 ftwr white/core black/core black
BA7375 turbo f11/framas light blue/core black

”i" BA7376 mid grey s14/ftwr white/solar yellow

TEXTILE/SYNTHETICS

Running-inspired and street-ready, this ZX Flux
flashes a one-piece adidas Primeknit upper that
rides on a comfy EVA midsole. These shoes have
welded TPU 3-Stripes and a synthetic suede heel
cage that echo the original ZX.

N3InW



MEN

Footwear
ZX FLUX

ZX FLUX
size 3.5-13.5
BB2158 core black/ftwr white/core black
BB2159 clear onix/ftwr white/vista grey s15
TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a descendant
of the iconic ZX 8000 running shoe. These shoes
have a one-piece jersey upper with a colour-
shifting Xeno print inspired by the iridescent
scales of the Indonesian Xenopeltis snake.

449,00 PLN ~==

BB2158 deliv. 03/17 BB2159 deliv. 03/17

e
L=

BB2178 deliv. 03/17

ZX FLUX

size 3.5-13.5 389,00 PLN
BB2177 core black/core black/ftwr white
BB2178 blue/blue/ftwr white

BB2180 ftwr white/ftwr white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a descendant
of the iconic ZX 8000 runner. These shoes are built
in knit-look mesh with the iconic TPU 3-Stripes
and heel cage done in a tonal colour that adds
depth to the look.

BB2177 deliv.03/17

ZX FLUX
size 3.5-13.5 389,00 PLN

BB2772 ftwr white/ftwr white/ftwr white

BB2773 core black/core black/core black

TEXTILE/SYNTHETICS ShiE

Simple and modern, the ZX Flux is a descendant BBZ'.772 deliv. 04/17
of the iconic ZX 8000 running shoe. These shoes '
have a multicoloured knit upper with welded

3-Stripes. (|

BB2773 deliv. 04/17

L N
ZX FLUX

size 3.5-15; 16-19 389,00 PLN ==
BB2165 night cargo f15/ftwr white/core black
BB2166 core black/ftwr white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a descendant
of the iconic ZX 8000 running shoe. These

shoes have a knit upper that features an allover
white-noise graphic, and they come with welded
3-Stripes and heel cage.

BB2165 deliv. 03/17

BB2166 deliv. 03/17

=,
- 23
1 T,
N P

BB2180 deliv. 03/17

ZX FLUX

size 3.5-13.5 389,00 PLN
BB2168 bold aqua/ftwr white/solar yellow
BB2169 core black/ftwr white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a descendant
of the iconic ZX 8000 running shoe. These
sneakers have a circular mesh upper with a
contrast-colour effect and welded 3-Stripes.

BB2168 deliv. 05/17

BB2169 deliv.05/17



M19838 deliv. 12/16

BB1123 deliv. 03/17

Footwear

ZX FLUX
ZX FLUX
size 3.5-13.5 389,00 PLN
BB2160 tactile blue s17/tactile blue s17/tactile

blue s17

BB2762 vapour steel f16/vapour steel {16/
vapour steel f16

TEXTILE/SYNTHETICS

Ldadiony” Simple and modern, the ZX Flux is a descendant
BB2160 deliv. 05/17 BB2762 deliv. 05/17 of the iconic ZX 8000 running shoe. These

sneakers feature a lightweight single-layer knit
upper for breathability. Finished with welded
AN AT A O 10 3-Stripes and heel cage.

ZX FLUX

size 3.5-15; 16-19 389,00 PLN
M19838 light granite/light granite/core white
M19840 core black/core black/white

M19841 dark blue/dark blue/core white

= = = S = TEXTILE/SYNTHETICS
Bk s Simple and modern, the ZX Flux is a descendent
M19840 deliv. 12/16 M19841 deliv. 12/16 of the iconic ZX 8000 running shoe. It has a one-
' ) piece mesh upper with welded TPU 3-Stripes. The
TPU heel counter echoes the iconic ZX thousands
(LT & (L series.

Footwear - L0S ANGELES

LOS ANGELES
size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB1123 (gh solid grey/lgh solid grey/Igh solid

grey
BB 1125 core black/core black/core black
BB1124 core red s17/core red s17/core red s17

- TEXTILE/SYNTHETICS

BB1125 deliv. 03/17 BB1124 deliv. 03/17 Inspired by the sporty street style of Los Angeles,
these casual shoes feature a mesh upper and

comfy sockliner. Reflective welded 3-Stripes
(LA LU complete the look.

N3InW



MEN

Footwear
RUNNING

Footwear - RUNNING

LA TRAINER 0G
size 3.5-13.5 399,00 PLN

BB1209 clear grey s12/pearl grey s14/gumé4

BB1210 collegiate navy/core black/gum5

TEXTILE/LEATHER

A one-to-one reissue from the archives, these
shoes showcase the original’'s suede and mesh
upper. They feature the signature plugs in the
midsole for an authentic finish to a look that's an
Originals legend.

ZX 750 WV
size 3.5-13.5

BB1209 deliv. 04/17

449,00 PLN «

BB1210 deliv. 04/17

BB1222 core black/ftwr white/utility black f16

BB1223 grey/bright cyan/utility black f16

TEXTILE/SYNTHETICS

The ZX 750 features a performance-ready look
on a street-ready style. An engineered textile
upper with synthetic leather overlays keeps you
comfortable. This shoe has welded TPU 3-Stripes
down the sides to complete the look.

ADILETTE

size 4-15; 35 169,00 PLN

BA7538 haze coral s17/haze coral s17/haze
coral s17

BA7539 easy blue s17/easy blue s17/easy blue
s17

BA7540 linen green s17/linen green s17/linen
greens17

SYNTHETICS

The adidas adilette is the sport slide that started
it all. Inspired by that timeless look from 1972,
these easy-to-wear sandals are updated in
seasonal pastel colours.

BB1222 deliv. 03/17

BA7538 deliv. 05/17

BB1223 deliv. 03/17

BA7539 deliv. 05/17

ZX 700

size 3.5-13.5 399,00 PLN
BB1215 core black/matte silver/utility black f16
BB1216 maroon/matte silver/ftwr white
TEXTILE/LEATHER

When the original ZX 700 stepped out in 1985,

it became an instant icon for distance runners.
These shoes preserve the retro look but add
street-ready details like nubuck overlays and
metallic 3-Stripes on the classic mesh upper.

Footwear - ADILETTE

ADILETTE
size 4-15; 35 179,00 PLN

v
14

)

BBO0124 ftwr white/sub green s13/ftwr white

BB0125 core black/core black/ftwr white

SYNTHETICS/TEXTILE

The adidas adilette is the sport slide that started
it all. Inspired by that timeless look from 1972,
these easy-to-wear sandals are done in a super-
cosy sweatband material with 3-Stripes on the
upper.

BA7540 deliv. 05/17

7/

BB1215 deliv. 03/17

BB1216 deliv. 03/17

%
BB0125 deliv. 03/17

BB0124 deliv. 03/17



Footwear

ADILETTE
ADILETTE size 4-15 149,00 PLN
size 4-15 149,00 PLN 288022 adiblue/white/adiblue
G16220 adiblue/white/adiblue 280647 core black/white/core black
SYNTHETICS SYNTHETICS
616220 deliv. 12/16 The adidas adilette is the sport slide that started 288022 deliv. 12/16 280647 deliv. 12/16 First introduced in 1972 and going strong ever
A it all. Inspired by that timeless look from 1972, ) A since, the adidas Originals Adilette is the sport
these easy-to-wear sandals are done in original slide that started it all. It has a quick-dry lining
(LT colours with 3-Stripes on the upper. (L O (AR T that feels soft on the skin and a PU-coated band.

ADILETTE
size 4-15 149,00 PLN

288193 scarlet/white/scarlet
SYNTHETICS

A striking collection of colour essentials. Seasonal
highlights, and timeless highlight shades make

288193 deliv. 12/16 this a visually appealing, versatile collection -
each one a future wardrobe staple. Introduced in
1972, the famous adilette design is back in bold
(LR

makeups.

N3InW
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BQO649 deliv. 04/17

%

. x f"‘i

BKO0443 deliv. 03/17

i

BK0438 deliv. 03/17

Apparel - Juniors - Tracksuit
Celebration Pack

JSANDRA 1977
size 110-170 329,00 PLN

BQO0649 legend ink s10/easy blue s17

100% Polyester, Tricot, 220g

Celebrating the track suit and its signature style,
this junior girls’ version pays tribute to the iconic
adidas Originals look of 1977. Featuring all the
authentic details, like a stand-up collar and a
slightly shiny tricot build.

Apparel - Juniors - London

JL CREW

size 110-170 199,00 PLN
BKO0443 light grey heather/core red s17/white
70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g
Adorned with a delicate, '70s-inspired lace print,
this junior girls’ sweatshirt gives off a retro look
with modern London street style. Soft French

terry fabric is warm and cosy, while 3-Stripes
down the arms give a contrast finish.

JL TEE DRESS
size 110-170 119,00 PLN

BK0438 light grey heather/core red s17/white

100% Cotton, Single jersey, 160g

Sophistication meets sport. This junior girls’ dress
features a delicate lace print on the sleeves for
added pop and femininity. The long length adds
comfort and coverage, while 3-Stripes down the
sleeves tell the adidas story.

BK5764 deliv. 04/17

BK6112 deliv. 04/17

BKO0412 deliv. 03/17

BK0406 deliv. 03/17

Apparel - Juniors
Tracksuit Celebration Pack

J BECKENBAUER

size 110-176 329,00 PLN

BK5764 black/white

BK6112 blue/white

52% Cotton/48% Polyester, Pique, 290g
Celebrating 50 years of the track suit, this juniors
version of the iconic Beckenbauer Track Suit, pays
tribute to Originals style. The track jacket has

a classic stand-up collar. The pants come with
ankle zips for easy on-and-off.

JL FBDRESS

size 110-170

BK0412 core red s17/white
100% Polyester, Tricot, 220g
'70s-inspired style gives this junior girls' dress a
playful, retro vibe. Short sleeves and a stand-up

collar keeps it sporty, while an adjustable waist
adds a feminine look.

179,00 PLN

Classic Striped Tee
size 110-170

BK0406 core red s17/white
100% Cotton, Single jersey, 160g

This junior girls' tee keeps things classic and
street-ready. The t-shirt takes its cue from
favourite London street style, and adds a pop of
flair with authentic adidas branding.

119,00 PLN

Sam
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Apparel - Juniors
London

AOP Leggings
size 110-170 129,00 PLN

BK0427 light grey heather/core red s17/white

95% Cotton/5% Elasthane, Single jersey, 180g
Inspired by London street style, these junior girls’
leggings sport an allover delicate lace graphic
for a sophisticated, sporty look. 3-Stripes down
the legs and a Trefoil logo at the hip add a sporty
contrast and iconic adidas Originals finish.

Apparel - Juniors - Tokyo

JTKOWB
size 110-176 299,00 PLN

BKO0401 blanch cargo s16-st/legend ink s10

100% Polyester, Mesh, 130g, 100% Polyester,
Plain weave, 55g

This junior boys’ windbreaker combines technical
details with the utilitarian design of Tokyo street
styles. An unexpected touch of indigo blue
camouflage lining brings a fashion edge to the
simple design.

J TKO TRACKTOP
size 110-176 229,00 PLN

BK7654 legend ink s10/clear brown

82% Cotton/18% Polyester, Doubleknit, 287g

Subtle pattern and contrasting colours come
together in this junior boys' Firebird jacket.
Combining heritage style with a modern aesthetic,
this knit track jacket is inspired by Tokyo's urban
streetwear.

BKO0427 deliv. 03/17

BKO401 deliv. 03/17

BK7654 deliv. 03/17

J L SKIRT
size 110-170 179,00 PLN

BK0417 light grey heather/core red s17/white

95% Cotton/5% Elasthane, Single jersey, 180g
Pretty pleats create a feminine silhouette for
this junior girls’ skirt. A delicate lace print gives
a playful wink to London street style, while
3-Stripes give a sporty contrast.

AOP Zipped Hoodie
size 110-176 249,00 PLN

BK7655 multicolor/white

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g
Combining heritage style with a modern aesthetic,
this junior boys' hoodie is a nod to Tokyo street
style. The French terry build is treated to a
dynamic camouflage print that's splashed with
patches of indigo blue.

J TKO CREW

size 110-176 179,00 PLN
BKO0459 legend ink s10/clear brown

82% Cotton/18% Polyester, Doubleknit, 287g
Inspired by the utilitarian cool of Japanese street
styles, this junior boys' sweatshirt has a clean,
modern look. Made in lightweight mélange knit,

it's finished with an adidas "The brand with the
3-Stripes” badge on the chest.

BK7655 deliv. 03/17

BKO0459 deliv. 03/17
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JTKO LS TEE
size 110-176 129,00 PLN

BQ9768 white/legend ink s10

100% Cotton, Single jersey, 160g

With fresh colours and modern cut lines, this
junior boys' long sleeve t-shirt mixes Americana
with a Tokyo street vibe. Made of soft cotton
jersey, it's finished with a big rubber-print Trefoil
logo.

JTKO L TEE
size 110-176 119,00 PLN

BK0469 white
100% Cotton, Single jersey, 160g

Inspired by the street style of Tokyo, this junior
boys’ t-shirt has a clean, modern look. Cut longer
in the back, this cotton tee features a large Trefoil
logo in an indigo camouflage print.

AOP Shorts
size 110-176 149,00 PLN

BK7657 multicolor
70% Cotton/30% Polyester, French terry, 300g

Mixing Americana with a Tokyo street vibe, these
junior boys' shorts elevate a heritage French terry
style. They have an allover camouflage pattern
that's energised with a bold splash of indigo blue.

BKO475 deliv. 03/17

596076 deliv. 01/17

BK7656 deliv. 03/17

Apparel - Juniors
Tokyo

JTKO AOP TEE
size 110-176 119,00 PLN

BKO0475 multicolor/white

100% Cotton, Single jersey, 1609

Mixing Americana with a Tokyo street vibe, this
junior boys' t-shirt remakes a classic design with
edgy style. The allover camouflage pattern is
energised with pops of indigo blue, and topped
with a rubber-print Trefoil logo.

J TKO PANTS
size 110-176 179,00 PLN

BK7656 blanch cargo s16-st/black

98% Cotton/2% Elasthane, Twill - left hand (S),
233g

A streetwear essential, these junior boys' track
pants evoke the clean, modern style of Tokyo
design. These street-ready twill pants are detailed
with two cargo-style front pockets.

Apparel - Juniors - Adicolor

J SUPERGIRL TOP
size 110-170 199,00 PLN

S$96076 black/white
100% Polyester, Tricot, 220g

This junior girls' track jacket features an iconic
tricot build with 3-Stripes down the arms. Its
side zip pockets help keep essentials close. A big
Trefoil on the back finishes the look.

Sam
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Apparel - Juniors
Adicolor

JTREFOIL TEE G
size 110-164 99,95 PLN

BJ8993 core red s17/white

100% Cotton, Single jersey, 140g

With a big contrast Trefoil logo upfront, this junior
girls' t-shirt features casual sport style. Its cotton
fabric is soft for all-day comfort.

JSGIRL PANTS
size 110-164 159,00 PLN

BJ9014 core red s17/white
100% Polyester, Tricot, 220g

These junior girls’ pants feature an iconic tricot
build with 3-Stripes down the sides. Zips on the
ankles add a touch of flair and help make on and
off easy.

JLEGGINGS
size 110-170 99,95 PLN

S$96119 black/white
94% Cotton/6% Elasthane, Single jersey, 180g

The Junior Leggings for girls feature the iconic
3-Stripes styling in a snugger fit. Made from all
cotton with just a touch of stretch, the leggings
feature an elastic waistband and rubber print
Trefoil and logo.

BJ8993 deliv. 12/16

BJ9014 deliv. 12/16
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S96119 deliv. 12/16

JTREFOIL TEE G

size 110-164 99,95 PLN
BJ8988 legend ink s10/haze coral 517

100% Cotton, Single jersey, 140g

This t-shirt for junior girls features iconic adidas
style upfront and cap sleeves. Its cotton fabric is

soft for all-day comfort. IR AN

BJ8988 deliv. 12/16

J LEGGINS

size 92-164 99,95 PLN
BJ8998 core red s17/white

BJ9003 legend ink s10/haze coral s17

94% Cotton/6% Elasthane, Single jersey, 180g

These junior girls' leggings have a fun, fresh BJB998 deliv. 12/16 BJ9003 deliv. 12/16
heritage sportswear look with standout adidas

Originals graphics. They fit slim through the body

with a stretch waistband. IR A NN O A

Zipped Hoodie
size 110-164 169,00 PLN

BJ8967 legend ink s10/white
BJ8961 medium grey heather/blue
70% Cotton/30% Polyester, Fleece, 300g

A go-to hoodie for every day, this junior boys' BJB967 deliv. 12/16 BJB96T deliv. 12/16
sweatshirt is made in comfy fleece. It's got all the

classic details and comes with a Trefoil logo on

the front. (LR e O RRTER U
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Apparel - Juniors
Adicolor

JSSTTOP
size 110-164 199,00 PLN

BJ8930 blue/white

100% Polyester, Tricot, 220g

Made in tricot that's true to the authentic design,
this Superstar track jacket steps out in fresh
colour for the season. Sized for junior boys', it
comes with heritage details like a stand-up collar
and 3-Stripes down the sleeves.

Challenger Top
size 110-164 199,00 PLN

BJ8914 legend ink s10/white/legend ink s10
BJ8919 black/white/blue
100% Polyester, Tricot, 220g

Echoing a design that first appeared in the '90s,
the Challenger Track Jacket puts junior boys' in
an iconic archival design. It comes in tricot with
bold blocks of colour and has 3-Stripes on the
shoulders.

JTRF TEE

size 110-164 99,95 PLN
BJ8909 legend ink s10/white

BJ8904 white/blue

BK7298 blue/white

100% Cotton, Single jersey, 160g

The all-cotton build of this junior boys' t-shirt
makes it an easy choice for everyday wear. The
front-and-centre Trefoil logo comes in a bold
contrast colour.

Sam
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Apparel - Juniors
Adicolor

Challenger Pants

size 110-164 169,00 PLN

BJ8946 black/white/blue

BJ8940 legend ink s10/white/legend ink s10

100% Polyester, Tricot, 220g

These track pants for junior boys are made in an
iconic tricot material for an authentic look and
feel. They're updated with blocks of colour on the
sides and backs of the knees.

J SHORTS
size 110-176 99,95 PLN

BJ8977 blue/white

100% Polyester, Tricot, 220g

Pure 3-Stripes style. These junior boys' shorts are
built in tricot and feature 3-Stripes down the legs.
They're finished with a Trefoil logo on the left leg.

Apparel - Juniors - Trefoil Series

Tee French Terry Denim
size 110-164

BK2024 medium grey heather/bold pink
85% Cotton/15% Polyester, Single jersey, 140g
Fashionably cropped, this junior girls' t-shirt
flashes pops of neon colour in the super comfy

jersey material. The tee has a bold contrast Trefoil
logo for a fun, girlie look.

99,95 PLN \1

BJ894E deliv. 12/16

BJBY4O deliv. 12/16

BJ8977 deliv. 12/16

.

BK2024 deliv. 12/16

J SST PANTS

size 110-176 159,00 PLN

BJ8951 blue/white

100% Polyester, Tricot, 220g

These junior track pants for boys feature iconic
tricot fabric. They have front zip pockets for
keeping essentials close, while 3-Stripes down
the sides offer an authentic look.

J SIDE PANEL SHORT

size 116-176 149,00 PLN

BK1443 medium grey heather

100% Polyester, Dobby, 104g, 70% Cotton/30%
Polyester, French terry, 270g

The sporty comfort of these junior boys' shorts
comes straight out of the adidas archive, while
the slight drop crotch and ripstop side panels
are inspired by Parisian street style. Front welt
pockets complete the look.

Crew French Terry Denim
size 110-164 229,00 PLN

BK2022 medium grey heather/bold pink

82% Cotton/18% Polyester, French terry, 240g

BJ8951 deliv. 12/16
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Classic Tee White

size 110-170 99,95 PLN

BK2019 white/bold pink

100% Cotton, Single jersey, 140g

Made in soft cotton, this junior girls' t-shirt is
easy to wear in the sunny season. It comes with a
textured Trefoil logo on the front.

BK6223 deliv. 12/16

BQ0980 deliv. 12/16

BK2021 deliv. 12/16

BK2020 deliv. 12/16

Apparel - Juniors
Trefoil Series

Pants French Terry Denim
size 110-170 199,00 PLN

BK2021 medium grey heather/bold pink
82% Cotton/18% Polyester, French terry, 240g

The comfy French terry fabric of these junior girls’
sweat pants make them a go-to style. The sporty
3-Stripes look features pops of colour in the
fabric, ankle zips and a stylish slim fit.

Shorts French Terry Denim
size 110-170

BK2020 easy pink s17/white
80% Cotton/20% Polyester, French terry, 240g

Sporty and ready to play, these junior shorts

for girls come in a fun girlie fit and colour. The
timeless look features the classic 3-Stripes,
Trefoil logo and drawcord waist for the perfect fit.

99,95 PLN

JTRF FL CREW
size 110-164 179,00 PLN
BK6223 medium grey heather/white/legend

ink s10

BQ0980 blue/white/black

65% Cotton/35% Polyester, Fleece, 300g

With a street-inspired look from the archives,
this junior boys' sweatshirt comes styled with
3-Stripes tape and blocks of colour. It's made in
soft fleece for easy, everyday wear.

Sam
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Apparel - Juniors
Trefoil Series

J TRF FT CREW

size 110-164 179,00 PLN
BK2026 black/white

90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g
This junior boys’ sweatshirt gets treated to a
grown-up herringbone print and archive-inspired
3-Stripes sleeves and Trefoil logo. The soft French
terry fabric adds to the premium look and feel.
JTRF FT TEE

size 110-164 99,95 PLN

BK2025 white/black/white

100% Cotton, Single jersey, 160g

The Trefoil logo on the front of this junior boys’
t-shirt is done in a herringbone design for a

streetwise update. The tee is made in soft cotton
for comfort.

J TRF FL PANTS
size 110-164
BQ1017 black/white
BK6222 medium grey heather/white
65% Cotton/35% Polyester, Fleece, 300g

A streetwise staple for stylish boys, these junior
track pants come with 3-Stripes tape on the sides
and detailed stitching on the knees. They're made
in fleece for easy, everyday wear.

179,00 PLN

BK2026 deliv. 12/16

- -

d ;;‘,—2——;,‘;' B ﬁ | 2

|
BK2025 deliv. 12/16

i

i

2
¥ &

|
BQ1017 deliv. 12/16

BK6222 deliv. 12/16

JTRF FLTEE
size 110-164 119,00 PLN
BK2030 medium grey heather/white/legend

ink s10

BK2031 blue/white/black

This junior boys' t-shirt comes in soft cotton for
comfort. Its streetwise style features bold blocks
of colour and 3-Stripes on the shoulders.

J TRF FT PANTS
size 110-164

BK2028 black/white

90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g

A streetwise herringbone pattern elevates the
style of these junior boys' track pants. They're
made in soft French terry for a premium look
and feel.

179,00 PLN

J TRF FL SHORTS
size 110-164

BK6221 legend ink s10/white
70% Cotton/30% Polyester, Fleece, 300g

A streetwise staple for stylish junior boys,
these shorts come with 3-Stripes tape on the
sides. They're made in soft French terry for a
comfortable fit.

149,00 PLN

BK2030 deliv. 12/16

BK2028 deliv. 12/16

BK6221 deliv. 12/16

BK2031 deliv. 12/16
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J TRF FT SHORTS
size 110-164

BK2027 black/white

90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g
Showing off a herringbone pattern, these junior
shorts suit stylish boys'. They're made in soft
French terry with rolled cuffs for a street-ready
look.

149,00 PLN

| BECKENBAUER

size 62-116 229,00 PLN

BK5556 core red s17/white

BQ0651 dark blue/white

52% Cotton/48% Polyester, Pique, 290g

Sized down for wee ones, this comfy infants’ set
celebrates the iconic track suit. The classic track
jacket comes with a stand-up collar. The pants
come with handy zip pockets and a comfy elastic
waist.

ILSST

size 62-116 199,00 PLN

BJ8458 core red s17/white

90% Polyester/10% Elasthane, Jacquard, 237g
The iconic track suit gets infant-sized for sport-
loving little girls’. The jacket's ribbed hems and
raglan sleeves keep it authentic to adidas archival
style. The pants feature 3-Stripes down the sides
and a small Trefoil logo.

|
BK5551 deliv. 04/17

BQO650 deliv. 04/17

BJ8452 deliv. 03/17

BJ8468 deliv. 04/17

Apparel - Juniors
Trefoil Series

Apparel - Infants - Tracksuit
Celebration Pack

| SANDRA 1977

size 62-116

BK5551 core red s17/white
BQ0650 bold pink/easy pink s17
100% Polyester, Tricot, 220g

An iconic track suit that's sized-down for wee
ones. This comfy two-piece set for infants' is
made in classic tricot fabric with bold blocks of
colour. The full-zip jacket comes with a stand-up
collar that's just like the grown-ups’ version.

Apparel - Infants - London

229,00 PLN

I L HOOD SET
size 62-116 199,00 PLN

BJ8452 legend ink s10/core red s17/white

100% Cotton, Single jersey, 140g, 70% Cotton/30%
Polyester, French terry, 270g, 94% Cotton/6%
Elasthane, Single jersey, 180g

This infant girls’ set has a linear Trefoil logo stripe
design that brings sporty style to a sweet hoodie.
Matching red leggings host the iconic 3-Stripes
down each leg.

| L TEEDRESS
size 62-116 149,00 PLN

BJ8468 core red s17/white/legend ink s10

94% Cotton/6% Elasthane, Single jersey, 180g,
100% Cotton, Single jersey, 140g

With sweet London street style, this two-piece
set for infant girls is a fun mix-and-match duo.
The 3-Stripes detailing on the shirt complements
the stripes of the Trefoil logo leggings to bring a
favourite look to a new fashion generation.

Sam
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Apparel - Infants
London

ILJSUIT
size 62-104 149,00 PLN

BK2842 core red s17/white

100% Cotton, Single jersey, 160g

Inspired by iconic '70s tracksuit designs, this
infants’ jumpsuit is infused with London street
style. An elastic waist gives a snug, comfy fit,
while snap buttons on the inner legs allow for
easy on and off. Finished with 3-Stripes for true
adidas Originals style.

| LTEE AOP
size 62-116 89,95 PLN

BJ8447 core red s17/white/legend ink s10

100% Cotton, Single jersey, 140g

This infants’ tee has a linear Trefoil logo stripe
design that brings sporty style to a sweet look.
3-Stripes over the shoulders layer on iconic style.

I TKO FB
size 62-116 229,00 PLN

BJ8505 blue/dark blue

100% Polyester, Tricot, 220g

Dressed in fresh indigo blue camouflage, this
infants’ Firebird track suit is inspired by Tokyo
street style. Made of classic tricot, the jacket has a
rubber-print adidas logo on back, and both pieces
are detailed with crisp white 3-Stripes.

BK2842 deliv. 03/17

)
BJBAAT deliv. 04/17
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BJ8505 deliv. 03/17

Application Tee
size 62-116 89,95 PLN

BJ8510 white/core red s17

100% Cotton, Single jersey, 140g

This infants’ top takes the favourite white tee up a
notch with bright red details and classic Originals
style. The t-shirt is made in cotton jersey fabric
for a soft feel.

Apparel - Infants - Tokyo

1 TKO HFL
size 62-116 229,00 PLN

BJ8463 blue/dark blue/white

70% Cotton/30% Polyester, French terry, 270g,
95% Cotton/5% Elasthane, 1 x 1 rib, 350g, 70%
Cotton/30% Polyester, French terry, 270g

Inspired by Tokyo street style, this infants’ play
set puts a modern spin on adidas heritage. The
full-zip hoodie sports short sleeves for a fun new
look, and the hood lining has the same indigo blue
camouflage pattern as the pants.

| TKO JACKET
size 62-116 199,00 PLN

BK2821 blue/dark blue

100% Polyester, Herringbone, 1569

With its colourful allover camouflage graphic, this
infants' jacket reflects the street style of Tokyo.
Snap-button closures and a stand-up collar bring
a grown-up look to this sporty little jacket.

BJ8510 deliv. 04/17

BJ8463 deliv. 04/17

BK2821 deliv. 03/17
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| TKO SET

size 62-116

BJ8489 blue/dark blue/white
70% Cotton/30% Polyester, French terry, 270g,
100% Cotton, Single jersey, 140g

Inspired by the street style of Tokyo, this infant
boys’ set has a clean look just for little ones. The

cotton tee features an indigo blue camouflage that
pairs with drop-crotch shorts for a modern fit.

149,00 PLN
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Apparel - Infants
Tokyo

Tee Pinstriped

size 62-116

BJ8442 white/dark blue/blue
100% Cotton, Single jersey, 140g

A sporty infant boys' t-shirt with the modern feel
of Tokyo streetwear. Made of soft cotton jersey,
the crisp pinstriped tee has a bright, rubber-print
Trefoil logo front and centre.

Apparel - Infants - Adicolor

89,95 PLN

| SUPERSTAR G

size 62-116

BP8353 bright cyan/white
BP8354 easy pink s17/white
100% Polyester, Tricot, 220g

This infants’ track suit takes the iconic tricot set
and sizes it down for little ones. The top features
a big Trefoil on the back, while the pants are
tapered for a great fit.

179,00 PLN

I SET

size 62-116 119,00 PLN

BJ9054 core red s17/white

BJ9053 white/easy pink s17

BJ9050 white/blue

BJ9051 white/bright cyan

BJ9052 white/core red s17

100% Cotton, Single jersey, 160g

This infants’ set puts little ones in blocks of fun
contrast colour for the season. Made in comfy
cotton, the easy pull-on t-shirt and shorts both
feature Trefoil logos for an authentic look.

Sam
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Apparel - Infants
Adicolor

| TREFOIL TEE

size 62-116 79,95 PLN

BJ8515 white/black

BJ8531 easy pink s17/white

BJ8521 blue/white

BJ8526 bright cyan/white

BJ8536 medium grey heather/core red s17

This infants’ Trefoil t-shirt comes in all cotton to
keep little ones comfy. It's printed with the iconic
Trefoil logo in a contrast colour on the front.

IFBD

size 62-116 229,00 PLN

BJ8542 legend ink s10/white

82% Cotton/18% Polyester, Doubleknit, 287g

This infants’ track suit comes in an authentic
Firebird design sized down for infants’. It features
a big, bold rubber-print Trefoil on the back and
pockets on the jacket and pants.

1SST

size 62-116 179,00 PLN

BK5760 blue/white

100% Polyester, Tricot, 220g

A bold first Superstar. This infants' track suit is
made in tricot that's true to the original design.
In a fresh colour for the season, it features a big
Trefoil on the back.

|-
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IFB

size 62-116

BK4142 black/white
BK4143 core red s17/white
100% Polyester, Tricot, 220g

This infants' track suit comes in an authentic
Firebird design sized down for little ones. It
features a big, bold Trefoil on the back and zip
pockets on the jacket and pants for style like the
big kids.

Apparel - Infants - Trefoil Series

179,00 PLN

I TRF FT SST

size 62-116 229,00 PLN

BK4630 medium grey heather/easy pink s17/
bold pink

82% Cotton/18% Polyester, French terry, 240g
This infants’ Trefoil Track Suit gives little ones a
sporty staple in comfy French terry with fun neon
naps for texture. This set comes with 3-Stripes on
the top and bottom, with a flock-print Trefoil on
the back for authentic style.

BK&T42 deliv. 12/16

BK4630 deliv. 12/16

BK4&143 deliv. 12/16
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| TRF FT CREW

size 62-116 229,00 PLN

BK4698 medium grey heather/easy pink s17/
bold pink

82% Cotton/18% Polyester, French terry, 2409,
80% Cotton/20% Polyester, French terry, 240g
Touched with pops of colour, the comfy French
terry of this infants’ jogger set makes it an easy
pick for everyday wear. The sweatshirt and the
pants both come in a fashionable shape, and the
Trefoil is textured for fun style.

| TRF FT HFL

size 62-116
BK5750 black/white
90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g
Street-inspired style mixes with a grown-up
herringbone print in this infant boys' track suit.
Made in a comfy French terry fabric, the hooded
sweatshirt and pants both have small Trefoil
logos, and the top has 3-Stripes on the arms and
a Trefoil logo on the back.

249,00 PLN

I TRF FT SST

size 62-116 229,00 PLN

BK5751 black/white

90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g

In a street-inspired herringbone design, this
infants' track suit gives baby boys a grown-up look
for playtime. Made in a soft French terry fabric,
the top has 3-Stripes tape on the sleeves and a
big Trefoil on the back. The pants have 3-Stripes
down the legs.

BK4635 deliv. 12/16

BK5745 deliv. 12/16 BK5744 deliv. 12/16

(TR [ AR
BK5749 deliv. 12/16

Apparel - Infants
Trefoil Series

| FT SHORT TEE

size 62-116 139,00 PLN

BK4635 medium grey heather/easy pink 17/
bold pink

85% Cotton/15% Polyester, Single jersey, 140g,
80% Cotton/20% Polyester, French terry, 240g
This infants’ two-piece set puts them in shirt and
shorts that are sporty and sweet. The Trefoil on
the front of the t-shirt is textured for fun style, and
both pieces are made in comfy jersey.

| TRF FL HFL

size 62-116 249,00 PLN

BK5745 legend ink s10/core red s17/medium
grey heather

BK5744 medium grey heather/white/blue

80% Cotton/20% Polyester, Fleece, 270g

Inspired by streetwise style from the archives, this

track suit for baby boys comes with 3-Stripes tape

on the shoulders and down the legs. The hoodie

and pants are made in fleece for easy, everyday

wear.

| TRF FT CREW

size 62-116 229,00 PLN

BK5749 black/white

90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g
Built for sporty little ones, this infant boys' track
suit comes with lots of heritage details, like a bold
Trefoil logo and 3-Stripes on the sleeves. Made in
soft French terry with an allover herringbone look.

Sam



KIDS

Apparel - Infants
Trefoil Series

| TRF FL CREW
size 62-116 199,00 PLN

BK5743 legend ink s10/core red s17/medium
grey heather
BK5742 medium grey heather/white/blue

Giving little tykes a street-inspired look from the
archives, this infant boys' track suit comes styled
with blocks of colour and 3-Stripes tape. It's made
in soft fleece for easy, everyday wear.

I TRF FT SET
size 62-116 139,00 PLN

BK5748 medium grey heather/black/white

87% Cotton/13% Polyester, Single jersey, 140g,
90% Cotton/10% Polyester, French terry, 280g
This easy-to-wear t-shirt and shorts set for infant
boys’ features a herringbone pattern for cute
streetwise style. It's made in soft French terry for
comfort and features a printed Trefoil logo on the
front of the shirt.

| TRF FT TEE

size 62-116 79,95 PLN

BK5747 white/black/white

100% Cotton, Single jersey, 140g

The Trefoil logo on the front of this infant boys’
shirt is done in a herringbone design for a street-
inspired flavour. The tee is made in soft cotton for
comfort.

BK5743 deliv. 12/16

BK5748 deliv. 12/16

BK5747 deliv. 12/16

BK5742 deliv. 12/16

| TRF FL SET
size 62-116 139,00 PLN

BK5746 blue/white/medium grey heather

100% Cotton, Single jersey, 160g

Street-inspired blocks of colour and 3-Stripes
tape accent this sporty t-shirt and shorts set for
infant boys. This easy, summery look for busy little
ones is made in comfy all cotton.

I TRF FL TEE
size 62-116 79,95 PLN

BK5740 medium grey heather/white/blue

BK5741 legend ink s10/core red s17/medium
grey heather

100% Cotton, Single jersey, 140g

In soft all cotton for warmer days, this infants’
t-shirt keeps active baby boys playing in comfort.
It's styled with bold blocks of colour and 3-Stripes
on the shoulders.

w

BK5746 deliv. 12/16

BK5740 deliv. 12/16

BK5741 deliv.12/16



Footwear - x PLR

X_PLRJ
size 3-6.5 249,00 PLN

BB2583 collegiate navy/ftwr white/collegiate
nav

y
BB2827 shock pink s16/ftwr white/shock pink
s16

TEXTILE/SYNTHETICS
These running-inspired shoes pair clean design

BB2583 deliv. 03/17 BB2827 deliv. 03/17 with supreme comfort. Sized for juniors, they have
) ) a two-tone mesh upper with speed lacing for a
minimalist look and breathable cushioning for a
AN A O (LA premium feel.

X_PLRELI
size 19-27 179,00 PLN

BB2630 collegiate navy/ftwr white/collegiate
navy

BB2620 deliv. 03/17

BB2632 shock pink s16/ftwr white/shock pink
s1é
TEXTILE/SYNTHETICS
These running-inspired shoes pair clean design
BB2630 deliv. 03/17 BB2632 deliv. 03/17 with supreme comfort. Sized for infants, they have
a two-tone mesh upper with speed lacing for a

minimalist look and breathable cushioning for a
AN LTHATHITTT ———
X_PLRC

! —__
- size 28-35 249,00 PLN

BB2622 deliv. 03/17 BB2623 deliv. 03/17 BB2622 olive cargo f16/core black/ftwr white
BB2623 core red s17/core black/ftwr white

IR AR LI TEXTILE/SYNTHETICS

BB2585 deliv. 03/17

BB2633 deliv. 03/17

BB2828 deliv. 03/17

BB2586 deliv. 03/17

s

BB2634 deliv. 03/17

Footwear
X _PLR

X_PLRC
size 28-35 199,00 PLN

BB2620 collegiate navy/ftwr white/collegiate
nav

y
BB2828 shock pink s16/ftwr white/shock pink
s1é

TEXTILE/SYNTHETICS

These running-inspired shoes pair clean design
with supreme comfort. Sized for kids, they have
a two-tone mesh upper with speed lacing for a
minimalist look and breathable cushioning for a
premium feel.

X_PLRJ
size 3-6.5 279,00 PLN

BB2585 olive cargo f16/core black/ftwr white
BB2586 core red s17/core black/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

X_PLRELI
size 19-27 229,00 PLN

BB2633 olive cargo f16/core black/ftwr white
BB2634 core red s17/core black/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

Sam



KIDS

Footwear
ZX FLUX

Footwear - zx FLUX

ZX FLUXPKJ
size 3-6.5 399,00 PLN

BB2402 ftwr white/ftwr white/ftwr white

BB2403 turbo f11/ftwr white/core black

TEXTILE/LEATHER

Running-inspired and street-ready, these juniors’
shoes feature a one-piece adidas Primeknit upper
that rides on a comfy EVA midsole. They come
with welded TPU 3-Stripes and a synthetic suede
heel cage that echo the original ZX.

ZXFLUXC
size 28-35 249,00 PLN

BB2430 tactile blue s17/tactile blue s17/tactile
blue s17

BB2431 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

TEXTILE

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
update of the iconic ZX 8000 running shoe.
These kids' shoes are built with a clean look in
breathable mesh and come in a single colour top
to bottom.

ZX FLUX J
size 28-35; 3-6.5 279,00 PLN

M21294 black/black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

Built just for kids, the ZX Flux K is a descendent
of the iconic ZX 8000 running shoe. It has a
one-piece mesh upper, breathable mesh lining,
and welded TPU 3-Stripes. The midsole, outsole
and TPU heel cage echo the iconic ZX thousands
series.

BB2402 deliv. 04/17

BB2430 deliv. 05/17

M21294 deliv. 12/16

BB2403 deliv. 04/17

ZX FLUX J

size 3-6.5 279,00 PLN

BB2418 tactile blue s17/tactile blue s17/tactile
blue s17

BB2419 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish o%

update of the iconic ZX 8000 running shoe. BB2418 deliv. 05/17 BB2419 deliv. 05/17
These junior shoes are built with a clean look in

breathable mesh and come in a single colour top

to bottom. ORI (L |

ZX FLUXELI

size 19-27 199,00 PLN

BB2442 tactile blue s17/tactile blue s17/tactile
blue s17

BB2443 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

TEXTILE

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish -
update of the iconic ZX 8000 running shoe. These BB2442 deliv. 05/17 BB2443 deliv. 05/17
infants' shoes are built with a clean look in

breathable mesh and come in a single colour top
to bottom. (LT 0

ZX FLUXJ

size 28-35; 3-6.5 279,00 PLN %//‘/
lloy
T

S$81421 ftwr white/ftwr white/ftwr white =)

P yf#;fl r_t'_;_.__
) |®.5

[ ap - :
TEXTILE/SYNTHETICS Lo e NElieiely
Simple and modern, the ZX Flux is a stylish 581421 deliv. 12/16
update of the iconic ZX 8000 running shoe. These )
junior shoes have a sleek all-white look with a
mesh upper and matching midsole. "I""”l”l""”l”"l""l|



ZX FLUX J
size 28-35; 3-6.5 279,00 PLN

582695 core black/core black/core black

TEXTILE
582695 deliv. 12/16 Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
) update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
junior shoes have a sleek all-black look with a
(TR § mesh upper and matching midsole.

ZXFLUXC
size 28-35 249,00 PLN

S e 2= 576296 ftwr white/ftwr white/ftwr white

% TEXTILE/SYNTHETICS
576296 deliv. 12/16 Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
kids' shoes come in a sleek all-white look with a
(LRGN | mesh upper and matching midsole.

ZX FLUX |
size 19-27 199,00 PLN

M21301 black/core black/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
M21301 deliv. 12/16 update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
) infants' shoes keep the look clean and crisp in a
mesh upper and include both normal and elastic
IR TINEIMN aces for easy wear.

L0

=

Footwear
ZX FLUX

ZXFLUXC
. size 28-35 249,00 PLN

~ S§76295 core black/core black/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

576295 geliv. 12/16 Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
) update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
kids' shoes come in a mesh upper with floating
(| NERTRIRTACTRED § 3-Stripes.

ZXFLUXC
size 28-35 249,00 PLN

S§76297 core black/core black/core black
TEXTILE/SYNTHETICS

576297 deliv. 12/16 Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
kids' shoes come in a sleek all-black look with a
(LR mesh upper.

ZX FLUXEL |
size 19-27 199,00 PLN

] S81424 ftwr white/ftwr white/ftwr white
( ' TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
S81424 deliv. 12/16 update of the iconic ZX 8000 running shoe. These
) infants' shoes have a clean, crisp look in mesh
with floating 3-Stripes and include both normal
IV ong ctastic taces for casy wear.

Sam



KIDS

Footwear
ZX FLUX

ZX FLUXELI
size 19-27 199,00 PLN

AF 6260 core black/core black/core black

TEXTILE/SYNTHETICS

Simple and modern, the ZX Flux is a stylish
update of the iconic ZX 8000 running shoe. These AF6260 deliv. 12/16
infants' shoes have a clean, crisp look in mesh A
with floating 3-Stripes and include both normal

and elastic laces for easy wear. "II"I"” ||| ||| " ||||I|””I|

®.

e 47

EQT SUPPORT ADV C =X

size 28-35 399,00 PLN —

BBO0545 crystal white s16/ftwr white/turbo 11—~
—_—— -

TEXTILE/SYNTHETICS et U s

A modern interpretation of the '90s Equipment N R A

runner, these kids' shoes are a cutting-edge take

on running style. The partially reflective knit upper BBO545 deliv. 03/17

features a moulded TPU support piece that wraps

the heel, and 3-Stripes that merge into the cushy

EVA midsole. (RN |
h. VTN

EQT SUPPORT J = i 4

size 3-6.5 399,00 PLN

BB0550 ftwr white/ftwr white/turbo f11 =" X

TEXTILE/SYNTHETICS d "

Fresh colours and materials bring new energy to —
the authentic look of this '90s Equipment shoe for BB0550 deliv. 03/17

juniors. Made in knit-look mesh material with a
signature external heel cage and 3-Stripes that
echoin the midsole. (R |

Footwear - EQUIPMENT

y! >0
EQT SUPPORT ADV J /Il

size 3-6.5 499,00 PLN —
BBO0544 ftwr white/ftwr white/turbo f11 e

TEXTILE/SYNTHETICS =)= d505Qp
A modern interpretation of the '90s Equipment N S e

runner, these juniors’ shoes are a cutting-edge

take on running style. The partially reflective knit BBOS44 deliv. 03/17
upper features a moulded TPU support piece that ’
wraps the heel, and 3-Stripes that merge into the

cushy EVA midsole. (Lo |

EQT SUPPORT ADV | / //"-,,' ;

size 19-27 329,00 PLN
BB0548 crystal white s16/ftwr white/turbo 11

TEXTILE/SYNTHETICS

A modern interpretation of the '90s Equipment

runner, these infants’ shoes are a cutting-edge

take on running style. The partially reflective knit BBO548 deliv. 03/17
upper features a moulded TPU support piece that

wraps the heel, and 3-Stripes that merge into the
cushy EVA midsole. (LCARAaenIrn |

EQT SUPPORT J - )
size 3-6.5 399,00PLN mee ST H . .-~
BB0264 core black/off white/core black AT i
BB0266 off white/off white/ftwr white ; j
TEXTILE/SYNTHETICS

A fresh camouflage print brings new energy to Ep i B
the authentic look of this '90s Equipment shoe for BBO0264 deliv. 03/17 BB0266 deliv. 03/17
juniors. Made in the original mesh material with

synthetic suede overlays, a signature external
heel cage, and 3-Stripes that echo in the midsole. "II”"”""”””””I”"Il ||II||I|||""”””"”I"”I|




BB2536 deliv. 05/17

BB2956 deliv. 03/17

BB2957 deliv. 03/17

BB2537 deliv. 05/17

EQT SUPPORT C
size 28-35 329,00 PLN

BB2956 ftwr white/ftwr white/turbo 11

- TEXTILE/SYNTHETICS

Fresh colours and materials bring new energy to
the authentic look of this '90s Equipment shoe
for kids. Made in knit-look mesh material with a
signature external heel cage and 3-Stripes that
echo in the midsole.

~ EQT SUPPORT |

size 19-27 269,00 PLN
BB2957 ftwr white/ftwr white/turbo 11
TEXTILE/SYNTHETICS

Fresh colours and materials bring new energy to
the authentic look of this '90s Equipment shoe for
infants. Made in knit-look mesh material with a
signature external heel cage and 3-Stripes that
echo in the midsole.

Footwear - cLIMACOOL

CLIMAcCoOOL 1J

size 3-6.5 399,00 PLN
BB2536 bright cyan/purple/core black
BB2537 sun glow s16/bright yellow/core black
TEXTILE/SYNTHETICS

Hailing from the early 2000s, this sneaker legend
returns in a mesh upper and fresh colours. Made
with lightweight, breathable climacool®, these
rugged shoes for juniors feature transparent
overlays at the midfoot and toe.

BBO0271 deliv. 03/17

Footwear

EQUIPMENT
N
—© ) EQTSUPPORTC
e A2 E 7 Gies3s 329,00 PLN

BB0271 core black/off white/core black

BB0272 off white/off white/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

A fresh camouflage print brings new energy to
the authentic look of this '90s Equipment shoe for
kids. Made in a mix of mesh, synthetic suede and
nubuck with an external heel cage and 3-Stripes
that echo in the midsole.

BB0272 deliv. 03/17

EQT SUPPORT |

size 19-27 269,00 PLN
BB0276 core black/off white/core black
BBO0278 off white/off white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

A fresh camouflage print brings new energy to
the authentic look of this '90s Equipment shoe
for infants. Made in a mix of mesh, synthetic
suede and nubuck with an external heel cage and
3-Stripes that echo in the midsole.

Footwear - SUPERSTAR

BB0276 deliv. 03/17

BB0278 deliv. 03/17

~ SUPERSTAR FASHION J
size 3-5.5 329,00 PLN

BB2525 clear brown/linen khaki s17/chalk

L/ )
%?7 %%%}? LEATHER/;VSI;;ER

X

SRS

DN

(R
BB2525 deliv. 04/17

Classic details ground these juniors’ shoes in
heritage style, mixing the famous shell-toe design
with perforated detailing on the premium, all-
leather build. Earth-inspired tones complete this
sophisticated take on a favourite style.

Sam



KIDS

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR FASHION C

size 28-35 279,00 PLN
BB2526 clsir brown/linen khaki s17/chalk \%\\ «\
LEATHER/;VUé;ER N -\\\\\\\ \\\\\\\\\\ 5‘”

« \\\\\\\\\\\\\\ s

BB2526 deliv. 04/17

Classic details ground these kids' shoes in
heritage style, mixing the famous shell-toe design
with perforated detailing on the premium, all-
leather build. Earth-inspired tones complete this
sophisticated take on a favourite style.

SUPERSTAR J

size 3-5.5 279,00 PLN
BB0353 core black/blue/ftwr white

BBO0354 ftwr white/blue/red

LEATHER/RUBBER

Starting with their 1970 release, the adidas
Superstar shoes became a cult hit on the court
and on the streets. These juniors’ shoes celebrate
the clean simplicity of the original, with a leather

upper on a low-profile cupsole, trimmed with
embossed leather details.

BB0354 deliv. 03/17

BB0353 deliv. 03/17

SUPERSTAR| A
size 17-27 229,00 PLN m\
BB7086 core black/blue/ftwr white = -

BB7085 ftwr white/blue/red

LEATHER/SYNTHETICS & S
Starting with their 1970 release, the adidas L0 %
Superstar shoes became a cult hit on the court SRR SRR A
and on the streets. These infants’ shoes celebrate BB7086 deliv. 03/17 BB7085 deliv. 03/17

the clean simplicity of the original, with a leather
upper on a low-profile cupsole, trimmed with
embossed leather details.

SUPERSTAR FASHION |
size 17-27 269,00 PLN
BB2527 clear brown/linen khaki s17/chalk .

white Y
LEATHER/SYNTHETICS D) )
Classic details ground these infants' shoes in RN S S

heritage style, mixing the famous shell-toe design BB2527 deliv. 04/17
with perforated detailing on the premium, all-
leather build. Earth-inspired tones complete this

sophisticated take on a favourite style. "II”I”"””"”" I”"l"ll

SUPERSTAR C
size 28-35 249,00 PLN

BB0361 core black/blue/ftwr white
BB0362 ftwr white/blue/red \ Sy— \\\\\\\‘\\\\\
LEATHER/RUBBER '-- Wl \\\\\\\\\\\\\\\\\\

Starting with their 1970 release, the adidas %% 0 s S '—'._". S \\\\\\\\~

Superstar shoes became a cult hit on the court TN B RERNNRN NS
and on the streets. These kids' shoes celebrate BB0361 deliv. 03/17 BB0362 deliv. 03/17

the clean simplicity of the original, with a leather
AN 0 0 AN O A

upper on a low-profile cupsole, trimmed with
embossed leather details.

SUPERSTAR J
size 3-5.5 279,00 PLN

BB2871 core black/gold met./gold met.
LEATHER/RUBBER

Classic details ground these mesh-lined juniors’
shoes in heritage style. This version of the famous
shell-toe design features metallic 3-Stripes and
heel patch for extra flash.

BB2871 deliv. 12/16



AQ6278 deliv. 12/16

SUPERSTAR J

' size 3-5.5 279,00 PLN

AQb6278 ftwr white/ftwr white/metallic silver-
sld

| LEATHER/SYNTHETICS

Inspired by the iconic '70s basketball shoe, the
adidas Superstar J downsizes the classic, adding
a shiny iridescent heel accent and 3-Stripes just
for junior girls. The beloved shell toe caps a full
grain leather upper. Finished with an OrthoLite®
sockliner, EVA midsole and rubber outsole.

/7/\_//,//'//////;;.- A

AL

LRI 1
2PN $
LA AL

BA8378 deliv. 12/16

B23642 deliv. 12/16

ey

BA8379 deliv. 12/16

S ——— )
W eececcCC Gy
M

1.

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR J
size 3-5.5 279,00 PLN

C77154 ftwr white/core black/ftwr white

% ({{{k\\\\:}g\\\\\\\\\ S

C77154 deliv. 12/16

B23641 deliv. 12/16

N
& . A Q\\\'Q\’.\V\\\\\"&\\_.:\'%\
R S

BA8380 deliv. 12/16

LEATHER/SYNTHETICS

Classic details ground these mesh-lined shoes
for juniors in heritage style, mixing the famous
shell-toe design with matching 3-Stripes and heel
patch.

' SUPERSTAR FOUNDATION J

size 3-5.5 279,00 PLN
B23642 core black/ftwr white/core black

) B23641 ftwr white/ftwr white/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS

Classic details ground these mesh-lined junior
shoes in heritage style, mixing the famous shell-
toe design with matching 3-Stripes and heel
patch.

SUPERSTAR C
size 28-35 249,00 PLN

BAB8378 ftwr white/core black/ftwr white

BA8379 core black/ftwr white/core black

BA8380 ftwr white/ftwr white/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS

Classic details ground these mesh-lined kids'
shoes in heritage style. They mix the famous
shell-toe design with matching 3-Stripes and heel
patch.

Sam



KIDS

Footwear
SUPERSTAR

SUPERSTAR |
size 17-27 229,00 PLN |
BB9076 ftwr white/core black/ftwr white
BB9078 core black/ftwr white/ftwr white
BB7080 ftwr white/ftwr white/ftwr white
LEATHER/SYNTHETICS

Classic details ground these mesh-Llined infant's
shoes in heritage style, mixing the famous shell-
toe design with matching 3-Stripes and heel

patch.

Footwear - STAN SMITH

STAN SMITH FASHION J

size 3-5.5 299,00 PLN

BB2528 clear brown/linen khaki s17/chalk
white

LEATHER

Since it debuted as a streamlined court shoe in
the early '70s, the Stan Smith has become an icon
of clean, everyday style. This version gives juniors
the premium look of smooth nubuck in rich hues
with perforated details and reflective logos.

STAN SMITH FASHION |

size 19-27 249,00 PLN

BB2539 clear brown/linen khaki s17/chalk
white

LEATHER

Since it debuted as a streamlined court shoe in
the early '70s, the Stan Smith has become an icon
of clean, everyday style. his version gives infants
the premium look of smooth nubuck in rich hues
with perforated details and reflective logos.

BB9076 deliv. 12/16

BB2528 deliv. 04/17

BB2539 deliv. 04/17

BB9078 deliv. 12/16

BB7080 deliv. 12/16

STAN SMITH FASHION C

size 28-35 269,00 PLN

BB2538 clear brown/linen green s17/chalk
white

LEATHER

Since it debuted as a streamlined court shoe in £ins
the early '70s, the Stan Smith has become an icon BB2538 deliv. 04/17

of clean, everyday style. his version gives kids the )
premium look of smooth nubuck in rich hues with

perforated details and reflective logos. "II”I””””” "l"”l""ll

STAN SMITH PK J

size 3-5.5 399,00 PLN
S§75351 ftwr white/ftwr white/green gj 2 it
e
TEXTILE P
§ apeiiied ﬂﬁmg

These junior Stan Smith shoes pair the clean,
low-profile design of the 1972 original with an
innovative adidas Primeknit upper. Breathable
and ultra-flexible, they're a stylish blend of classic
and contemporary.

575351 deliv. 04/17



BA8375 deliv. 12/16

BA7314 deliv. 04/17

BB0209 deliv. 12/16

BA8377 deliv. 12/16

STAN SMITH PKJ

size 3-5.5 399,00 PLN
BA7314 ftwr white/ftwr white/bold pink
TEXTILE

These junior Stan Smith shoes pair the clean,
low-profile design of the 1972 original with an
innovative adidas Primeknit upper. Breathable
and ultra-flexible, they're a stylish blend of classic
and contemporary.

STAN SMITH J
size 3-5.5 269,00 PLN

BB0209 ftwr white/ftwr white/gold met.

LEATHER/SYNTHETICS

Since it debuted as a streamlined court shoe in
the early '70s, the Stan Smith has become an icon
of clean, everyday style. Sized for juniors these
shoes add a pop of metallic colour to the tongue
logo and heel tab.

STAN SMITHC
size 28-35 229,00 PLN

BA8375 ftwr white/ftwr white/green

BA8377 ftwr white/ftwr white/bold pink

LEATHER/SYNTHETICS

Created for the tennis court in the early '70s, the
Stan Smith has been adopted by the streets for
its clean and casual style. This kids-size shoe
preserves the iconic look of the original with a
smooth leather upper and perforated 3-Stripes.

M20605 deliv. 12/16

M20607 detiv. 12/16

%{%‘gataﬁg%aagggﬁ%

@ﬁ %&&

AQ6272 deliv. 12/16

B32703 deliv. 12/16

B32706 deliv. 12/16

Footwear

STAN SMITH
STAN SMITH J
size 3-5.5 269,00 PLN
AQb6272 ftwr white/metallic silver-sld/ftwr
white

LEATHER/SYNTHETICS

The Stan Smith story gets reworked in this Stan
Smith J shoe sized for junior girls. The eye-
catching upper is covered with an iridescent TPU
film accented with perforated 3-Stripes, mesh-
terry lining, a rubber outsole and an OrthoLite®
sockliner.

STAN SMITH J

size 3-5.5 269,00 PLN
M20605 ftwr white/ftwr white/green

B32703 ftwr white/ftwr white/bold pink

LEATHER/SYNTHETICS

Since it debuted as a streamlined court shoe in
the early '70s, the Stan Smith has become an icon
of clean, everyday style. Just for juniors, these
shoes preserve its famous details, like a smooth
leather upper and perforated 3-Stripes.

STAN SMITH CF C
size 28-35 229,00 PLN

M20607 ftwr white/ftwr white/green
B32706 ftwr white/ftwr white/bold pink

LEATHER/SYNTHETICS

The Stan Smith CF C is a little-kid version of the
legendary Stan Smith with a leather upper, easy
on-off comfort closures, soft terry and synthetic
leather lining, and a breathable OrthoLite®
sockliner. Classic perforated 3-Stripes and Stan
Smith tongue logo.

Sam



KIDS

Footwear
STAN SMITH

STAN SMITH |

size 19-27 199,00 PLN |

BB2998 ftwr white/ftwr white/green

BB2999 ftwr white/ftwr white/bold pink

LEATHER/SYNTHETICS

For decades the Stan Smith's clean and casual
look has made it a staple of the streets. This
infant-size version of the shoe introduces an icon
to a new generation. Made in full grain leather
with a cosy lining and classic rubber outsole.

Footwear - GAZELLE

GAZELLE FASHION J

size 3-5.5 279,00 PLN

BB2522 linen khaki s17/clear brown/chalk
white

LEATHER/SYNTHETICS

Streamlined and stylish, the versatile Gazelle gets
treated to premium goat suede in these juniors’
shoes. They come with comfy canvas lining, waxed
laces and a rubber outsole.

GAZELLE FASHION |

size 19-27 249,00 PLN

BB2524 linen khaki s17/clear brown/chalk
white

LEATHER/SYNTHETICS

Streamlined and stylish, the versatile Gazelle gets

treated to premium goat suede in these infants’

shoes. They come with comfy canvas lining, waxed
laces and a rubber outsole.

BB2998 deliv. 12/16

BB2522 deliv. 04/17

BB2524 deliv. 04/17

BB2999 deliv. 12/16

\ -y
T
S

STAN SMITH CF |
size 19-27 199,00PLN

M20609 ftwr white/ftwr white/green
B32704 ftwr white/ftwr white/bold pink SRS
LEATHER/SYNTHETICS =

Because they are never too young for a legend,
the Stan Smith CF | has a leather upper, comfort
closures, soft terry and synthetic leather lining,
and a breathable OrthoLite® sockliner. Classic
perforated 3-Stripes and Stan Smith tongue logo. "I"I"”"”" ||| "I|”||”||

M20609 deliv. 12/16

B32704 deliv. 12/16

GAZELLE FASHION C
size 28-35 269,00 PLN

BB2523 linen khaki s17/clear brown/chalk
white

LEATHER/SYNTHETICS

Streamlined and stylish, the versatile Gazelle

gets treated to premium goat suede in these kids’

shoes. They come with comfy canvas lining, waxed

laces and a rubber outsole.

BB2523 deliv. 04/17

GAZELLE J

size 3-5.5 249,00 PLN
BY9145 easy pink s17/ftwr white/ftwr white
BY9144 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
LEATHER/SYNTHETICS

This juniors’ shoe is a one-to-one reissue of
the 1991 Gazelle, featuring exactly the same
materials, textures and proportions as the
original. The suede upper is done in archival
colours, with contrasting 3-Stripes and heel tab
that echo the early '90s style.

BY9144 deliv. 0117

BY9145 deliv. 01/17



GAZELLE J
size 3-5.5 249,00 PLN

BY9147 deliv. 02/17 BY9146 deliv. 02/17

BY9147 ftwr white/ftwr white/ftwr white

BY9146 core black/core black/core black

LEATHER/SYNTHETICS

GAZELLEC
size 28-35 229,00 PLN

BY9166 deliv. 02/17

BY9165 deliv. 02/17 BY9166 ftwr white/ftwr white/ftwr white

BY9165 core black/core black/core black

LEATHER/SYNTHETICS

GAZELLE |
size 19-27 199,00 PLN

BY9169 deliv.02/17  BY9170 ftwr white/ftwr white/ftwr white
BY9169 core black/core black/core black
I Cearner/synTHETICS

BY9170 deliv. 02/17

Footwear
GAZELLE

GAZELLE C

size 28-35 229,00 PLN
BY9163 easy pink s17/ftwr white/ftwr white
BY9162 collegiate navy/ftwr white/ftwr white
LEATHER/SYNTHETICS

This kids' shoe is a one-to-one reissue of the 1991
Gazelle, featuring exactly the same materials,
textures and proportions as the original. The
suede upper is done in archival colours, with
contrasting 3-Stripes and heel tab that echo the
early '90s style.

BY9163 deliv.01/17

BY9162 detiv.01/17

GAZELLE |

size 19-27 199,00 PLN

BY9168 easy pink s17/ftwr white/ftwr white

BY9167 collegiate navy/ftwr white/ftwr white

' LEATHER/SYNTHETICS

This infants' shoe is a one-to-one reissue of

the 1991 Gazelle, featuring exactly the same

BY9167 deliv. 01/17 materials, textures and proportions as the
original. The suede upper is done in archival

colours, with contrasting 3-Stripes and heel tab
I that echo the earty '90s styte.

BY9168 deliv. 01/17

by

f GAZELLE 3601
J size 19-27 199,00 PLN
BA7289 core black/ftwr white/gold met.

BA7290 blue/ftwr white/gold met.

S TEXTILE/SYNTHETICS
Sy _{Q Part of adidas’ 360 Concept Collection, these

infants' shoes combine iconic details from the

BA7I289 deliv. 04/17 BA.729U deliv. 04/17 original Gazelle shoe with a futuristic slip-on
' ' design. They come in a stretchy upper that's
paired with a super-flexible outsole that's just
(LT | ORI Fighe for tittte feet.

Sam



KIDS

Footwear
LOS ANGELES

Footwear - L0S ANGELES

LOS ANGELES J

size 3-6.5 279,00 PLN

BA7079 core red s17/core red s17/core red s17

BA7080 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

TEXTILE/SYNTHETICS

Inspired by the sporty street style of Los Angeles,

S s LOS ANGELES C

£ o size 28-35 249,00 PLN
BA7087 core red s17/core red s17/core red s17
BA7088 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17
R e e e re @' ‘ ;4 TEXTILE/SYNTHETICS

Inspired by the sporty street style of Los Angeles,

these juniors’ shoes feature a tonal mesh upper BA7079 deliv. 03/17 BA7080 deliv. 03/17 these kid-size shoes feature a tonal mesh upper BA7087 deliv. 03/17 BA7088 deliv. 03/17
and welded 3-Stripes. Finished with a reflective ) ) and welded 3-Stripes. Finished with a reflective ) )
Trefoil tongue label and the cushioned comfort of tongue label and the cushioned comfort of an EVA

an EVA midsole. N A (R | midsole. N 0 0 N A A

LOS ANGELES CF |

size 19-27 199,00 PLN

BA7093 core red s17/core red s17/core red s17

BA7094 haze coral s17/haze coral s17/haze
corals17

TEXTILE/SYNTHETICS

Inspired by the sporty street style of Los Angeles, BA7093 deliv. 03/17 BA7094 deliv. 03/17
these infant-size shoes feature a tonal mesh

nylon upper and welded 3-Stripes. The hook-and-
loop closures bring a snug, comfortable fit. "II”I" ||| ”” "" "l"“"ll "II”I" "| ”” ||||||||II”|I|
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ACCESSORIES

NMD MEN

NMD MEN

NMD TROLLEY
size NS 1.199,00 PLN

BKé6734 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)

26 x35x62cm

66.41

Pack it up and roll out with this roomy bag. The
travel-friendly design has a telescoping handle
and a handy pocket for your passport and other
essentials.

NMD BACKPACK NIGHT
size NS 649,00 PLN

BJ9556 white
100% Polyamide, Twill
15x32x50 cm

25.71

Sleek and simple, this modern backpack has an
unexpected look and feel in rubberised material.
Detailed with an NMD-inspired logo and "The
Brand With The 3-Stripes” written in four different
languages, this roomy pack is ready to be fully
loaded with a laptop and other gear.

NMD BACKPACK DAY
size NS 499,00 PLN

BKé6740 white

100% Polyamide, Twill

13x30x 47 cm

2111

A functional day pack meets street style. Made in
rubberised material for a unique look and feel,
this pack features space to stash your laptop and
other essentials. Finished with an NMD logo with
"The Brand With The 3-Stripes” written in four
different languages for an authentic, sporty twist.

\,

BK6734 deliv.01/17

|
|
\\\ __,,,—»*“"—_')

BJ9556 deliv. 03/17

BK6740 deliv. 03/17

NMD BACKPACK NIGHT
size NS 649,00 PLN

BJ9555 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)
15x32x50 cm

25.71

Combining function and design, this modern
backpack has a high-tech shape made in
unexpected rubberised material. Detailed with

a reflective NMD logo with "The Brand With The
3-Stripes” written in four different languages,
this roomy pack is ready to be fully loaded with a
laptop and other gear.

NMD BACKPACK DAY
size NS 549,00 PLN

BKé6737 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)
13x30x 47 cm

2111

A functional backpack meets sleek street style.
Made in rubberised material for a unique look and
feel, this pack features space to stash your laptop
and other essentials. Finished with a reflective
linear Trefoil logo for an authentic, sporty twist.

NMD SLEEVE
size NS 149,00 PLN

BJ9557 white

100% Polyurethane, Leather (imitation)
0x36x26cm

6.61

Travel in style with your essentials at hand. This
zip bag is designed in rubberised material for an
unexpected look and feel.

BJ9555 deliv. 01/17

BK6737 deliv.01/17

éJ9557 deliv. 03/17



BK68317 deliv. 04/17

BK6909 deliv. 01/17

BK6930 deliv. 01/17

NMD POUCH
size NS 99,95 PLN

BKé6831 white

100% Polyamide, Twill

2x10x 17 cm

51

A small bag with big style. This clip-on pouch has
a zip pocket to keep keys and cash close by. It's
built in a rubberised material for a sleek, street-
worthy design.

NMD WOMEN
SHOPPERL
size NS 499,00 PLN
BKé6909 black

100% Polyamide, Plain weave

2.3 x45x 60 cm

32.81

A reflective allover graphic gives this women's
bag a modern tech look. Its also roomy and can be
used as a shopper or folded down into a crossbody
messenger bag.

CLUTCH DUFFLE
size NS 379,00 PLN

BKé6930 black

100% Polyamide, Plain weave

39x21x21cm

18.9 1

Designed to carry two ways, this women's bag
transforms from duffel to backpack with just the
zip of the shoulder strap. It's made in crinkled
nylon material with mesh lining and oversize tonal
black reflective branding.

BK6873 deliv.01/17

BK6915 deliv.01/17

BJ9761 deliv.01/17

NMD MEN

NMD KEY CHAIN
size NS 59,95 PLN

BK6873 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)
0x3x145cm

51

Keep your keys close. This sporty carabiner has a

clean design on a smooth leather strap. It shows
off an adidas linear Trefoil logo.

DUFFLE
size NS 499,00 PLN

BK6915 black

100% Polyamide, Plain weave

23x56x32cm

311

Designed for the urban nomad, this slouchy
women's duffel bag boasts a large main
compartment for storing must-have gear. The
detachable shoulder strap lets you carry two
ways. Made in crinkled nylon with a mesh lining
and oversize tonal black reflective branding for a
technical but feminine look.

ARCHIVE / EQT

BACKPACK EQT
size NS 329,00 PLN

BJ9761 black

100% Polyamide, Plain weave, 45g

15x 34 x 47 cm

33.21

Inspired by the original '90s shoe, this roomy
backpack features authentic adidas Equipment
series detailing and an Equipment ADV logo

on the front. It's great for travelling and can be
packed perfectly into its own front pocket.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

ARCHIVE / EQT

HOLDALL EQT
size NS 449,00 PLN

BJ9756 black

100% Polyamide, Plain weave, 45g
31x55x26cm

43.21

Inspired by the original '90s shoe, this roomy
teambag features authentic adidas Equipment
series detailing and an Equipment ADV logo on
the side.

ARCHIVE / Reedition

SP ARCHIVE BAG
size NS 549,00 PLN

BQ4218 cardboard

100% Polyurethane, Leather (imitation)
26 x51x26cm
4151

Adicolor Fashion

ACF BP TOP
size NS 379,00 PLN

BKé6941 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)
13x32x48cm

2261

Deluxe style is in the bag. Grainy, black faux
leather, metal details and a crisp contrast Trefoil
logo give this backpack a luxurious, timeless look.
The inner laptop sleeve is accessible from the
outside, and front pockets give plenty of room for
all your gear.

BJ9756 deliv.01/17

BQ4218 deliv. 04/17

BK6941 deliv.01/17

EQT CAP
size OSFW; OSFM; OSFL 129,00 PLN

BJ9767 black

100% Polyester, Dobby, 95g

A modern cap that pays tribute to the clean,
tech-centred looks of the "90s Equipment running
series. Built with a mesh sweatband and a deep
brim for street-ready style.

REEDITION ATHLETES BAG S
size NS 149,00 PLN

BJ9714 chalk white/black

BQ1422 collegiate burgundy/chalk white

BQ7796 blue/chalk white

100% Polyurethane, Leather (imitation)
5x17x9cm

11

An exact replica of an archival bag from the
"70s, this compact bag features authentic retro
style. Made in faux leather with one main zip
compartment and a vintage adidas wordmark
across the side.

AC FASHION BACKPACK CLASSIC
size NS 349,00 PLN

BKé6946 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)

17 x 30 x 44 cm

29.81

Grainy, black faux leather, metal details and a
crisp contrast Trefoil logo give this street-worthy
backpack a luxurious look and feel. Padded,
adjustable straps let you carry all your gear in
comfort.

BJ9767 deliv.01/17

BJ9714 deliv. 04/17

BK6946 deliv.01/17

adidas

BQ1422 deliv. 04/17

BQ7796 deliv. 04/17



BK6967 deliv.01/17

BK6951 deliv.01/17

BJ9572 deliv.02/17

BACKPACK CLASSIC X MINI
size NS 179,00 PLN

BKé6951 black

100% Polyurethane, Leather (imitation)
9x13x 18 cm

3.91

This small women's bag is big on style with the
luxe look of black faux leather. Finished with
metal details and a crisp white Trefoil logo.
The detachable shoulder straps adjust for a
comfortable carry.

BASEBALL CAP ADICOLOR FASHION
size OSFW; OSFM; OSFL 149,00 PLN

BK6967 black
100% Polyurethane, Leather (imitation), 370g

An iconic cap goes deluxe in grainy, black faux
leather with metal details. A deep pre-curved
brim and crisp contrast Trefoil logo complete this
luxe look.

GYMSACK

size NS 229,00 PLN
BJ9572 white

50% Polyester/50% Polyurethane, Leather
(imitation)

0x36x40cm

14.61

Allover rubber panels on mesh create a stylish
gym sack to carry your gear. Techy details finish
this clean, modern look.

BK6957 deliv.01/17

BJ§562 deliv. 02/17

BKé18U deliv. 02/17

Adicolor Fashion

ADICOLOR FASHION GYMSACK XL
size NS 199,00 PLN

BK6957 multicolor
100% Polyurethane, Leather (imitation)
0x40x53 cm

This extra large bag is extra big on style with
grainy, black faux leather and metal details.
A crisp contrast Trefoil logo and laptop
compartment complete the design.

NEW YORK

BACKPACK ROLL TOP

size NS 279,00 PLN
BJ9562 white

50% Polyester/50% Polyurethane, Leather
(imitation)

11 x28x47 cm

2251

A modern look that really stands out. Allover
rubber panels on mesh create a backpack that
pops with style. With a hook-and-loop closure, it
features an easy-access laptop sleeve and sleek,
techy trim to finish this clean, street-ready design.

SLEEVE

size NS 179,00 PLN
BK2180 white

50% Polyester/50% Polyurethane, Leather
(imitation)

0x36x26cm

44|

Allover rubber panels on mesh create a clean,
modern sleeve so you can carry your essentials in
style. Sleek, techy details finish the look.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

L.A.

L.A.

CLASSIC BP
size NS 169,00 PLN

BK7020 multicolor

100% Polyester, Plain weave

16 x 30 x 44 cm

24311

The scene at LA's Venice Beach inspired the
bright design on this backpack. The roomy main
compartment includes a separate laptop storage
area. A front pocket made of see-through mesh
completes the breezy summer look.

GYMSACK LA CAMO
size NS 79,95 PLN

BQ0662 multicolor

100% Polyester, Plain weave

0x37x 47 cm

15.931

Inspired by the retro surf vibes of Venice Beach,
California, this sporty gym sack is splashed with a
summery multicoloured print. This soft bag closes
with drawcords that also serve as carry straps for
easy everyday use.

Camo Pack

CLASSIC BACKPACK CAMO
size NS 149,00 PLN

BK7214 black/multicolor

100% Polyester, Plain weave, 290g

16 x 30 x 44 cm

24.311

The Classic Camouflage Backpack mixes a simple
design with an eye-catching graphic. It has a main
zip compartment plus a smaller pocket on front
that pops with a camouflage print. A big Trefoil
logo completes the look.

BK7h?U deliv. 05/17

BQ0662 deliv. 12/16

BK7214 deliv. 12/16

BIG SHOPPER
size NS 249,00 PLN

BK2138 multicolor

100% Polyester, Plain weave

15 x 48 x 32 cm

21.021

The bright graphic on this carryall bag is inspired
by sunny Venice Beach, California. The handy
shopper comes with a padded phone pocket for
convenience. See-through mesh corners and a
bold adidas graphic complete the breezy style.

GYMSACK
size NS 169,00 PLN

BK2179 multicolor

100% Polyester, Mesh

0x35.5x47 cm

15.93 1

This oversize gym bag comes with a look inspired
by fun and sunny Venice Beach, California. A
tricot build layered with mesh and a bold Trefoil
logo give it breezy beach style. Simple drawcords
double as shoulder straps.

CROSS BODY BAG CAMO
size NS 149,00 PLN

BK7210 multicolor

100% Polyester, Ripstop

6x29x15cm

421

The Camouflage Crossbody Bag frees up your
hands while it holds your gear. It's ready for
anything in rugged ripstop material with an
allover camouflage graphic.

BK2138 deliv. 05/17

BK2179 deliv. 05/17

BK7210 deliv. 12/16



BK7476 deliv.12/16

BK2153 deliv. 01/17

BK7212 deliv. 12/16

GRAPHIC SHOPPER
size NS 99,95 PLN

BK2153 black

100% Cotton, Plain weave

0x38x43cm

12.811

A simple everyday bag with adidas Originals style,
this shopper comes in allover camouflage for a

graphic look. It shows off a Trefoil logo on the
front.

FESTIVAL BAG CAMO
size NS 89,95 PLN

BK7212 multicolor

100% Polyester, Ripstop

2x12x17cm

0.81

This bag has a clean design and a bold
camouflage print. Its sturdy build includes a main
compartment plus a front zip pocket perfect for
your keys or phone. The contrast Trefoil logo on
front flashes adidas pride.

SNAPBACK CAP CAMO

size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL

BK7476 multicolor

100% Cotton, Ripstop

This trucker-style cap flashes a street-smart
camo graphic and the bright contrast of a solid
Trefoil logo. Built with an easy-to-adjust closure
for the perfect fit.

BK7497 deliv. 12/16

(4

atg

BK7471 deliv. 12/16

BK7213 deliv. 12/16

Camo Pack

GYMSACK CAMO
size NS 79,95 PLN

BK7213 multicolor

100% Polyester, Plain weave

0x37x47 cm

15.93 1

This sporty gym sack keeps your necessities
where you can find them. It has a simple design
and a bold camouflage print. A big Trefoil logo sits
on the front of the bag for adidas pride.

BASEBALL CAP CAMO

size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL

BK7497 multicolor

100% Cotton, Ripstop

This snap-back cap comes with a streetwise camo
print splashed all over. Built in sturdy cotton
ripstop and finished with an embroidered Trefoil
logo.

TRUCKER CAP CAMO

size OSFY; OSFW; OSFM; 119,00 PLN
OSFL

BK7471 multicolor

100% Cotton, Ripstop

This cotton baseball cap comes with a street-
ready camo print. Built with a deep baseball-style
brim and finished with an embroidered Trefoil
logo.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

Camo Pack

BUCKET HAT CAMO
size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL; OSFC

BK7618 multicolor

100% Cotton, Ripstop

This hat comes with a slouchy bucket shape and
a streetwise camo graphic. Made in cotton and
finished with an embroidered Trefoil logo.

FARM ESSENTIAL BP
size NS 179,00 PLN

BK7062 multicolor

100% Polyester, Plain weave

12 x 30 x 44 cm

21.851

The natural beauty of Brazil comes to life on this
women's backpack with a pastel butterfly and
rainbow graphic designed in collaboration with
The FARM Company. Colourful logos and trim
finish the look.

FARM SHOPPER B
size NS 229,00 PLN

BK2140 multicolor

100% Polyurethane, Leather (imitation)
15x48x32cm

21.021

Designed in collaboration with The FARM
Company, this women's bag boasts a vibrant floral
print with brilliant, bold colours. The top closure
zips everything in, and dual handles offer easy
carrying.

BK7618 deliv. 12/16

BK7062 deliv. 04/17

Sl

BK2140 deliv. 04/17

Farm

FARM CLASSIC BP
size NS 149,00 PLN

BK7035 multicolor

100% Polyester, Plain weave
16 x 30 x 44 cm

24311

Showing off deep reds and brilliant blues, this 3
women's backpack packs a vibrant allover floral BK7U35 deliv. 04/17
punch. Designed in collaboration with The FARM )
Company, it features a top zip compartment for

your gear, and a front pocket for smaller items. "IHH I"" ””l |||||I||II||I|

FARM MINI AIRLINER
size NS 179,00 PLN

BK7088 multicolor

100% Polyurethane, Leather (imitation)
8x23x17cm

411

Designed in collaboration with The FARM
Company, this women's bag is big on style with

bright, brilliant colours and a fun floral print on a BK788 deliv. 04/17
snakeskin-embossed background. An adjustable )
shoulder strap and a top handle provide you with

two ways to carry. IO AV A

FARM SHOPPER B

size NS 229,00 PLN
BK2143 multicolor

100% Polyurethane, Leather (imitation)
15x48x32cm

21.021

Designed in collaboration with The FARM !
Company, this women's shopper-style bag BK2143 deliv. 04/17
features a jewel-like print inspired by the native

butterflies of Brazil. Its colourful pattern and
details give a fresh, rich look. "I"”I”l”””l " " |||||||I|




BK2150 deliv. 04/17

BK6972 deliv. 03/17

BK6999 deliv. 03/17

FARM SHOPPER
size NS 99,95 PLN

BK2150 multicolor

100% Polyester, Tricot, 220g

0x31x38cm

15.6 1

Bold blooms inspired by Oriental floral designs
adorn this women's bag, designed in collaboration
with The FARM Company. A contrast white adidas
logo pops against the rich reds and brilliant blues.
Convenient for everyday use.

Indigo Pack

BACKPACK TOP INDIGO

size NS 269,00 PLN
BKé6972 multicolor

100% Polyester, Twill

11x28x47 cm

2391

Inspired by the street style of Tokyo, this backpack
features a large main compartment with an inside
organiser and an easy-access laptop sleeve. A
mélange of deep shades of blue give it a sleek,
street-ready indigo look.

CROSS BODY BAG INDIGO
size NS 149,00 PLN

BK6999 multicolor

8x29x15cm
3.91

Deep indigo colour gives a denim-inspired vibe
to this bag, which can be worn as a belt bag or
across the body. It's accented with zigzag strap
stitching and a neoprene-look front panel with a
raised Trefoil logo.

BK2184 deliv. 04/17

BK6978 deliv. 03/17

BK6993 deliv. 03/17

Farm

FARM CAP
size OSFW; OSFM 99,95 PLN

BK2184 multicolor/radiant aqua 10

100% Polyester, Plain weave, 120g

Designed in collaboration with The FARM
Company, this women's cap features a fresh
butterfly print with an ombré finish, inspired by
the natural beauty of Brazil. Contrast aqua blue
logos and details finish the look.

BACKPACK STREET INDIGO
size NS 349,00 PLN

BK6978 multicolor
17 x 30 x 55 cm
30.7 L

Deep indigo colour gives this backpack a denim-
inspired look. This street-ready style is detailed
with coated zip tapes and a raised Trefoil logo on a
neoprene-Llike front panel. Includes a separate zip
compartment for shoes.

SHOPPER INDIGO

size NS 129,00 PLN
BK6993 multicolor

0x31x38cm

15.6 1

Deep indigo colour gives a denim-inspired look
to this shopper bag. With one main compartment
and a Trefoil logo on the front slip-in pocket for
bold adidas Originals style.

S31M0SS3IIV
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Earth Tone Pack

Earth Tone Pack

BACKPACK CLASSIC CASUAL
size NS 249,00 PLN

BK7056 ash

BK7051 linen khakis17

100% Polyurethane, Leather (imitation)

17x 30 x 44 cm

2651

This backpack has a leather look and square
corners at the base. A slip-in pocket makes for
easy laptop storage. Finished with zigzag stitches
on the straps and a bold Trefoil logo on the front
pocket.

AIRLINER CASUAL
size NS 249,00 PLN

BK7067 ash

100% Polyurethane, Leather (imitation)
12x39x29cm

19.41

This reliable everyday shoulder bag has plenty of
room for your gear. It features an iconic silhouette
straight from the archives, updated in imitation
suede and finished with a tonal moulded Trefoil
logo for a modern look.

Sport Pack

BACKPACK CLASSIC SPORT
size NS 169,00 PLN

BK6789 olive cargo 16

BKé6783 black

100% Polyester, Plain weave

18 x 30 x 44 cm

2651

This sporty backpack has square edges at the
base for a streamlined shape. Built with a slip-in
pocket for laptop storage and finished with a big
Trefoil logo on the front pocket.

BK7051 deliv. 01/17

BK7056 deliv. 01/17

BK7067 deliv.01/17

BK6789 deliv.01/17 BK6783 deliv.01/17

FESTIVAL BAG CASUAL
size NS 89,95 PLN

BK7083 ash

BK7077 linen khakis17

100% Polyester, Plain weave

2x12x17cm

51

With a compact shape for festivals or a night on
the town, this little bag is made in soft faux suede.
Wear it as a shoulder bag or on the waist, for ease
and versatility. It's finished with a contrast Trefoil
logo on the front.

BOWLING BAG CASUAL
size NS 229,00 PLN

BKé6920 ash

100% Polyurethane, Leather (imitation)
15x32x25cm

1291

This women's duffel bag features a sporty,
streamlined shape. Built in suede PU leather
and finished with a moulded Trefoil logo. Sturdy
handles allow for an easy hold.

BACKPACK ESSENTIAL SPORT
size NS 199,00 PLN

BK6768 black

100% Polyester, Plain weave

14 x 30 x 44 cm

22.71

This sporty backpack has square edges at

the base for a streamlined shape. Built with a
separate laptop compartment for secure storage
and finished with a big Trefoil logo on the front
pocket.

BK7083 deliv. 01/17

BK6920 deliv. 01/17

BK6768 deliv.01/17

BK7077 deliv. 01/17



BK6739 deliv. 01/17

BK6846 deliv. 01/17

BK6804 deliv. 01/17

o

BK6738 deliv. 01/17

BK6836 deliv.01/17

BACKPACK STREET SPORT

size NS 249,00 PLN

BKé6804 black

100% Polyester, Plain weave

17x30x55.5cm

281

This sleek backpack has a roomy main
compartment that can expand into the bottom
pocket. Built with laptop storage space and zips at
the top and base for easy access to gear. Finished
with a big Trefoil logo.

AIRLINER SPORT

size NS 249,00 PLN

BK6739 olive cargo 16

BKé6738 black

100% Polyester, Plain weave

12x39x29 cm

18.21

This reliable, everyday carry bag has plenty of
room for your gear. It features an iconic silhouette
straight from the archives, updated in technical
fabric and finished with a Trefoil logo on the front
for true adidas Originals style.

CROSS BODY BAG SPORT

size NS 149,00 PLN

BK6846 mystery blue s17

BKé6836 black

100% Polyester, Plain weave

6x29x15cm

51

Made in fabric with a technical look, this bag can
be worn around the waist or across the body. It's
accented with zigzag stitching on the strap and a
raised Trefoil logo on the front.

BK6747 deliv.01/17

BK6820 deliv. 01/17

BK6757 deliv.01/17

BK6743 deliv.01/17

BK6815 deliv. 01/17

BK6752 deliv. 01/17

BK6742 deliv.01/17

Sport Pack

BACKPACK TOP SPORT

size NS 329,00 PLN

BK6820 olive cargo f16

BK6815 black

100% Polyester, Plain weave

13x33x50cm

241

This sleek backpack is built for daily adventures
with a top-loading main compartment. The sturdy
pack has a laptop compartment and padded
straps. Finished with a small Trefoil logo for bold
adidas Originals style.

GYMSACK SPORT

size NS 99,95 PLN

BK6757 olive cargo f16

BK6752 black

100% Polyester, Plain weave

0x37x47 cm

16.11

Light and easy to carry, this sporty gym sack

is made in fabric that has a technical look. It's
finished with a raised Trefoil logo on the front
and a drawcord closure that doubles as shoulder
straps.

FESTIVAL BAG SPORT

size NS 89,95 PLN

BK6747 mystery blue s17

BK6743 olive cargo f16

BK6742 black

100% Polyester, Plain weave

2x12x17 cm

51

With a compact shape for festivals or a night on
the town, this little bag is made in fabric that has
a technical look. It can be worn as a shoulder bag
or on the waist for easy travel, whatever your day
holds. Finished with a Trefoil logo on the front.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

Casual Pack

Casual Pack

BACKPACK CLASSIC CASUAL
size NS 149,00 PLN

BK7125 collegiate navy

BK7119 black

100% Polyester, Plain weave

16 x 30 x 44 cm

24311

This backpack comes in sporty mélange fabric.
Built with a slip-in compartment for easy laptop
storage. Zigzag stitches on the straps and a big
Trefoil logo on the front add authentic style to this
low-key look.

BACKPACK STREET CASUAL
size NS 249,00 PLN

BP7815 black

100% Polyester, Plain weave

16x30x55¢cm

29.241

This roomy backpack comes in a mix of sporty
meélange and solid poly fabric. Zips at the top and
the base give easy access to gear. Finished with a
big Trefoil logo for bold sport style.

Bags

BACKPACK CLASSIC
size NS 199,00 PLN

BK2108 black

BK2106 collegiate navy

100% Polyurethane, Leather (imitation)

17 x 30 x 44 cm

27.41

This backpack comes with a leather look and
square corners at the base. A slip-in pocket
makes for easy laptop storage. Finished with
zigzag stitches on the straps and a big Trefoil logo
on the front.

BK7125 deliv. 01/17

BP7815 deliv. 01/17

BK2108 deliv.01/17

BK7119 deliv.01/17

BK2106 deliv.01/17

BACKPACK ESSENTIAL CASUAL
size NS 199,00 PLN

BK7130 black

100% Polyester, Plain weave

12x30 x 44 cm

21.851

This backpack comes in sporty mélange fabric.
Built with a separate zip compartment for laptop
storage. Zigzag stitches on the straps and a big
Trefoil logo on the front add authentic style to this
low-key look.

FESTIVAL BAG CASUAL
size NS 89,95 PLN

BK7114 collegiate navy

BK7109 black

100% Polyester, Plain weave

2x12x17cm

081

With a compact shape for festivals or a night on
the town, this little bag is made in woven material
with a mélange look. It's finished with a contrast
Trefoil logo on the front and can be worn as a
shoulder bag or on the waist, for easy, versatile
style.

BACKPACK CLASSIC TRICOT
size NS 169,00 PLN

BK7156 black

100% Polyester, Tricot, 220g

17 x 30 x 44 cm

29.81

This backpack is made in shiny tricot, the fabric
of iconic adidas track styles. The soft pack
collapses easily to fit into its front pocket for
handy portability when on the go. Finished with
zigzag stitches on the straps and a big Trefoil logo
on the front.

BK7130 deliv. 01/17

BK7114 deliv.01/17

BK7156 deliv.01/17

BK7109 deliv. 01/17



BK2117 deliv.01/17

R
BK2116 deliv.01/17

E:

BK6725 deliv. 12/16

AIRLINER CLASSIC

size NS 229,00 PLN

BK2117 black

BK2116 collegiate navy

100% Polyurethane, Leather (imitation)
12x39x29cm

18.21

This everyday shoulder bag has plenty of room for
your gear. It features an iconic silhouette straight
from the archives, updated in imitation leather
and finished with a contrast Trefoil logo and piping
for an iconic sport-inspired look.

BK6724 deliv. 12/16

BK6723 deliv. 12/16

BK21 56 deliv. 01/17

BK2161 deliv. 01/17

BK6722 deliv. 12/16

BK213:5 deliv. 01/17

Bags

BACKPACK CLASSIC SPORT
size NS

BK2161 black/white

100% Polyester, Plain weave, 290g
16 x 30 x 44 cm

24311

The iconic sneaker with the shell toe stands out
on the front of this sporty backpack. Built with
a streamlined shape and finished with zigzag
stitches on the shoulder straps.

149,00 PLN

BACKPACK CLASSIC TREFOIL

size NS 129,00 PLN

BK6725 easy pink s17

BK6724 collegiate navy

BK6723 black

BK6722 blue

51% rec.Polyester/49% Polyester, Plain weave

16 x 30 x 44 cm

24311

This adidas Originals backpack has square edges
at the base for a streamlined look. Built with a
slip-in pocket for laptop storage and finished with
a Trefoil logo on the front pocket.

MINI AIRLINER CASUAL

size NS 179,00 PLN

BK2136 black

BK2135 collegiate navy

100% Polyurethane, Leather (imitation)
8x23x17cm

51

This bag is a scaled-down version of the classic
airliner silhouette. It features an iconic shape
straight from the archives, updated in imitation
leather and finished with a contrast Trefoil logo
and piping for an iconic sport-inspired look.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

Bags

MINI BAG CLASSIC
size NS 129,00 PLN

BK2132 black

BK2131 collegiate navy

100% Polyurethane, Leather (imitation)
6x15x20cm

51

Avintage look from the adidas Originals archives,
this boxy bag is made in faux leather with contrast
piping. Finished with a big Trefoil logo on the
front.

GYMSACK TREFOIL
size NS 54,95 PLN

BK6728 collegiate burgundy

BK6727 collegiate navy

BK6726 black

BJ8358 blue

100% Polyester, Plain weave, 116g

0x37x47 cm

15.93 1

This handy gym bag comes with a side zip pocket.
The oversize Trefoil logo stamps this look with
bold sport style. Drawcords double as shoulder
straps to keep it simple and easy.

GRAPHIC SHOPPER
size NS 99,95 PLN

BK2148 black/white

100% Cotton, Plain weave

0x38x43cm

12.811

A handy tote inspired by adidas Originals heritage
and the street style of NYC. This shopper bag
shows love for the Superstar sneaker with a
graphic of the iconic shell-toe look on the front.

BK2132 deliv. 01/17

BK6728 deliv. 12/16

BK2148 deliv.01/17

BK2131 deliv. 01/17

BK6727 deliv. 12/16

BK6726 deliv. 12/16

FESTIVAL BAG TREFOIL
size NS 79,95 PLN

BK6731 collegiate navy

BKé6730 black

BKé6729 blue

100% Polyester, Plain weave, 290g
2x12x17cm
081

This bag has a versatile design you can wear

on your shoulder or your waist. Its sturdy build
includes a main compartment plus a side zip
pocket perfect for your keys or phone. It flashes
a contrast Trefoil logo on front for classic adidas
style.

BJB358 deliv. 12/16

1 CRCE R
Headwear

NBA SNAPBACK CAP BULLS
size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL

149,00 PLN

BK7413 mgh solid grey

100% Polyester, Plain weave, 120g

This flat-brim cap has retro-tech style, with a '90s
shape executed in modern material with a bit of
stretch. Sealed seams give it a clean look. The
Bulls' team logo on front and adidas Trefoil on
back are done in a reflective print.

BK6731 deliv. 12/16

———

BK7413 deliv.01/17

BK6730 deliv. 12/16

BK6729 deliv. 12/16



BK7450 deliv. 01/17

BK7371 deliv.01/17

NBA SNAPBACK CAP LAKERS

size OSFY; OSFW; OSFM; 149,00 PLN
OSFL

BK7450 white

100% Polyester, Plain weave, 120g

This flat-brim cap has retro-tech style, with a '90s
shape executed in modern material with a bit of
stretch. Sealed seams give it a clean look. The Los
Angeles Lakers' team logo on front and adidas
Trefoil on back are done in a reflective print.

SNAPBACK CAP BLACK&WHITE
size OSFY; OSFW; OSFM; 99,95 PLN
OSFL; OSFC

BK7455 deliv.01/17

BK7371 black/white

100% Cotton, Twill, 278g

This flat-brim cap plays off the dramatic contrast
of stark white and black. The adidas Originals
patch on the front adds streetwear style to the
clean, minimalist design.

BK7382 deliv.01/17

BP9477 deliv.01/17

Headwear

NBA SNAPBACK CAP NETS

size OSFY; OSFW; OSFM; 149,00 PLN
OSFL

BK7455 black

100% Polyester, Plain weave, 120g

This flat-brim cap has retro-tech style, with a
'90s shape executed in modern material with a
bit of stretch. Sealed seams give it a clean look.
The Brooklyn Nets' team logo on front and adidas
Trefoil on back are done in a reflective print.

SNAPBACK CAP SNEAKER

size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL; OSFC

BK7382 black

100% Cotton, Twill, 278g

This flat-brim cap shows off the iconic sneaker
with the shell toe. Built in soft cotton twill with a

snap-back closure. Finished with an embroidered
Trefoil on the back.

TREFOIL SNB CAP

size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL

BP9477 legend ink s10/multicolor

100% Cotton, Twill, 278g

Heritage adidas Originals style that's always on
top. This cotton twill cap features branded seam
tape inside and a big embroidered Trefoil outside.
The flat-brim style has an adjustable back closure
for the right fit.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

Headwear

TREFOIL SNB CAP
size OSFY; OSFW; OSFM; 119,00 PLN
OSFL; OSFC

BK 7329 mgh solid grey

BK7324 black

BK7319 blue

100% Cotton, Twill, 278g

An adidas Originals classic with a bold look. Made
in a sturdy cotton twill, the cap has a stylish flat
brim and shows off an embroidered Trefoil logo
on the front.

TRUCKER CAP SNEAKER
size OSFY; OSFW; OSFM; 129,00 PLN
OSFL; OSFC

BK7387 collegiate navy

100% Cotton, Twill, 278g

This trucker-style cap shows off the iconic
sneaker with the shell toe. Built in soft cotton
twill with a snap-back closure. Finished with an
embroidered Trefoil on the back.

HERITAGE TRUCKER CAP

size OSFY; OSFW; OSFM; 99,95 PLN
OSFL; OSFC

BK7361 black/white

100% Polyester, Doubleknit, 100g

This cap updates the authentic trucker design.
With adidas Originals graphics on the front and
open mesh in back, it features an adjustable
snap-back closure to lock in the right fit.

e
BK7329 deliv. 01/17

BK7387 deliv.01/17

>

BK7361 deliv.01/17

BK7324 deliv.01/17

W

Sddag

BK7319 deliv. 01/17

TRUCKER CAP BLACK&WHITE
size OSFY; OSFW; OSFM; 99,95 PLN
OSFL; OSFC

BK7376 black/white

100% Cotton, Twill, 278g

This trucker-style cap plays off the dramatic
contrast of black and white. The embroidered
adidas Originals patch on front adds a striking
visual to the clean, minimal design.

BK7376 deliv. 01/17



¥ 1 o

BK7282 deliv.01/17

BK7004 deliv. 03/17

BK7277 deliv.01/17

(o
g

BK7271 deliv.01/17

BK7313 deliv. 01/17

INDIGO CAP

size OSFW; OSFM; OSFL 129,00 PLN

BK7004 multicolor/legend ink s10

100% Polyester, Plain weave, 145g

This deep blue cap comes with the look of indigo
denim. It's built in polyester twill with a suede
sweatband and finished with a raised Trefoil logo
on the front.

. 4

BRO436 deliv. 12/16

CD8802 deliv.01/17

BK7308 deliv. 01/17

BK2245 deliv.01/17

CD8803 deliv.01/17

BK7303 deliv. 01/17

e

BP7047 deliv.01/17

CD8804 deliv. 01/17

Headwear

TREFOIL TRUCKER
size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFC

89,95 PLN

BK7313 mgh solid grey

BK7308 black

BK7303 blue
100% Cotton, Twill, 278g

Breezy mesh panels and a big embroidered Trefoil
logo make this trucker hat a streetwear essential.
The back strap adjusts for a great fit.

DADI CAP

size OSFW; OSFM; OSFL 99,95 PLN
BK2245 collegiate navy/collegiate red
BP7047 black/mgh solid grey

100% Cotton, Canvas, 260g

This cap comes with a vintage sport look and a
subtly curved brim. Finished with a felt Trefoil
that's set to the side for a stylish twist.

TREFOIL CAP

size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFC

BK7282 mgh solid grey

BK7277 black

BK7271 blue

BR0436 white

CD8802 linen khaki s17/black

CD8803 night cargo f15/white

CD8804 collegiate burgundy/white

65% Polyester/35% Cotton, Plain weave, 250g

An embroidered Trefoil takes this classic cap
beyond basic and all the way to an everyday
essential. Made with a perfectly pre-shaped brim,
it's ready to wear now.

79,95 PLN

S31¥0SS3IIV



ACCESSORIES

Headwear

TECHY CAP PACKABLE

size OSFW; OSFM; OSFL 149,00 PLN

BK7576 black/black

97% Polyester/3% Elasthane, Plain weave

This techy cap is seam-free for a lightweight feel
and a modern look. The soft neoprene brim folds
in for easy packing. Finished with a reflective
Trefoil logo on the front.

TREFOIL BUCKET HAT
size OSFY; OSFW; OSFM;
OSFL; OSFC

99,95 PLN

BK7350 white

BK7345 black
100% Cotton, Twill, 278g

With a simple cotton twill build, this bucket hat is
made for casual comfort. Stitching all around the
brim and an embroidered Trefoil logo add sporty
finishing touches.

Socks

ADICOLOR FASHION SOCK 1PP
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

AZ0747 white

50% Polyamide/38% Cotton/12% Elasthane, Socks

Understated but stylish, these unique socks
have a see-through design for a trendy new look.
They're finished with knit-in 3-Stripes.

32,95 PLN

A3 a8

BK7576 deliv.01/17

¥

BK7350 deliv.01/17

-
i

/

AZO747 deliv.12/16

BK7345 deliv.01/17

BUCKET HAT

size OSFW; OSFM; OSFL 129,00 PLN

BK7009 multicolor/legend ink s10

100% Polyester, Plain weave, 145g

Mixing the Americana-style bucket hat with Tokyo
streetwear design sense, this modern cap has

a sleek full brim and shows off adidas Originals
design. The reversible design comes in faux suede
on one side and an indigo print on the other side.

TREFOIL BEANIE L

size OSFW; OSFM; OSFL 89,95 PLN

BK7639 collegiate navy
BK7634 black
100% Polyacrylics, 1 x 1 flatknit, 376g

A knit beanie with a modern shape and front-and-
centre adidas Originals style.

THIN CREW SOCK GRAPHIC 2PP
size 27-30; 31-34; 35-38;

39-42; 43-46

BK5818 multicolor

74% Cotton/24% Polyamide/2% Elasthane, Socks
The socks in this pack come with two graphic
options to match your style. Made in a thin knit
and finished with a Trefoil at the cuff.

59,95 PLN

BK7009 deliv. 03/17

BK7639 deliv.01/17

BK5818 deliv. 12/16

BK7634 deliv.01/17



BQ8842 deliv. 12/16

AZ0163 deliv. 12/16

BQ8843 deliv. 12/16

BK2433 deliv. 12/16

AJBI21 deliv. 12/16

BK5840 deliv. 12/16

BK2384 deliv. 12/16

THIN CREW SOCK GRAPHIC 2P
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

59,95 PLN

AZ0163 medium grey heather/white

AJ8921 black/collegiate navy

57% Cotton/28% Polyester/14% Polyamide/1%
Elasthane, Socks

A bit sleeker and a lot more interesting than
ordinary white socks. These thin crew socks come
in two different Trefoil designs, with just a bit of
stretch added for a nice fit.

adidas NMD SOCK 1PP
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

59,95 PLN

BQ8842 collegiate navy

BQ8843 core red s17

BK5840 black

61% Cotton/31% Polyamide/6% Polyester/2%
Elasthane, Socks

These techy socks echo the style of adidas NMD
shoes with a unique shape at the cuff. Finished
with a reflective logo that reads "The Brand With
The 3 Stripes” in four different languages.

SOLID CREW SOCKS MELANGE 2PP
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

54,95 PLN

BK2433 burgundy/mgh solid grey

BK2384 legend ink s10/tactile blue s17

61% Cotton/21% Polyester/16% Polyamide/2%
Elasthane, Socks

A fresh look for an iconic adidas style, this two-
pack of crew socks is made with a slightly stretchy
mélange fabric. The ribbed cuffs are detailed with
a contrasting Trefoil and 3-Stripes.

(|
I

521489 deliv. 12/16

NI

BK5843 deliv. 12/16

AZ1488 deliv. 12/16

I
Il

S21490 deliv. 12/16

AY8707 deliv. 12/16

Socks

REFLECTIVE PRINT SOCKS 1PP
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

79,95 PLN

BK5843 black

83% Cotton/15% Polyamide/2% Elasthane, Socks
These socks have a modern look with reflective
details, including vertical 3-Stripes at the back
and a Trefoil in front.

SOLID KNEE SOCKS 2P
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

69,95 PLN

AZ1488 white/black

56% Cotton/24% Polyester/17% Polyamide/3%
Elasthane, Socks

These knee-high athletic socks are a study in
opposites. The two-pack features a solid white
and solid black pair, accented with contrasting
3-Stripes and Trefoil.

SOLID CREW SOCK 3 PACK
size 27-30; 31-34; 35-38;
39-42; 43-46

521489 white/black
S$21490 black/white
AY8707 white/red/collegiate navy mel./green

61% Cotton/21% Polyester/16% Polyamide/2%
Elasthane, Socks

54,95 PLN

Colourful 3-Stripes and the iconic Trefoil bring

a lively look to these classic ribbed crew socks.
Made in a slightly stretchy cotton blend, they come
three pairs to a pack.

S31M0SS3IIV



ACCESSORIES

Socks

SOLID CREW SOCK 2PP
size 27-30; 31-34; 35-38; 39,95 PLN
39-42; 43-46

BK2382 blue/mgh solid grey

BK2381 core red s17/legend ink s10

59% Cotton/15% Polyamide/24% Polyester/2%
Elasthane, Socks

Updated with bold colours for the season, these
iconic crew socks show off classic sporty style.
Detailed with a Trefoil and 3-Stripes near the top.

TREFOIL ANKLE STRIPES 3PP
size 27-30; 31-34; 35-38; 54,95 PLN
39-42; 43-46

BK2382 deliv. 12/16'

BK2381 deliv. 12/16

AZ5523 black

AZ6288 white

h|
p|
p|

80% Cotton/18% Polyester/2% Elasthane, Socks,
78% Cotton/13% /7% Polyamide/2% Elasthane,
Socks

Simple comfort in a trio of colours. These cotton-
poly ankle socks have a touch of stretch for a nice
fit, with knit-in 3-Stripes circling the top for a
sporty look.

TREFOIL LOW CUT SOCK 1PP

size 27-30; 31-34; 35-38; 39,95 PLN
39-42; 43-46

BK5847 black

BK5845 white

63% Polyester/35% Polyamide/2% Elasthane,
Socks

AZ5523 deliv. 12/16

AZ6288 deliv. 12/16

THIN CREW SOCK STRIPES 2PP
size 27-30; 31-34; 35-38; 54,95 PLN
39-42; 43-46

Il e

BK5812 white/medium grey heather

70% Cotton/24% Polyamide/4% Polyester/2%
Elasthane, Socks

These classic crew socks are made for style with
a thin build. Finished with 3-Stripes at the ankle
and a Trefoil at the cuff.

TREFOIL LINER SOCKS 3P

size 27-30; 31-34; 35-38; 54,95 PLN
39-42; 43-46

S§20274 black/black/white

S$20273 white/white/black

AB3889 white/black/medium grey heather

73% Cotton/22% Polyester/3% Polyamide/2%
Elasthane, Socks

Make any sneaker more comfortable with this
three-pack of low-cut socks. They're made of
cotton-poly and proudly finished with a Trefoil on
top for a sporty look.

BK5812 Vder. 12/16

520274 deliv. 12/16

520273 deliv. 12/16

AB3889 deliv. 12/16

Get a barefoot look with the comfort of socks in BK5847 deliv. 12/16 BK5845 deliv. 12/16
this low, no-show sock style. They have built-in

support and a grippy Trefoil print on the sole to
help prevent slipping IO N (LTt
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Apparel

Sweet Leaf

Apparel - sweet Leaf

SWEET LEAF BUTTON UP
size XS-2XL 279,00 PLN

BKé6767 multicolor

100% Polyester, Poplin, 115g

Take life at island pace with this men’'s Sweet
Leaf Button-Up Shirt. It dries fast and feels light
against the skin. The allover floral print adds a
sunny, relaxed vibe.

SWEET LEAF BLOCKED TEE

size XS-2XL 149,00 PLN

BJ8723 core heather/mystery blue s17/
multicolor

100% Cotton, Single jersey, 160g

Inspired by the vibe of Venice Beach, California,
this men's skate t-shirt shows off a panel of
vintage Hawaiian shirt-style floral graphics. With a
longer length and a rounded hem, this soft cotton
tee is finished with 3-Stripes around the sleeves
and a Trefoil logo on the chest.

SWEAT LEAF POCKET TEE
size XS-2XL 149,00 PLN

BJ8710 white/multicolor

100% Cotton, Single jersey, 160g

Inspired by the laid-back vibes of Venice Beach,
California, this men’s skate t-shirt is accented
with a vintage Hawaiian shirt-style floral print on
the chest pocket. Made in enzyme-washed cotton
for an incredibly soft feel.

BK6767 deliv. 04/17

BJ8723 deliv. 04/17

s
BJ8710 deliv. 04/17

SWEET LEAF AOP JERSEY
size XS-2XL 249,00 PLN

BK6264 multicolor
100% rec.Polyester, Interlock, 180g

This men’'s short sleeve skate jersey has an
allover print with a laid-back tropical flavor. The
shirt’s fast-drying, breathable fabric makes it
right for summer activity.

SWEET LEAF BLACKBIRD TEE
size XS-2XL 129,00 PLN

BJ8719 core heather/multicolor

100% Cotton, Single jersey, 160g

Inspired by the vibe of Venice Beach, California,
this men'’s skate t-shirt puts the Trefoil in front of
a background of vintage Hawaiian shirt-style floral
graphics. It's made in cotton that's been enzyme
washed for a soft, broken-in feel.

SWEET LEAF TANK
size XS-2XL 149,00 PLN

BJ8672 mystery blue s17/multicolor

100% Polyester, Single jersey, 168g

Inspired by the laid-back vibes of Venice Beach,
California, this men's skate tank top shows off
vintage Hawaiian shirt-style floral graphics on the
top panel. Made in super-soft enzyme-washed
cotton, it's finished with a Trefoil logo on the left
chest.

BK6264 deliv. 04/17

BJ8719 deliv. 04/17

BJ8672 deliv. 04/17




BK6766 deliv. 04/17

BK0899 deliv. 04/17
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FLORAL BOARDSHORTS
size 28"-38" 299,00 PLN

BKé6766 multicolor

100% Polyester, Twill, 102g

These men's skate-style swim shorts come with
a lush floral print. Made from fast-drying fabric,
these shorts have a drawstring waist. The back
pocket comes with an eyelet to help drain water.

Apparel - Courtside

HALF COURT JACKET
size XS-2XL 299,00 PLN

BK0899 white/energy blue s17/energy s17

100% rec.Polyester, Plain weave, 85g

This men’s jacket steals a courtside look for

the skate park. Made in plain weave, this light
windbreaker shows off a retro look with panels of
bold color.

COURTSIDE TEE

size XS-2XL 129,00 PLN
BJ8698 white/energy blue s17/energy s17/
black

100% Cotton, Single jersey, 160g

This men's skate t-shirt shows off a big adidas
graphic on the chest. The tricolored 3-stripes
graphic on the bottom edge wraps along the side
for a modern take on a timeless print style.

BP5199 deliv. 04/17

BJ8718 deliv. 04/17

BK6755 deliv. 04/17
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Apparel

Sweet Leaf

SWEET LEAF AEROTECH SHORTS
size XS-2XL 269,00 PLN

BP5199 multicolor

100% Polyester, Poplin, 115g

Inspired by vintage prints straight out of Venice
Beach. These men’s skate shorts have a smooth
waist with an adjustable web belt for worry-free
shredding and hours on the board.

COURTSIDE BLACKBIRD TEE

size XS-2XL 129,00 PLN
BJ8718 black/white/energy s17/energy blue
s17

100% Cotton, Single jersey, 160g

Classic style, great fit, simple cotton comfort. This
men'’s skate t-shirt delivers all three. It includes
a big Trefoil logo over a colorful brushed graphic
on the chest.

BB SWEATPANTS

size XS-2XL 279,00 PLN

BK6755 white/energy blue s17/energy s17/
black

60% Cotton/40% Polyester, French terry, 240g
Refreshing an iconic style, these men's pants are
built to skate in soft, warm climalite® French terry
that wicks sweat and dries quickly. They've got a
back pocket and a slim fit that stays out of the way
while you move.
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Apparel

Courtside

LOGO CHILLIN SHORTS
size XS-2XL 229,00 PLN

BK6764 medium grey heather/energy s17/
energy blue s17/black

60% Cotton/40% Polyester, French terry, 240g
These men's shorts steal a courtside look for
the skate park. Made in soft French terry, they
feature a tricolored 3-Stripes graphic on the leg.
climalite® fabric wicks away sweat to keep your
ride feeling dry.

MEKA REAPER TEE
size XS-2XL 129,00 PLN

BJ8686 black/white

100% Cotton, Single jersey, 160g

Skate until your last breath. This soft cotton men's
t-shirt has a unique graphic designed by artist
MEKA on the back and upper left chest. It shows
the Grim Reaper shredding a pool.

DEATH JERSEY
size XS-2XL 199,00 PLN

BK8001 white

62% Cotton/38% Polyester, Mesh, 153g

The front of this men's skate jersey shows off
fierce artwork from the artist known as MEKA.
The striking graphic features the Grim Reaper
shredding a pool. 3-Stripes down the sleeves and
"ADIDAS SKATEBOARDING" across the front give
this shirt authentic street style.

BK6764 deliv. 04/17

BJ8686 deliv. 04/17

BK8001 deliv. 04/17

Apparel - Graphics

)
1m|=¢_;‘:13;m

MEKA PUSH TEE

size XS-2XL 129,00 PLN

BJ8687 white/black

100% Cotton, Single jersey, 160g .

We're all in the struggle together. This men’s BJB687 deliv. 04/17

cotton t-shirt has a Mark Gonzales "LEGALIZE )

SKATEBOARDING" graphic that's been created by

the artist MEKA on the front and back. "Il”””””l”"" |I||||”I|

RADICAL TEE

size XS-2XL 129,00 PLN

BJ8681 black/white/energy s17/energy blue
s17

100% Cotton, Single jersey, 160g

This men’s cotton t-shirt shows off casual BJB681 deliv. 04/17
confidence on the front with an understated Trefoil )
skateboarding logo. The back flashes big, bright

graphics for a bold sign-off. "Il”””””"”"”III"”I|

Footwear - SEELEY

SEELEY PREMIERE CLASSIFIED
size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB8527 mystery blue s17/supplier colour/ftwr
white

BB8526 core black/supplier colour/ftwr white

LEATHER

This addition to the Seeley family updates the look i
and feel of the original, with a slimmer, minimalist BB8527 deliv. 04/17
approach that's ready to skate. Built in smooth

pigskin nubuck, these men's shoes feature a
minimal vulcanized rubber outsole with big grip. "Il”"””””l”" |”“|”|| ”II”"””””””ll"" I"Il

BB8526 deliv. 04/17
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SEELEY PREMIERE
T — " size 3.5-13.5 299,00 PLN
BB8521 core black/energy blue s17/energy
orange s17

. LEATHER/SYNTHETICS

BB8521 deliv. 04/17 These men's shoes mix sporty heritage with
skate-ready details, in a slim, streamlined shape.
They feature the Seeley’s signature outsole for a

(L AERUTRTIAT

minimalist look and great grip.

SEELEY COURT

size 3.5-13.5 299,00 PLN
BWO0659ftwr white/energy blue s17/energy s17
COATED LEATHER/SYNTHETICS

A mix of adidas sport heritage and skate
i performance, these men'’s shoes are built for
BWO0659 deliv. 04/17 everyday wear and tear. With a deconstructed

leather upper, these low tops offer the perfect
combination of comfort and board feel. Vector
(L | Traction offers amazing control.

SEELEY COURT

size 3.5-13.5 299,00 PLN
BB8588 core black/ftwr white/ftwr white
BB8587 ftwr white/ftwr white/bright blue
LEATHER/SYNTHETICS

Inspired by adidas’ sport heritage, these men's
: ot shoes remake an authentic court sneaker for
BB8588 deliv. 04/17 BB8587 deliv. 04/17 skate functionality. Made with a deconstructed

leather upper, they feature a low-profile rubber
outsole with skate-specific Vector Traction for
(L (LR | amazing grip and control.

BB8560 deliv. 04/17

BB8466 deliv. 04/17

BW0658 deliv. 04/17

BB8561 deliv. 04/17

Footwear
SEELEY

SEELEY
size 3.5-13.5 299,00 PLN

BB8466 ftwr white/energy blue s17/energy s17

- TEXTI LE/SYNTHETICS

These men's shoes blend vulcanized style with
modern comfort and feature a low profile for
superb skate performance. Featuring a printed
canvas upper, a grippy rubber outsole that
connects with your board for great control, and a
built-in sockliner to help keep the ride smooth.

. | SEELEY COURT

size 3.5-13.5 299,00 PLN
BWO0658core black/gum 3/gold met.

| LEATHER/SYNTHETICS
" Amix of adidas court heritage and skate

performance, these men'’s shoes are built for
rugged wear and tear. With a deconstructed
suede upper, these low tops offer the perfect
combination of comfort and board feel. Vector
Traction offers amazing control.

SEELEY DECON

size 3.5-13.5 279,00 PLN
BB8560 ftwr white/core black/ftwr white
BB8561 core black/ftwr white/gumé
TEXTILE/LEATHER

These men's skate shoes bring a high-end

feel to a clean and casual everyday style. The
deconstructed upper is built in lightweight
canvas with synthetic details, while the minimal,
vulcanized rubber outsole sticks to your board.
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Footwear
ADI EASE

Footwear - ADI EASE

ADI-EASE

size 3.5-13.5 279,00 PLN i —

BB8486 core black/ftwr white/mgh solid grey

BB8485 mesa/core black/scarlet

TEXTILE/LEATHER

Iconic style meets skate-specific features in
these men's shoes built to handle any situation.
Made with durable nubuck overlays, they feature
a woven pattern on the upper and a minimal
vulcanized rubber outsole below, with strong grip
for great board control.

ADI-EASE
size 3.5-13.5 279,00 PLN

BB8483 ftwr white/mystery blue s17/gumé

BB8481 core black/energy blue s17/energy s17

TEXTILE/SYNTHETICS

Iconic style meets skate-specific features in these
men's shoes built to handle any situation. A low-
profile vulcanized rubber outsole gives you strong
grip and great board control.

ADI-EASE
size 3.5-13.5 279,00 PLN

BB8472 customized/ftwr white/silver met.

TEXTILE/SYNTHETICS

Iconic style meets skate-specific features in these
men's shoes that are ready for anything. A low-
profile vulcanized rubber tread gives you strong
grip and great board control.

BB8486 deliv. 04/17

BB8483 deliv. 04/17

r_.—.________,_—-—"
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BB8472 deliv.05/17

BB8485 deliv. 04/17

BB8481 deliv. 04/17

ADI-EASE
size 3.5-13.5 279,00PLN —/— @ ———
BB8488 mystery blue s17/ftwr white/easy

mint 517 e

BB8487 core black/ftwr white/core black

TEXTILE/SYNTHETICS
Iconic style meets skate-specific features in these

men's shoes that are ready for anything. Made in BB8488 deliv. 04/17 BB8487 deliv. 04/17
durable materials, they feature a woven pattern A ’

on the upper and a minimal vulcanized rubber

outsole for grip that gives great board control. ||I|||I|||”””l"”"”””l| ”II”I”“""”"" ””“"Il

ADI-EASE
size 3.5-13.5 279,00 PLN

BB8474 collegiate navy/core black/ftwr white

LEATHER/SYNTHETICS

Iconic style meets skate-specific features in

these men's shoes that are ready for anything. BB8474 deliv. 04/17
The durable upper is designed to stay fresh even '
after long skate sessions. A low-profile vulcanized

rubber outsole gives you the grip you need. "Il”l””"" |" ”l I|I|I|”I|

-

Footwear - Busenitz

BUSENITZ 4

size 3.5-13.5 379,00 PLN

BB8436 core black/ftwr white/st pale nude f13

BB8435 mystery blue s17/ftwr white/st pale
nude f13

TEXTILE/LEATHER

The result of an ongoing collaboration with skate

powerhouse Dennis Busenitz, the Busenitz Pro 4 =

takes the legendary adidas Copa Mundial soccer S =oee—or

cleat and transforms it into a men’s performance BB8436 deliv. 01/17 BB8435 deliv. 01/17

skate shoe made of leather and built to handle the
speed and technical precision that make Dennis
famous. (T § (L
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F37703 deliv. 01/17

BB8553 deliv. 04/17

BB8552 deliv. 04/17

BB8533 deliv. 04/17

Footwear - Matchcourt

MATCHCOURT MID
size 3.5-13.5 379,00 PLN

F37703 core black/ftwr white/ftwr white

TEXTILE/SYNTHETICS

The Matchcourt Mid aesthetically pays homage

to the brand’s roots in tennis while customizing
the original performance intent to today’s
skateboarding needs. A deconstructed upper with
a durable rubber toe cap create a responsive fit,
mid-cut for better support, and a partial eyestay
construction prevents wear n tear where you
need it most. The molded PU sockliner increases
protection while providing comfort, and the longer
lasting double wrap vulcanized construction
paired with a sticky rubber outsole facilitate great
board feel and grip.

MATCHCOURT

size 3.5-13.5 329,00 PLN

BB8553 scarlet/ftwr white/gumé4

BB8552 tactile blue s17/ftwr white/gumé4

TEXTILE/SYNTHETICS

The Matchcourt pays homage to adidas’ court
heritage while customizing the features to today's
skateboarding needs. A deconstructed, washed
canvas upper and a durable rubber toe cap create
a responsive fit on these men's shoes.

Footwear - Leonero

LEONERO
size 3.5-13.5 279,00 PLN

BB8533 ftwr white/core black/bluebird

COATED LEATHER/TEXTILE

Inspired by the deep archive of adidas soccer
cleats, this authentic skate shoe is crafted for
everyday wear and tear. Built on a durable,
supportive cupsole with low-profile cushioning,
these men's shoes have a leather and synthetic
upper for long-lasting comfort and performance.

BB8534 deliv. 04/17

F37383 deliv.01/17

BB8691 deliv. 04/17

BB8532 deliv. 04/17

Footwear
Matchcourt

MATCHCOURT
size 3.5-13.5 329,00 PLN

F37383 core black/ftwr white/core black

TEXTILE/SYNTHETICS

The Matchcourt aesthetically pays homage to

the brand’s roots in tennis while customizing

the original performance intent to today’s
skateboarding needs. A deconstructed upper with
a durable rubber toe cap create a responsive fit,
and a partial eyestay construction prevents wear
n tear where you need it most. The molded PU
sockliner increases protection while providing
comfort, and the longer lasting double wrap
vulcanized construction paired with a sticky
rubber outsole facilitate great board feel and grip.

Footwear - sellwood

SELLWOOD
size 3.5-13.5 269,00 PLN

BB8691 ftwr white/ftwr white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

The perfect daily skateboarding sneaker, these
men's shoes offer comfort with ease. Made in a
canvas upper with synthetic details, they feature a
minimal outsole for a smooth ride.

LEONERO
size 3.5-13.5 279,00 PLN

BB8534 mesa/core black/ftwr white

BB8532 dgh solid grey/ftwr white/gum4

LEATHER/TEXTILE

Inspired by archive adidas soccer cleats, this
authentic skate shoe is crafted for everyday wear
and tear. Built on a durable, supportive cupsole
with a sockliner for low-profile cushioning, these
men's shoes have a textile-lined suede upper for
long-lasting comfort and performance.
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Footwear KIDS

Footwear KIDS

o8
BUSENITZ J %
size 28-35; 3-6.5 269,00 PLN

BB8441 scarlet/ftwr white/ftwr white

SYNTHETICS/LEATHER

Created in collaboration with Dennis Busenitz,
these juniors’ shoes evolve a wildly popular
football style for the board. Made in a premium
suede, they're ready for action with a special
design that protects the laces.

BB844T deliv. 04/17

SELLWOOD J
size 28-35; 3-6.5 229,00 PLN T

BB8701 scarlet/ftwr white/ftwr white
TEXTILE/SYNTHETICS

The perfect daily skateboarding sneaker, these
men's shoes offer comfort with ease. Featuring a

canvas upper with synthetic trims, they feature a
minimal outsole for a smooth ride.

BB8701 deliv. 04/17

SWEET LEAF TRUCKER HAT
size OSFM 119,00 PLN

BJ8807 multicolor
100% Polyester, Doubleknit, 100g

This cap has a West Coast feel with vintage
Hawaiian shirt-style floral graphics inspired by
Venice Beach, California. This mesh-back hat is
finished with a Trefoil logo above the brim.

BJ88O7 deliv. 04/17

ADI-EASE J
size 28-35; 3-6.5 229,00 PLN

H68396 core black/energy blue s17/energy s17

TEXTILE/SYNTHETICS

Iconic style meets skate-specific features in these
kids' shoes built to handle any situation. The
durable upper is designed to take abuse, while a
low-profile vulcanized rubber tread is made for
grip and stability.

Accessories - Sweet Leaf

H68396 deliv. 04/17

FLORAL BELT
size NS 79,95 PLN

BQ6130 multicolor

A graphic belt to pair with skate shorts and
pants, this men'’s belt comes in webbing material
with vintage Hawaiian shirt-style floral graphics
inspired by Venice Beach vibes. The Trefoil logo
stands out on the silver-tone buckle.

BQ6130 deliv. 04/17
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SUPERSTAR

STAN SMITH J

SUPERSTAR J
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ADICOLOR FASHION SOCK 1PP
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CLFN TEE
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NMD_R1
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CLIMACOOL 1 CMF
GAZELLE 360 |
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ADISTAR COMP

ADISTAR COMP

ADISTAR COMP

ADISTAR COMP

INIKI RUNNER

INIKI RUNNER
INIKIRUNNER

INIKI RUNNER

SUPERSTAR SlipOn W
SUPERSTAR SlipOn W
SUPERSTAR 80s CUT OUT W
SUPERSTAR W
SUPERSTAR W

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX

SUPERSTAR 80s

SUPERSTAR 80s

SUPERSTAR

SUPERSTAR

SUPERSTAR

ZX FLUXW

ZX FLUX ADV VERVE W

ZX FLUX ADV VERVE W

ZX FLUX ADV VIRTUE PKW
ZX FLUX ADV VIRTUE PKW
ZX FLUX ADV VIRTUE SOCK W
ZX FLUX ADV VIRTUE SOCK W
ZX FLUX ADV VIRTUE SOCK W
ZX FLUX ADV VIRTUE SOCK W
EQT RACING 91 PKW

Page

46
46
46
46
59
59
59
59
24
24

24
24
60
60
61
60
60
60
60
60
60
60
48
48
48
48
48
30
30
30
29
29
29
29
29
29
22
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BB2350
BB2353
BB2357
BB2358
BB2363
BB2364
BB2369
BB2370
BB2392
BB2393
BB2402
BB2403
BB2418
BB2419
BB2430
BB2431
BB2442
BB2443
BB2522
BB2523
BB2524
BB2525
BB2526
BB2527
BB2528
BB2536
BB2537
BB2538
BB2539
BB2541
BB2583
BB2585
BB2586
BB2587
BB2620
BB2622
BB2623
BB2630

Name

EQT RACING 91 PKW
EQT SUPPORT RF W
EQT SUPPORT RF W
EQT SUPPORT RF W
NMD_R1W PK
NMD_R1 W PK
NMD_XR1 PKW
NMD_XR1 PKW
TUBULAR DOOM PK
TUBULAR DOOM PK

ZX FLUXPK J

ZX FLUXPKJ

ZX FLUX J

ZX FLUX J

ZX FLUX C

ZX FLUX C

ZX FLUXEL

ZX FLUXELI

GAZELLE FASHION J
GAZELLE FASHION C
GAZELLE FASHION |
SUPERSTAR FASHION J
SUPERSTAR FASHION C
SUPERSTAR FASHION |
STAN SMITH FASHION J
CLIMACOOL 1J
CLIMACOOL 1J

STAN SMITH FASHION C
STAN SMITH FASHION |
SAMBA 0G W

X_PLRJ

X_PLRJ

X_PLRJ

SAMBA CLASSIC 0G MIG
X_PLRC

X_PLRC

X_PLRC

X_PLRELI
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22
21
21
21
20
20
19
19
40
40
80
80
80
80
80
80
80
80
88
88
88
83
84
84
86
83
83
86
86
28
79
79
79
56
79
79
79
79
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BB2632
BB2633
BB2634
BB2730
BB2731
BB2735
BB2736
BB2739
BB2751
BB2755
BB2756
BB2757
BB2758
BB2759
BB2760
BB2761
BB2762
BB2772
BB2773
BB2777
BB2778
BB2779
BB2781
BB2782
BB2791
BB2792
BB2827
BB2828
BB2838
BB2871
BB2876
BB2885
BB2898
BB2909
BB2910
BB2911
BB2956
BB2957

Name

X_PLRELI
X_PLRELI
X_PLRELI
SUPERSTAR BOOST
SUPERSTAR BOOST
SUPERSTAR 80s PK
SUPERSTAR 80s PK
NEW YORK
GAZELLE PK
GAZELLE

GAZELLE

GAZELLE

GAZELLE

GAZELLE

GAZELLE

GAZELLE

ZX FLUX

ZX FLUX

ZX FLUX
MUNCHEN
MUNCHEN
HAMBURG

ADIDAS 350
ADIDAS 350

EQT SUPPORT ADV
EQT SUPPORT ADV
X_PLRJ

X_PLRC

ZX 700 W
SUPERSTAR J
CLIMACOOL 1W
NMD_R1

HAVEN

NMD_R2 PK
NMD_R2 PK
NMD_XR1 PK

EQT SUPPORT C
EQT SUPPORT |
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79
79
79
47
47
47
47
58
53
54
55
55
55
55
55
55
61
60
60
57
57
58
56
56
43
43
79
79
30
84
22
39
58
39
39
38
83
83
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BB2998 STAN SMITH | 88  BB5293 MUNCHEN 57  BB8560 SEELEY DECON 115 BJ8I54 T-SHIRT 6
BB2999 STAN SMITH | 88 BB5294 MUNCHEN 57  BB8561 SEELEY DECON 115 BJ8I56 HOODED SWEATSHIRT 5
BB3101 A3 TWINSTRIKE 46  BB5295 MUNCHEN 57  BB8577 ROD LAVER SUPER PK 52 BJ8I57 SWEATSHIRT 5
BB3114 SAMBA 0G 56  BB5298 HAMBURG 57  BB8578 ROD LAVER SUPER PK 52 BJ8160 TRACKTOP 5
BB5095 SUPERSTAR 80s PK W 23 BB5299 HAMBURG 57  BB8587 SEELEY COURT 115 BJB162 CIGARETTE PANT 7
BB5111 HAMBURGW 28 BB5300 HAMBURG 57  BB8588 SEELEY COURT 115 BJB163 TIGHT 7
BB5112 HAMBURGW 28 BB5303 CLIMACOOL 1W 22 BB8S97 SAMOAVNTG 58 BJ8165 FIREBIRD SHORT 7
BB5141 TUBULAR DEFIANTPK W 21 BB5304 CLIMACOOL1W 22 BB8598 SAMOAVNTG 58 BJ8167 LONG SKIRT 7
BB5142 TUBULAR DEFIANTPK W 21 BB5308 CLIMACOOL1W 22 BB8&YT SELLWOOD 117 BJ8168 HIGH NECK DRESS 5
BB5147 STAN SMITH PKW 25  BB5476 GAZELLE 55  BB8701 SELLWOOD J 118 BJ8191 CROPPED TOP 16
BB5149 STAN SMITH CUTOUT W 26 BB7080 SUPERSTAR| 86  BB8817 TUBULAR SHADOW 41 BJ8I92 POLOT-SHIRT 15
BB5155 STAN SMITH W 26 BB7085 SUPERSTAR| 84  BB88I8 TUBULAR SHADOW 41 BJB193 3 STRIPES A-LINE SWEATSHIRT 15
BB5156 STAN SMITH W 26 BB7086 SUPERSTAR| 84  BB8819 TUBULAR SHADOW 41 BJB19% 3 STRIPES BOMBER JACKET 15
BB5157 STAN SMITH W 26 BB8391 TUBULAR INVADER STRAP 42 BB8820 TUBULAR SHADOW 41 BJBI9% 7/8 SAILOR PANT 16
BB5158 STAN SMITH W 26 BB84O9 TUBULAR NOVA PK 40 BB8824 TUBULAR SHADOW KNIT 41 BJB197 LOOSE 3 STRIPES SHORT 16
BB5164 STAN SMITHW 25  BB8410 TUBULAR NOVA PK 40 BB8825 TUBULAR SHADOW KNIT 41 BJ8199 CROPPED TOP 16
BB5165 STAN SMITH W 25  BB8435 BUSENITZ 116 BB8826 TUBULAR SHADOW KNIT 41 BJB201 CROPPED TOP 16
BB5168 STAN SMITH W 25  BB8436 BUSENITZ 116 BB88S7 TUBULAR SHADOW W 20 BJ8202 POLO T-SHIRT 15
BB5169 STAN SMITH W 25  BB841 BUSENITZJ 118 BB88SS TUBULAR SHADOW W 20 BJ8203 POLO T-SHIRT 15
BB5170 STAN SMITHW 25  BB8466 SEELEY 115 BB8931 TUBULAR INSTINCT BOOST 42 BJ8204 3 STRIPES A-LINE SWEATSHIRT 15
BB5176 GAZELLEW 27 BB84T2 ADI-EASE 116 BB8941 TUBULAR SHADOW KNIT 41 BJB205 3 STRIPES A-LINE SWEATSHIRT 15
BB5177 GAZELLEW 27 BB8474 ADI-EASE 116 BB8943 TUBULAR INVADER STRAP 42 BJ8278 BF ROLL UPTEE 6
BB5178 GAZELLEW 27 BB848T ADI-EASE 116 BB8947 TUBULAR INSTINCT BOOST 42 BJ8283 BOYFRIEND TREFOIL TEE 8
BB5179 GAZELLE CUTOUTW 27 BB8483 ADI-EASE 116 BB8974 TUBULAR SHADOW 41 BJB318 SSTTT 5
BB5201 COURTVANTAGE W 27 BB8485 ADI-EASE 116  BB9076 SUPERSTARI 86  BJ8330 GIRLYZ HOODIE 7
BB5210 GAZELLE PKW 27 BB84B6 ADI-EASE 116 BB9078 SUPERSTARI 86  BJB33 SSTTP 6
BB5211 GAZELLE PKW 27 BB8487 ADI-EASE 116  BJB133 TANKTOP 9 BJB34 REGULAR TP CUFFED 10
BB5243 GAZELLE SUPER 53  BB8488 ADI-EASE 116  BJB134 TANKTOP 9 BJB3S8 GYMSACK TREFOIL 104
BB5244 GAZELLE SUPER 53 BB8521 SEELEY PREMIERE 115  BJ8I36 T-SHIRT 9 BJB4I3 CHITA ORIENTAL TANK 11
BB5246 GAZELLE PK 53  BB8526 SEELEY PREMIERE CLASSIFIED 114 BJB138 SWEATSHIRT 8  BJB4I4 CHITAORIENTAL BF TREFOILTEE 11
BB5247 GAZELLE PK 53  BB8527 SEELEY PREMIERE CLASSIFIED 114 BJBT4O0 T-SHIRT 9 BJB4I5 CHITA ORIENTAL SWEATER 1
BB5257 GAZELLE 55  BB8532 LEONERO 117 BJ8141 TRACKTOP 8  BJB4I7 CHITA ORIENTAL SSTTT 10
BB5262 GAZELLE 54  BB8533 LEONERO 117 BJB144 SHORT 10 BJSAI8 CHITAORIENTAL LINEAR 12
BB5263 GAZELLE 5,  BB8534 LEONERO 17 BJBI4S T-SHIRT 9 LEGGINGS

BB5270 BERMUDA 56  BB8552 MATCHCOURT 117 BJB14 HALF-ZIP TRACKTOP 5  BJBA19  CHITAORIENTAL SHORT 12
BB5271 BERMUDA 56  BB8553 MATCHCOURT 117 BJBI4Y TANKTOP ¢ ~ BJB4Z  TeePinstriped 75
BB5272 JEANS MKII 56  BB8558 ROD LAVER SUPER 52 BJ8IST T-SHIRT ¢ ~ BJB4T ILTEEAOP 74
BB5273 JEANS MKII 56  BB8559 ROD LAVER SUPER 52 BJ8I52 T-SHIRT ¢ ~ BJBASZ 1LHOODSET 73

BJ8458 I LSST 73
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BJ8463
BJ8468
BJ8489
BJ8505
BJ8510
BJ8515
BJ8521
BJ8526
BJ8531
BJ8536
BJ8542
BJ8672
BJB681
BJB686
BJ8687
BJ8698
BJ8710
BJ8718
BJ8719
BJ8723
BJ8807
BJ8904
BJ8909
BJ8914
BJ8919
BJ8930
BJ8940
BJ8946
BJ8951
BJ8961
BJ8967
BJ8977
BJ8988
BJ8993
BJ8998
BJ9003
BJ9014
BJ9029
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Name

| TKO HFL

| L TEEDRESS

| TKO SET

I TKO FB

Application Tee

| TREFOIL TEE

| TREFOIL TEE

| TREFOIL TEE

| TREFOIL TEE

| TREFOIL TEE

IFBD

SWEET LEAF TANK
RADICAL TEE

MEKA REAPER TEE

MEKA PUSH TEE
COURTSIDE TEE

SWEAT LEAF POCKET TEE
COURTSIDE BLACKBIRD TEE
SWEET LEAF BLACKBIRD TEE
SWEET LEAF BLOCKED TEE
SWEET LEAF TRUCKER HAT
JTRF TEE

JTRF TEE

Challenger Top

Challenger Top

JSST TOP

Challenger Pants
Challenger Pants

J SST PANTS

Zipped Hoodie

Zipped Hoodie

J SHORTS

JTREFOIL TEE G

JTREFOIL TEE G
JLEGGINS

JLEGGINS

J SGIRL PANTS

CHITA ORIENTAL TANK DRESS

Page

74
73
75
74
74
76
76
76
76
76
76
12
114
14
114
113
12
113
112
112
118
69
69
69
69
69
70
70
70
68
68
70
68
68
68
68
68
1
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BJ9030
BJ9031

BJ9032
BJ9033
BJ9034
BJ9035
BJ9036
BJ9038
BJ9050
BJ9051

BJ9052
BJ9053
BJ9054
BJ9555
BJ9556
BJ9557
BJ9562
BJ9572
BJ9714
BJ9756
BJ9761

BJ9767
BJ9998
BK0401
BK0406
BK0412
BK0417
BK0427
BK0438
BK0443
BK0459
BK0469
BK0475
BK0899
BK1443
BK1951
BK1953
BK1954

Name

BORBOFRESH LOOSE CROP TANK

BORBOFRESH TEE
BORBOFRESH FIREBIRD TT
BORBOFRESH SHORT
BORBOFRESH TRACKSKIRT
BORBOFRESH TANK DRESS
BORBOFRESH JUMPSUIT

CHITA ORIENTAL WINDBREAKER

| SET

| SET

I SET

| SET

| SET

NMD BACKPACK NIGHT
NMD BACKPACK NIGHT
NMD SLEEVE
BACKPACK ROLL TOP
GYMSACK

REEDITION ATHLETES BAG S
HOLDALL EQT
BACKPACK EQT

EQT CAP

FIREBIRD TP

JTKO WB

Classic Striped Tee

J L FBDRESS

J L SKIRT

AOP Leggings

J L TEE DRESS

JL CREW

JTKO CREW

JTKO L TEE

JTKO AOP TEE

HALF COURT JACKET

J SIDE PANEL SHORT
JUMPSUIT

DRESS

AOP SKIRT
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13
12
12
13
13
12
12
10
75
75
75
75
75
92
92
92
95
95
94
94
93
94
16
66
65
65
66
66
65
65
66
67
67
113
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BK2019
BK2020
BK2021
BK2022
BK2024
BK2025
BK2026
BK2027
BK2028
BK2030
BK2031
BK2085
BK2106
BK2108
BK2116
BK2117
BK2131
BK2132
BK2135
BK2136
BK2138
BK2140
BK2143
BK2148
BK2150
BK2153
BK2161
BK2179
BK2180
BK2184
BK2245
BK2250
BK2313
BK2315
BK2316
BK2319
BK2321
BK2322

Name

Classic Tee White

Shorts French Terry Denim
Pants French Terry Denim
Crew French Terry Denim
Tee French Terry Denim
JTRF FT TEE

JTRF FT CREW

JTRF FT SHORTS

JTRF FT PANTS

JTRF FL TEE

JTRF FL TEE

TREFOIL TANK
BACKPACK CLASSIC
BACKPACK CLASSIC
AIRLINER CLASSIC
AIRLINER CLASSIC

MINI BAG CLASSIC

MINI BAG CLASSIC

MINI AIRLINER CASUAL
MINI AIRLINER CASUAL
BIG SHOPPER

FARM SHOPPER B

FARM SHOPPER B
GRAPHIC SHOPPER
FARM SHOPPER
GRAPHIC SHOPPER
BACKPACK CLASSIC SPORT
GYMSACK

SLEEVE

FARM CAP

DADI CAP

TONGUE L TANK
TONGUE L TANK

3 STRIPES SHORT

3 STRIPES SKIRT

TRF TEE DRESS

3 STRIPES SAILOR PANT
3 STRIPES POLO SHIRT
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71
71
71
70
70
72
72
73
72
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72

102
102
103
103
104
104
103
103
96
98
98
104
99
97
103
96
95
99
107
18
18
14
14
14
14
14
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BK2324
BK2325
BK2339
BK2342
BK2343
BK2345

BK2346
BK2351
BK2352
BK2367
BK2381
BK2382
BK2384
BK2433
BK2821
BK2842
BK4142
BK4143
BK4630
BK4635
BK4698
BK5551
BK5556
BK5740
BK5741
BK5742
BK5743
BK5744
BK5745
BK5746
BK5747
BK5748
BK5749
BK5750
BK5751
BK5760
BK5764
BK5812

Name

3 STRIPES SWEATER
EUROPATT

3 STRIPES POLO SHIRT
TONGUE LABEL SLIM TEE
TONGUE LABEL TEE

ROLLED UP SLEEVES TONGUE
LABEL TEE

TREFOIL TEE

TEE

TREFOIL TEE

GRAPHIC TEE

SOLID CREW SOCK 2PP
SOLID CREW SOCK 2PP

SOLID CREW SOCKS MELANGE 2PP
SOLID CREW SOCKS MELANGE 2PP

| TKO JACKET
I'LJSUIT

| FB

| FB

I TRF FT SST

| FT SHORT TEE

| TRF FT CREW

| SANDRA 1977

| BECKENBAUER
I TRF FLTEE

I TRF FL TEE

I TRF FL CREW

| TRF FL CREW

I TRF FL HFL

I TRF FL HFL

I TRF FL SET

I TRF FT TEE

| TRF FT SET

| TRF FT CREW

I TRF FT HFL

I TRF FT SST

I SST

J BECKENBAUER
THIN CREW SOCK STRIPES 2PP
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13
13
14
18
18
18

17
6
17
18
110
110
109
109
74
74
76
76
76
77
77
73
73
78
78
78
78
77
77
78
78
78
77
77
77
76
65
110
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BK5818
BK5840
BK5843
BK5845
BK5847
BK5905
BK5926
BK6112
BK6221
BKé6222
BKé6223
BK6264
BK6722
BK6723
BKé6724
BKé6725
BK6726
BK6727
BKé6728
BK6729
BK6730
BK6731
BK6734
BKé6737
BK6738
BK6739
BK6740
BKé6742
BKé6743
BK6747
BK6752
BKé6755
BKé6757
BKé6764
BK6766
BK6767
BKé6768
BKé6783

Name

THIN CREW SOCK GRAPHIC 2PP
adidas NMD SOCK 1PP
REFLECTIVE PRINT SOCKS 1PP
TREFOIL LOW CUT SOCK 1PP
TREFOIL LOW CUT SOCK 1PP
CLFN FT PANTS

FIREBIRD TT

J BECKENBAUER

JTRF FL SHORTS

JTRF FL PANTS

JTRF FL CREW

SWEET LEAF AOP JERSEY
BACKPACK CLASSIC TREFOIL
BACKPACK CLASSIC TREFOIL
BACKPACK CLASSIC TREFOIL
BACKPACK CLASSIC TREFOIL
GYMSACK TREFOIL
GYMSACK TREFOIL
GYMSACK TREFOIL

FESTIVAL BAG TREFOIL
FESTIVAL BAG TREFOIL
FESTIVAL BAG TREFOIL

NMD TROLLEY

NMD BACKPACK DAY
AIRLINER SPORT

AIRLINER SPORT

NMD BACKPACK DAY
FESTIVAL BAG SPORT
FESTIVAL BAG SPORT
FESTIVAL BAG SPORT
GYMSACK SPORT

BB SWEATPANTS

GYMSACK SPORT

LOGO CHILLIN SHORTS
FLORAL BOARDSHORTS
SWEET LEAF BUTTON UP
BACKPACK ESSENTIAL SPORT
BACKPACK CLASSIC SPORT
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108
109
109
110
110

37

16

65

72

72

71
12
103
103
103
103
104
104
104
104
104
104

92

92
101
101

92
101
101
101
101
113
101
114
113
112
100
100
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BK6789
BK6804
BK6815
BK6820
BK6831
BK6836
BK6846
BK6873
BK6909
BK6915
BK6920
BK6930
BK6941
BK6946
BK6951
BK6957
BK6967

BK6972
BK6978
BK6993
BK6999
BK7004
BK7009
BK7020
BK7035
BK7051
BK7056
BK7062
BK7067
BK7077
BK7083
BK7088
BK7098
BK7104
BK7109
BK7114
BK7119
BK7125

Name

BACKPACK CLASSIC SPORT
BACKPACK STREET SPORT
BACKPACK TOP SPORT
BACKPACK TOP SPORT

NMD POUCH

CROSS BODY BAG SPORT

CROSS BODY BAG SPORT

NMD KEY CHAIN

SHOPPER L

DUFFLE

BOWLING BAG CASUAL

CLUTCH DUFFLE

AC F BP TOP

AC FASHION BACKPACK CLASSIC
BACKPACK CLASSIC X MINI
ADICOLOR FASHION GYMSACK XL

BASEBALL CAP ADICOLOR
FASHION

BACKPACK TOP INDIGO
BACKPACK STREET INDIGO
SHOPPER INDIGO

CROSS BODY BAG INDIGO
INDIGO CAP

BUCKET HAT

CLASSIC BP

FARM CLASSIC BP
BACKPACK CLASSIC CASUAL
BACKPACK CLASSIC CASUAL
FARM ESSENTIAL BP
AIRLINER CASUAL

FESTIVAL BAG CASUAL
FESTIVAL BAG CASUAL
FARM MINI AIRLINER
TREFOIL TANK

TREFOIL TANK

FESTIVAL BAG CASUAL
FESTIVAL BAG CASUAL
BACKPACK CLASSIC CASUAL
BACKPACK CLASSIC CASUAL
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100
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101
93
101
101
93
93
93
100
93
94
94
95
95
95

99
99
99
99
107
108
96
98
100
100
98
100
100
100
98
37
37
102
102
102
102

Index

BK7130
BK7142
BK7156
BK7210
BK7212
BK7213
BK7214
BK7271
BK7277
BK7282
BK7298
BK7303
BK7308
BK7313
BK7319
BK7324
BK7329
BK7345
BK7350
BK7361
BK7371
BK7376
BK7382
BK7387
BK7413
BK7450
BK7455
BK7471
BK7476
BK7497
BK7576
BK7618
BK7634
BK7639
BK7654
BK7655
BK7656
BK7657

Name

BACKPACK ESSENTIAL CASUAL
REGULAR 3 STRIPES SHORT
BACKPACK CLASSIC TRICOT
CROSS BODY BAG CAMO
FESTIVAL BAG CAMO
GYMSACK CAMO

CLASSIC BACKPACK CAMO
TREFOIL CAP

TREFOIL CAP

TREFOIL CAP

JTRF TEE

TREFOIL TRUCKER

TREFOIL TRUCKER

TREFOIL TRUCKER

TREFOIL SNB CAP

TREFOIL SNB CAP

TREFOIL SNB CAP

TREFOIL BUCKET HAT
TREFOIL BUCKET HAT
HERITAGE TRUCKER CAP
SNAPBACK CAP BLACK&WHITE
TRUCKER CAP BLACK&WHITE
SNAPBACK CAP SNEAKER
TRUCKER CAP SNEAKER
NBA SNAPBACK CAP BULLS
NBA SNAPBACK CAP LAKERS
NBA SNAPBACK CAP NETS
TRUCKER CAP CAMO
SNAPBACK CAP CAMO
BASEBALL CAP CAMO

TECHY CAP PACKABLE
BUCKET HAT CAMO

TREFOIL BEANIE L

TREFOIL BEANIE L

J TKO TRACKTOP

AOP Zipped Hoodie

J TKO PANTS

AOP Shorts
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102
17
102
96
97
97
96
107
107
107
69
107
107
107
106
106
106
108
108
106
105
106
105
106
104
105
105
97
97
97
108
98
108
108
66
66
67
67
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BK7697
BK7700
BK7762
BK7783
BK7788
BK7793
BK7798
BK7804
BK7809
BK7835
BK7840
BK7846
BK7851
BK7861
BK7867
BK7872
BK7877
BK7882
BK7888
BK8001
BP5199
BP7047
BP7815
BP8353
BP8354
BP8961
BP8967
BP8974
BP8975
BP9477
BQ0505
BQ0649
BQ0650
BQO651
BQ0662
BQ0980
BQ1017
BQ1422

Index

Name

L.AMESH CREW
L.A7/8 TP (APR
MDN GRPHC TEE
BLOCK TEE
BLOCKTEE

MDN CREW
CNTPHZTT (TRI
BLOCK CREW
BLOCK CREW

MDN TRACKPANT
BLOCKTRACK TOP
BLOCKTRACK TOP
MDN TRACK TOP
CNTP SS CREW
BLOCK TP TAPERE
BLOCK TP TAPERE
CNTP CUFFED TP
MDN WB

CNTP BB SHORT
DEATH JERSEY
SWEET LEAF AEROTECH SHORTS
DADI CAP
BACKPACK STREET CASUAL
I SUPERSTAR G

I SUPERSTAR G
L.ATANK TOP
L.ABOXYTRFLT
L.AV-TEE
LATTSST

TREFOIL SNB CAP

3 STRIPES SWEATER
J SANDRA 1977

| SANDRA 1977

| BECKENBAUER
GYMSACK LA CAMO
JTRF FL CREW
JTRF FL PANTS
REEDITION ATHLETES BAG S
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35
35
34
32
32
33
33
32
32
34
32
32
33
34
33
33
34
33
34
114
113
107
102
75
75
35
35
35
35
105
13
65
73
73
96
71
72
94
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Index Name Page Index Name Page Index Name Page
BQ4218 SP ARCHIVE BAG 94 BY3033 NMD_RTW 20 M19841 ZX FLUX 61
BQ5371 CLFNTEE 36 BY3034 NMD_RTW 20 M20324 STAN SMITH 51
BQ5392 ORIGTREFOILT 37 BY3035 NMD_R1W 20 M20325 STAN SMITH 51
BQ5404 ORIG TREFOILT 37 BY3048 X_PLR 39 M20326 STAN SMITH 51
BQ5410 ORIGINALS TREFOIL HOODY 36 BY3049 X_PLR 39 M20327 STAN SMITH 51
BQ5411 ORIGINALS TREFOIL HOODY 36 BY8957 GAZELLE 54 M20605 STAN SMITH J 87
BQ6130 FLORAL BELT 118 BY8958 GAZELLE 54 M20607 STAN SMITH CF C 87
BQ7796 REEDITION ATHLETES BAG S 94 BY9034 GAZELLEW 27 M20609 STAN SMITH CF | 88
BQ8842 adidas NMD SOCK 1PP 109 BY9035 GAZELLEW 27 M21294 ZX FLUX J 80
BQ8843 adidas NMD SOCK 1PP 109 BY9047 SUPERSTAR 80s 48 M21301 ZX FLUXI 81
BQ9366 BLOCK TEE 32 BY9048 SUPERSTAR 80s 48 520273  TREFOIL LINER SOCKS 3P 110
BQ9368 BLOCKTRACK TOP 32 BY9144  GAZELLE J 88 520274 TREFOIL LINER SOCKS 3P 110
BQ9369 BLOCK TP TAPERE 33 BY9145 GAZELLE J 88 521489  SOLID CREW SOCK 3 PACK 109
BQ9768 JTKO LS TEE 67 BY9146 GAZELLEJ 89 S21490  SOLID CREW SOCK 3 PACK 109
BR0436 TREFOIL CAP 107 BY9147 GAZELLEJ 89 S75074  STAN SMITH 51
BR4736 CLFNTEE 36 BY9162 GAZELLEC 89 S75075  STAN SMITH 51
BR7864 TRF TEE DRESS 11 BY9163 GAZELLEC 89 575076  STAN SMITH 51
BR9493 MDN GRPHC TEE 34 BY9165 GAZELLEC 89 S75146  STAN SMITH 0G PK 50
BWO0658 SEELEY COURT 115 BY9166 GAZELLEC 89 S75147  STAN SMITH 0G PK 50
BWO0659 SEELEY COURT 115 BY9167 GAZELLE 89 S75148  STAN SMITH 0G PK 50
BY1861 ADIDAS 350 56 BY9168 GAZELLE | 89 S75249 TUBULAR DEFIANT W 21
BY1909 NMD_XR1PK 38 BY9169 GAZELLE | 89 575250 TUBULAR DEFIANT W 21
BY1910 NMD_XR1PK 38 BY9170 GAZELLE | 89 575351  STAN SMITH PK J 86
BY1911 NMD_R1PK 39 C77124 SUPERSTAR 48 S75581 TUBULAR VIRAL W 21
BY1912 NMD_R1PK 39 C77154 SUPERSTAR J 85 575583 TUBULAR VIRAL W 21
BY2135 CLIMACOOL 1 45 CD8802 TREFOIL CAP 107 S76295 ZX FLUXC 81
BY2245 NMD_R2W 19 CD8803 TREFOIL CAP 107 S76296 ZX FLUXC 81
BY2775 NMD_RI1 39 CD8804 TREFOIL CAP 107 S76297 ZXFLUXC 81
BY2796 FLASHBACKW PK 29 CG3678 STAN SMITHW 26 S80612 FLASHBACKW 29
BY2797 FLASHBACK W PK 29 CG3679 STAN SMITHW 26 S81421  ZXFLUXJ 80
BY2800 FLASHBACK W PK 29 CG3680 SUPERSTARW 24 S81424  ZX FLUXELI 81
BY2801 FLASHBACK W PK 29 CG3681 SUPERSTARW 24 582695 ZX FLUXJ 81
BY2882 SUPERSTAR METAL TOEW 23 F37383 MATCHCOURT 117 596076 J SUPERGIRL TOP 67
BY2883 SUPERSTAR METAL TOEW 23 F37703 MATCHCOURT MID 117 S96119  J LEGGINGS 68
BY2884 SUPERSTAR SlipOn W 24 G16220 ADILETTE 63

BY2885 SUPERSTAR SlipOn W 24 H68396 ADI-EASE J 118

BY2910 STAN SMITH BOOST 50 M19838 ZX FLUX 61

BY2945 CAMPUS W 26 M19840 ZX FLUX 61
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Web Service Portal (WSP)

https://portal.adidas-group.com/index_wsp.html

- contact your local Customer Service and GET ACCESS -

WSP provides you regularly important and useful information to support your business with adidas.

==adidas

* HOME REORDER PREORDER SERVICE INFORMATION

On WSP you can:

e place reorders or preorders

find invoices and orders overview

download pictures of articles from Digital Toolbox

find product details

find marketing information and materials

adidas 24 hours for our customers



Clothing size chart

Men
European sizes 46 46 48 50 52 54 56 58 60 62
American sizes XXXS XXS S M L XL XXL
Sport sizes 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Children/Juniors
European sizes 74 80 86 92 98 104 110 116 128 140 152 165 176
American sizes
Sport sizes
Women
European sizes 32 34 36 38 40 42 [ 46 48
American sizes ! XS S M L XL
Sport sizes " 2 3 4 5 6 7 8
Sock sizes
0 1 2 3 4 5 6
Corresponding shoe sizes 31-33 34-36 37-39 40-42 43-45 46-47 48-50
Cap sizes
Sizes Adults Juniors Children Infants S M L
over 12 years from 6-12 years from 2-6 years from 0-2 years
Waist? 54-60 cm 52-54 cm 48-50 cm 42 cm 54-56 cm 56-58 cm 58-60 cm
1) only valid for items specifically indicated for women.
2) guide for conversion of Sports sizes into Women'’s sizes.
3) inside waist is measured at the closed waist.
Shoes sizes
English sizes 32 4 4 5 52 6 62 7 72 8 81 9 92 10
German sizes 36 36% 373 38 382 39 40 40% 41 42 422 433 Ll 442
English sizes 1072 11 117 12 12> 13 137 14 147 15 157 16 17 18 19
German sizes 453 46 46%s 473 48 48%3 493 50 507 51k 52 52%3  53'%  54%3 552
Children/Juniors shoes sizes
English sizes 10K 11K 11K 121K 13K 1 2 2 3 4 4 5 5 6
German sizes 28 29 30 31 32 33 34 35 36 36% 373 38 38% 393
Infants shoes sizes
English sizes 3K 4K 5K 51K 6K 7K 7K  8hK 9kK
German sizes 19 20 21 22 23 24 25 26 27
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